

സ്നേഹനൊമ്പരം

[ചെറു പ്രണയം]

SnehaNombaram bY AKH

| www.thundukadhakal.com



എല്ലാവരും എന്നെ മറന്നു കാണില്ല എന്നു കരുതുന്നു. ഒരു പുതിയ കഥയും ആയിട്ടാണ് ഞാൻ നിങ്ങളുടെ മുൻപിൽ വന്നിരിക്കുന്നത്, ഒരു രണ്ടു മൂന്ന് പാർട്ട് ഉള്ള ചെറു നോവൽ ആണു ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് ,പ്രണയം ആണു മെയിൻ തീം അതുകൊണ്ട് ആദ്യഭാഗങ്ങളിൽ കമ്പി കാണാൻ സാധ്യത ഇല്ല., വായനക്കാർ ക്ഷമിക്കണം ,പിന്നെ എഴുത്ത് ഇപ്പോൾ എനിക്ക് ഒരു കീറാമുട്ടി ആണു മൂഡ് കിട്ടുന്നത് അനുസരിച്ചു ഓരോ പാഠശ്രാഫ് എഴുതി എഴുതി മൂന്നാലു ആഴ്ച എടുത്തു ആണു ഒരു പാർട്ട് എഴുതി തീർത്തത് അതുകൊണ്ട് ഈ പാർട്ടിൽ ലാഗ് ഉണ്ടാകാം, കഴിഞ്ഞ എല്ലാ കഥക്കും നിങ്ങൾ തന്ന സപ്പോർട്ട് ഈ കഥക്കും ഉണ്ടാകും എന്നു പ്രതിഷിക്കുന്നു "

"ഒരു ചെമ്പൻ പൂവിതൾ
 എനിക്കായി കരുതിവെച്ചു
 വസന്തകാലത്തിന്..
 പെയ്തൊഴിയാത്ത
 മഴമേഘങ്ങൾക്ക്.....
 പറയാൻ ബാക്കിവെച്ചും പോയ
 ഇന്നലെകൾക്ക്.....
 ഹൃദയത്തിൽ....

സ്നേഹത്തിന്റെ കയ്യൊപ്പ് കോറിയിട്ട
പ്രിയ പ്രണയിനികൾ"

" ഞർർർർർർർർർർർ "

നിർത്താതെ ഉള്ള അലാം സൗണ്ട് കേട്ടു കൊണ്ട് ആണു ഞാൻ കണ്ണു തുറക്കുന്നത് ,ടെം പീസിൽ നോക്കിയപ്പോ സമയം അഞ്ചിനോട് അടുക്കുന്നു.

സമയം അഞ്ച് ആകുന്നത് ഒള്ളു എന്നു കണ്ട ഞാൻ എഴുന്നേല്ക്കാതെ കിടക്കയിൽ തന്നെ കിടന്നു.

രണ്ടു ദിവസത്തെ മീറ്റിംഗ് കഴിഞ്ഞു ഇന്നലെ രാത്രിയാണ് ഞാൻ വിശാഖപട്ടണത്ത് നിന്നും എറണാകുളത്തു ഉള്ള എന്റെ പ്ലാറ്റിൽ തിരിച്ചു എത്തിയത്.

കണ്ണടച്ചു കുറച്ചു നേരം കൂടി ഉറങ്ങാൻ ശ്രമിച്ചു പക്ഷെ സന്തോഷം ആണോ ആകാംഷ ആണോ എന്നു അറിയില്ല പിന്നിട് ഉറക്കം വന്നില്ല .കുറച്ചു വർഷങ്ങൾക്കു ശേഷം മിനിത്താന്ന് വന്ന ഫോൺ കാൾ അതായിരുന്നു എന്റെ മനസ് മുഴുവൻ.

"അതെ ഇന്ന് കഴിഞ്ഞു നാളെ അവളുടെ കല്യാണം ആണ്... "

!കഴിഞ്ഞു പോയ നാളുകളിലേക്ക് എന്റെ മനസ്സ് എന്തെ കൂട്ടി കൊണ്ട് പോയി !

ഞാൻ അവിൽ. എല്ലാവരും എന്തെ അവി എന്നു വിളിക്കും. പത്ത്മുപ്പതു വയസ്സ് ഉള്ള ഞാൻ ഇതിനോടകം തന്നെ ദൈവത്തിന്റെ പല പരീക്ഷകളും ദുരന്തങ്ങളും അഭിമുഖീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

പ്രണയ വിവാഹം ആയിരുന്നു എന്റെ അച്ഛന്റെ അമ്മയുടെയും. അതിന്റെ പേരിൽ അവർക്ക് നാട് ഉപേക്ഷിച്ചു അകലെ ഉള്ള ചെറുപട്ടണത്തിൽ താമസം ആകേണ്ടി വന്നു. അവിടെന്നു അവരുടെ പ്രണയജീവിതം ആരംഭിക്കുക ആയിരുന്നു. അവരുടെ ആ പ്രണയത്തിൽ ആദ്യം പുത്തുലത്ത പുഷ്പം ആയിരുന്നു ഞാൻ. പിന്നിട് അഞ്ച് വർഷം എടുത്തു എനിക്ക് ഒരു സുന്ദരി പെങ്ങളെ കിട്ടാൻ അവളും കൂടി വന്നതോടെ ഞങ്ങളുടെ ചെറു കുടുംബം ഒരു സ്വർഗരാജ്യം ആയിരുന്നു. ഒരു ചെറിയ വീടും , പിന്നെ ഒരു ഓട്ടോയും ആയിരുന്നു അച്ഛന്റെ ഏക സമ്പാദ്യം. പൈസയുടെ കുറവ് ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്കിലും ഞങ്ങൾ വളരെ സന്തോഷത്തോടെ ആണ് കഴിഞ്ഞിരുന്നത്. എന്നാൽ ആ ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ ജീവിക്കുന്നത് കണ്ടിട്ട് ഒരാൾക്ക് സഹിക്കുന്നുണ്ടായില്ല അയാൾ ഒരു ചെറിയ പണി എന്റെ കുടുംബത്തിലേക്ക് കൊടുത്തു അയച്ചു. അതു എന്റെ കുടുംബം തന്നെ ഇല്ലാതെ ആക്കി.

നല്ല മാർക്കോടെ പ്ലസ്സ് പാസ് ആയാ ഞാൻ ഡിഗ്രി ക്കു ചേർന്നു രണ്ടു വർഷം തികക്കുന്ന മുന്നേ ദൈവം കൊടുത്തു അയച്ച ആ പണി എന്റെ വീട്ടിൽ എത്തിച്ചേർന്നു.

ഒരു ദിവസം വൈകുന്നേരം കോളേജ് കമ്പിക്കൂട്ടൻ.നെറ്റ് വിട്ടു ഞാൻ എന്റെ

അനിയത്തി സനയെയും കൂട്ടി വീട്ടിലേക്ക് നടക്കുക ആയിരുന്നു. അവൾ അന്ന് പത്താം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുക ആയിരുന്നു. അന്ന് ഞങ്ങൾ വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ കണ്ട കാഴ്ച ഞങ്ങൾക്ക് ഒരിക്കലും മറക്കാൻ പറ്റാത്തത് ആണ് . ഞങ്ങളുടെ അമ്മ ഞങ്ങളെ വിട്ടു എന്നെന്നേക്കുമായി നഷ്ടപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന കാഴ്ച. അമ്മയെ സ്നേഹിക്കുന്ന ഒരു മക്കൾക്കും താങ്ങാൻ പറ്റാവുന്നതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു അതു .
വീടിനു മൂൻപിൽ മൂടി പുതച്ച നിലയിൽ കിടത്തിയിരിക്കുന്ന അമ്മയുടെ മൃതദേഹത്തേ കെട്ടിപ്പിച്ച് ഞങ്ങൾ എത്ര നേരം കരഞ്ഞു എന്നു എനിക്ക് തന്നെ അറിയില്ല.

ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ സന്തോഷവും കത്തി ചാമ്പലായത് അന്നായിരുന്നു. അമ്മയുടെ വൃക്ക യുടെ തകരാർ അച്ഛൻ ഞങ്ങളിൽ നിന്നും മറച്ചു വെച്ചു രോഗം മൂർച്ഛിച്ചപ്പോൾ അമ്മ ഞങ്ങളെ വിട്ടു പോയി. മക്കൾ വിഷമിക്കും എന്നു കരുതി അവർ ആ രഹസ്യം ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞില്ല . അമ്മ പോയതോടെ അച്ഛനും ആകെ തകർന്നു . അമ്മയെ ജീവനോളം സ്നേഹിച്ച ആ മനുഷ്യനു അമ്മയുടെ വേർപാട് വളരെ ഏറെ മാനസികമായി തളർത്തി. അമ്മയുടെ ചികിത്സക്കായി വീടും ഓട്ടോയും എല്ലാം പണയപ്പെടുത്തിയിരുന്നു അധികം താമസിക്കാതെ എല്ലാം ഞങ്ങൾക്ക് നഷ്ടം ആയി കൂട്ടത്തിൽ സ്നേഹനിധി ആയാ അച്ഛനെയും. ഞങ്ങളെ ഒറ്റക്ക് ആക്കി അച്ഛൻ ഒരു കഷണം കയറിൽ ജീവിതം അവസാനിപ്പിച്ചു.

അതോടെ ഞാനും സനയും മാത്രം ബാക്കി ആയി. സനയെ ഞാൻ ഒരു മഠം നടത്തുന്ന സ്കൂളിൽ ചേർത്തു അവളെ അവിടെ ഹോസ്റ്റലിൽ നിർത്തി . എന്റെ പഠിപ്പ് ഞാൻ പാതിവഴിയിൽ ഉപേക്ഷിച്ചു .ഞാൻ ഒരു ഹോട്ടലിൽ സ്പ്ലെയർ ആയി കയറി, ഒരു ആറു മാസം ഞാൻ അവരുടെ ആട്ടും തൂപ്പും സഹിച്ചു അവിടെ അടിമ യെ പോലെ ജോലി ചെയ്തു. പിന്നീട് ഒരു ദിവസം ഹോട്ടലിൽ വന്ന അച്ഛന്റെ പഴയ സ്നേഹിതൻ എന്നെ അവിടെ വെച്ചു കണ്ടപ്പോൾ എന്നെ അവിടെനിന്നും പറിച്ചു മാറ്റി. അദ്ദേഹം എന്നെ കരിംക്ക എന്ന ഒരു ബിസിനസ് കാരന്റെ വീട്ടിലേക്ക് ജോലിക്ക് ആയി ക്ഷണിച്ചു .

അങ്ങനെ ഞാൻ ഇരുപതാം വയസിൽ കരിംക്ക യുടെ വീട്ടിൽ എത്തിപ്പെട്ടു. കരിംക്ക നല്ല മനുഷ്യൻ ആയിരുന്നു എന്റെ അവസ്ഥ അറിഞ്ഞു എന്നെ അവിടെ ജോലിക്ക് എടുത്തു. കരിംക്ക കു ടൗണിൽ രണ്ടു മൂന്ന് കടകളും ഒരു ചെറിയ അഡ്വൈർടെസ് മെന്റ് കമ്പനി യും ഉണ്ട്. ചെറിയ രീതിയിൽ ഓട്ടോ ഒക്കെ ഓടിച്ചിരുന്ന ഞാൻ കരിംക്കയുടെ കാറിന്റെ ഡ്രൈവർ ആയി മാറി . കരിംക്ക എനിക്ക് ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ് ഉം എടുത്തുതന്നു. ഞാൻ ആ വീട്ടിലെ ഡ്രൈവർ മാത്രം അല്ല ആ വീട്ടിലെ ഒരു കാര്യസ്ഥൻ പോലെ ആയിരുന്നു എന്റെ ജോലി.

കരിംക്ക കു രണ്ടു പെൺകുട്ടികൾ ആണ് ഉണ്ടായിരുന്നത്. മൂത്തത് നസ്റിൻ എന്ന നെസിയും രണ്ടാമത്തേത് നൂർജഹാൻ എന്ന നൂറ യും . നെസീ എന്റെ അനിയത്തി സന യുടെ പ്രായം ആയിരുന്നു ഞാൻ അവിടെ ചെല്ലുന്ന സമയം അവൾ പ്ലസ് വണിൽ പഠിക്കുക ആയിരുന്നു . നൂറ ആറിലും . കരിംക്ക യുടെ ഭാര്യ മരിച്ചിട്ട് വർഷങ്ങൾ കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അതിനാൽ അവരുടെ വീട്ടിൽ ഇക്ക യും ആ

രണ്ടു പെൺകുട്ടികളും ഒരു വേലക്കാരീ രഹന ഇത്തയും മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നു ഒള്ളു .

വീടിനു വെളിയിൽ ഉള്ള വാച്ചുമാൻ ന്റെ റൂമിന്റേ തൊട്ടടുത്തു ഉള്ള ഒരു ചെറിയ റൂമിൽ ആയിരുന്നു എന്റേ താമസം . ഭക്ഷണം കഴിക്കേണ്ട സമയം ആകുമ്പോൾ അടുക്കള ഭാഗത്തു ചെന്നാൽ മതി രഹന ഇത്ത എല്ലാം എനിക്ക് എടുത്തു വെച്ചിട്ടുണ്ടാകും.

ഞാൻ ചെന്ന നാൾ മുതൽ നൂറ ഞാനും ആയി കമ്പനി ആയി.ഒരു കാന്താരി കുട്ടി ആയിരുന്നു അവൾ . നെസി അധികം സംസാരിക്കില്ല എങ്കിലും എന്നോട് വലിയ കാര്യം ആയിരുന്നു,

എല്ലാദിവസവും രാവിലെ ഞാൻ ഇക്കയെ ടൗണിൽ ആക്കിയിട്ട് തിരിച്ചു വീട്ടിൽ വരും പിന്നീട് നെസിയെയും നൂറയെയും ഞാൻ സ്കൂളിൽ വിട്ടതിനു ശേഷം ആണ് ഇക്ക യുടെ അടുത്തു പോയിരുന്നത്. അങ്ങനെ അതൊരു ദിനചര്യ പോലെ മൂന്ന് വർഷം കഴിഞ്ഞു.

ഇതിനോടകം നൂറ എന്റേ കുഞ്ഞു പെങ്ങൾ ആയി മാറി, അവളുടെ കുട്ടികളിയും എല്ലാം ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു സന അടുത്ത് ഇല്ലാത്ത വിഷമം നൂറ ഉള്ളത് കൊണ്ട് കുറഞ്ഞു. എന്നാലും മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ സന എന്റേ അടുത്ത് വന്നു നിൽക്കാറുണ്ട്.സന നൂറായും നെസി യും ആയി നല്ല ചങ്ങാത്തത്തിൽ ആയിരുന്നു.

അങ്ങനെ നെസി എൻട്രൻസ് കോച്ചിന് നു ചേർന്ന സമയം. അവളുടെ കോച്ചിന് സെന്റർ ഇത്തിരി ദൂരെ ആയിരുന്നു .

"അവിലേട്ട പോകാം "

ഞാൻ കരിംക്ക യെ ഓഫീസിൽ കൊണ്ട് ആക്കി തിരിച്ചു വന്നു കാറിന്റേ അടുത്ത് നിൽകുമ്പോൾ പിന്നിൽ നിന്നും നൂറ യുടെ ശബ്ദം കേട്ടു.

"ആ നൂറു റെഡി ആയോ ?,ഇന്ന് നേരത്തെ ആണുലോ "

പതിവിലും നേരത്തെ അവളെ കണ്ട ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു.

"ചേട്ടൻ മറന്നു പോയോ ഇത്താത്ത കു ഇന്നല്ലേ കോച്ചിന് ക്ലാസ്സ് തുടങ്ങുന്നത് "

നൂറ പറഞ്ഞു.

"ഓഹ് ശെരി ആണലോ,നിന്നെ കൊണ്ട് വിട്ടിട്ടു വേണം അല്ലോ ഇത്താത്ത യെ കോച്ചിന് ക്ലാസ്സിൽ ആക്കാൻ "

"ഉം "

,അവൾ ഒന്നു മുളിയിട്ട് വന്നു വണ്ടിയുടെ മുന്നിലെ സീറ്റിൽ സ്ഥാനം ഉറപ്പിച്ചു.

ഞാൻ വന്ന കാലം മുതലേ നൂറ എന്റെ കൂടെ വരുമ്പോൾ വണ്ടിയുടെ ഫ്രണ്ട് സീറ്റിൽ ഇരിക്കുക ഒള്ളൂ. നെസി ആണെങ്കിൽ പുറകിലും. നെസി അധികം സംസാരിക്കുന്ന പ്രകൃതം അല്ല ആവിശ്യത്തിന് മാത്രമേ അവളുടെ ആ പവിഴധാരകൾ ചിലക്കുക ഒള്ളൂ. . എന്നാൽ നൂറ നേരെ തിരിച്ചു ആയിരുന്നു അവൾ വായ് തുറന്നാൽ പിന്നെ അടക്കില്ല ഇങ്ങനെ കലപില എന്നു ചിലച്ചോണ്ട് ഇരിക്കും.

"അല്ല നൂറു , ഈ ഇത്താത്ത യെ കാണാൻ ഇല്ലല്ലോ ?"

കുറച്ചു നേരം കാത്തു നിന്നിട്ടും നെസി യെ കാണാത്തൊണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചു. ഞാൻ നൂറ ഇരിക്കുന്ന ഭാഗത്തു ചെന്നു നിന്നു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"ആ , എനിക്ക് അറിയില്ല, എവിടെ പോയി കിടക്കുന്നോ ആവോ ?"

"എന്താ നൂറു ഇത്താത്ത യും ആയി വഴക്ക് ഇട്ടോ ?"

അവളുടെ ദേഷ്യപെട്ടുള്ള സംസാരം കേട്ടു ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു.

"എല്ലാം ഞാൻ തന്നെ ചെയ്യണം എന്നു വെച്ചാൽ എങ്ങനെ ആണ് കുറെ നാൾ ആയി ഞാൻ ഇത് സഹിക്കുന്നത്, എനിക്ക് മതിയായി ഇനിയെങ്കിലും സ്വയം ചെയ്തു പഠിക്കട്ടെ "

അവൾ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു.

"അല്ല നൂറു എന്തു പഠിക്കണ കാര്യം ആണ് ?എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയില്ല"

"ഒന്നുല്യാ ,ചേട്ടന് എല്ലാം വഴിയേ മനസ്സിൽ ആകും "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു ബാഗിൽ നിന്നും ചെറിയ നോട്ട് എടുത്തു എന്തോ എഴുതാൻ തുടങ്ങി.

ഇവൾ എന്താ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. ഞാൻ കുറച്ചു നേരം അതും ആലോചിച്ചു അവിടെ നിന്നു.

പെട്ടെന്ന് ആണ് എന്തോ ഒരു വെളിച്ചം ഒരു മിന്നായം പോലെ എന്റെ കണ്ണിലേക്ക് അരിച്ചു കയറിയത്.

ഞാൻ അതു എന്താണെന്നു അറിയാനായി ഞാൻ കാറിന്റെ അടുത്തേക്ക് നോക്കി അപ്പോ കാറിന്റെ പുറകിലത്തെ വിന്ഡോ ഗ്ലാസിൽ ഒരു തിളക്കം കണ്ടു ഞാൻ തിരിഞ്ഞു വീടിന്റെ വാതിലിലേക്ക് നോക്കി.

എന്റെ കണ്ണുകളെ കുളിർമ ഏകി കൊണ്ട് , ഒരു സ്വർണ്ണനിറത്തിൽ ഉള്ള ഒരു സൽവാർ സൂട്ട് ഇട്ടു കൊണ്ട് നെസി ഇറങ്ങി വരുന്നത് കണ്ടത്. അവളുടെ

ഡ്രെസ്സിൽ സൂര്യപ്രകാശം അടിച്ചതിന്റെ റിപ്പോർട്ടർ ആയിരുന്നു ഞാൻ കാറിന്റെ വിൻഡോയിൽ കണ്ടത്.

നല്ല നിറമുള്ള അവളുടെ ശരീരത്തിന് ആ ഡ്രസ്സ് നന്നായി ഇണങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അച്ചര അടിയ്ക്കൽ കൂടുതൽ ഉയരം ഉണ്ടായിട്ടും അവളുടെ സൽവാർ ന്റെ അറ്റം നിലത്തു മുട്ടി കിടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഒരു ഷാൾ കൊണ്ട് അവൾ തലയിൽ തട്ടത്തിന് പകരം ഇട്ടിരുന്നു അതിന്റെ ഒരറ്റം മുൻപിലേക്കും മറ്റേ അറ്റം പുറകിലേക്ക് ആയിരുന്നു കിടന്നിരുന്നത്, സൽവാറിന് ചേർന്ന ഒരു നെറ്റ് പോലത്തെ ഷാൾ ആയിരുന്നു അത്, അതിനാൽ അവളുടെ സ്വർണ്ണ നിറമാർന്ന മുടിയിഴകൾ അതിലൂടെ എടുത്തു കാണിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

വട്ടമുഖം ആയിരുന്നു അവളുടേത്. സുരൂമ ഇട്ട വിടർന്ന കണ്ണുകൾ , പൂച്ച കണ്ണ് പോലെ അല്ലെങ്കിലും എല്ലാവരിലും നിന്നും ചെറിയൊരു വിത്യാസം അവളുടെ സുന്ദരമാർന്ന ആ കണ്ണുകൾക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു. ചെറിയ നെറ്റിത്തടം. മുഖത്തിനു ഇണങ്ങിയ ചെറിയ മൂക്ക്. അതിനു താഴെ ചെറു പവിഴ ചുണ്ടുകൾ . നല്ല മിനുസമാർന്ന കവിൾത്തടം. പൂഞ്ചിരി തൂകുമ്പോൾ കവിളത്തു വിരിയുന്ന ചെറു നുണക്കുഴി. കഴുത്തിൽ ചെറിയ സ്വർണ്ണനൈക്കേസ് അതിന്റെ അറ്റത്തെ ലവ് ഷെയ്പ്പിൽ ഉള്ള ലോക്കറ്റ് അവളുടെ ഭംഗി വർധിപ്പിക്കുന്നു. ആവശ്യത്തിനുള്ള പൊക്കവും, അധികം വണ്ണം ഇല്ലാത്ത നല്ല ഷെയ്പ്പിൽ ഉള്ള ശരീരവും അവളുടെ ഭംഗി കൂട്ടുന്നു, എല്ലാം കൊണ്ട് ഒരു മാലാഖ യെ പോലെ തോന്നിച്ചു അവളെ. ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കി നിന്നു പോയി. അവൾ പൂഞ്ചിരി തൂകി കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വന്നു. അവളെ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന എന്നെ നോക്കി ഒരു നാണം കലർന്ന മുഖത്തോടെ അവൾ കാറിൽ കയറി. എന്നാൽ അവളുടെ സൗന്ദര്യത്തിൽ ലയിച്ചു പോയ അതൊന്നും അറിഞ്ഞില്ല., ഞാൻ ഒരു സ്വപ്ന ലോകത്തു ആയിരുന്നു. മൂന്ന് വർഷം ആയി ഞാൻ ഇവിടെ വന്നിട്ട് എന്നാലും ഓരോ തവണ അവളെ കാണും തോറും എന്റെ മനസ്സിൽ അവളുടെ ചിത്രം ആഴത്തിൽ പതിയും. കിട്ടില്ല എന്നു അറിഞ്ഞിട്ടും ആ കനിയെ ഞാൻ എന്റെ മനസ്സിൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ചു, എന്തോ അവളെ എനിക്ക് വളരെ അധികം ഇഷ്ടം ആണു , അവൾക്കു തിരിച്ചു എന്നോട് ഇഷ്ടം ഉണ്ടോന്നു അറിയില്ല പക്ഷെ ഒരു കാര്യം ഉറപ്പാണ് ഈ മൂന്നു വർഷം കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്തുള്ള അവളുടെ പെരുമാറ്റം എന്നെ അവൾക്കു ഇഷ്ടമാണെന്നുള്ള സൂചന നൽകുന്നുണ്ട്,

"അഖിലേട്ടാ , വണ്ടി എടുക്ക് "

നൂറ യുടെ ശബ്ദം എന്നെ സ്വപ്നലോകത്തു നിന്നും താഴെ ഇറക്കി.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ കാറിൽ കയറി വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു പുറത്തേക്കു ഇറക്കി.

കാർ പതിയെ റോഡിലൂടെ പോയിക്കൊണ്ടിരുന്നതോടൊപ്പം എന്റെ മനസ്സ് നെസിയിലേക്കും പോയി...

!ആദ്യം ആയി ഞാൻ ഇക്ക യുടെ വീട്ടിൽ വന്ന ദിവസം. !

അച്ഛന്റെ സുഹൃത്ത് പറഞ്ഞത് അനുസരിച്ചു ഞാൻ രാവിലെ തന്നെ ഹോട്ടലിന്റെ അടുത്തുള്ള കുടുസു മുറിയിൽ നിന്നും എന്റെ ഒരു പഴയ ബാഗും രണ്ടു ജോഡി ഡ്രസ്സും ആയി ഞാൻ കരിംക്കെ യുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോകാനായി ഇറങ്ങി.

അങ്ങനെ അച്ഛന്റെ സുഹൃത്ത് പറഞ്ഞു തന്ന വഴിയിലൂടെ ഞാൻ അവസാനം ആ വീടിനു മുൻപിൽ എത്തിപ്പെട്ടു.

ഒരു രണ്ടു നില ബംഗ്ലാവ് ആയിരുന്നു അതു .

ഗേറ്റ് നു അടുത്ത് ഒരു സെക്യൂരിറ്റിക്കാരൻ ചെടികൾക്ക് വെള്ളം ഒഴിച്ച് കൊണ്ട് നിൽക്കുന്നു.

ആൾ എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ അടുത്തു വന്നു എന്താ കാര്യം എന്നു തിരക്കി..

ഞാൻ വന്ന കാര്യം അയാളോട് പറഞ്ഞു .

അതുകേട്ട അയാൾ എനിക്ക് മുൻപിൽ ആ വലിയ ഗേറ്റ് തുറന്നു.

ഞാൻ ആ ഗേറ്റ് കടന്നു അകത്തേക്ക് നടന്നു.

ഒരു വൈറ്റ് കളറിൽ നല്ല ഭംഗിയുള്ള ഒരു ബംഗാവ് ആയിരുന്നു അതു . വീടിനു മുൻപിൽ പോർച്ചിൽ ഒരു മുന്തിയ ഇനം ബ്ലാക്ക് കാർ കിടക്കുന്നു.

വീടിന്റെ വൈറ്റ് കളറും ആ കാറിന്റെ ബ്ലാക്ക് കളറും ഒരു പ്രത്യേക ഭംഗി നൽകുന്നു.

പിന്നെ സെക്യൂരിറ്റി റൂമിനോട് ചേർന്നു ഒരു ചെറിയ ഔട്ട്ഹൗസും. അതിനടുത്തു പുൽ മൈതാനവും. എല്ലാം കൊണ്ടും കണ്ണിനു കുളിർമ്മ ഏകുന്ന കാഴ്ച ആയിരുന്നു അവിടെ.

ഞാൻ ചുറ്റും പാടും വീക്ഷിച്ചു കൊണ്ട് , ഞാൻ ബെൽ സ്വിച്ചിൽ വിരൽ അമർത്തി.

""തലേന്ന് ഞാനും എന്റെ അച്ഛന്റെ സുഹൃത്തും കൂടി കരിംക്കെ യെ ഓഫീസിൽ പോയി കണ്ടിരുന്നു.

എന്റെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും അറിഞ്ഞ , കരിംക്കെ, എനിക്ക് ജോലി തരാം എന്നു ഉറപ്പ് പറഞ്ഞു , പിന്നെ അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ തന്നെ എനോട് വീട്ടിലേക്ക് വരാനും ആവശ്യപ്പെട്ടു.

അങ്ങനെ ആണ് ഞാൻ ഇവിടെ എത്തി പെട്ടത്. "

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു പെൺകുട്ടി വാതിൽ തുറന്നു പുറത്തേക്കു വന്നു.

"ആരാ എന്താ " എന്നർത്ഥത്തിൽ എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ ആ കുട്ടി നോക്കി

"സാർ വരാൻ പറഞ്ഞിരുന്നു ഇന്നലെ "

ഞാൻ ആ കുട്ടിയോട് പറഞ്ഞു.

"ഞാൻ വാപ്പച്ചി യെ വിളിച്ചിട്ട് വരാം " എന്നു പറഞ്ഞു ആ പെൺകുട്ടി അകത്തേക്ക് ഓടി പോയി.

ഞാൻ കുറച്ചു നേരം അവിടെ കാത്ത് നിന്നു.

"ആ അവി വന്നോ "

എന്നു ചോദിച്ചു കൊണ്ട് കരിംക്ക പുറത്തേക്കു വന്നു.

"ഉം "

"വഴി ഒന്നും തെറ്റി ഇല്ലല്ലോ "

"ഇല്ല സാർ "

"ഉം , ശരി,അവിലിനു താമസം ഇവിടെ ഏർപ്പാട് ആക്കിയിട്ടു ഉണ്ട്, ഇവിടെ താമസിക്കുന്നതിൽ അവിലിനു ബുദ്ധിമുട്ട് ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ ? "

"ഇല്ല സാർ "

"ഉം "

പിന്നീട് കരിംക്ക എനിക്ക് താമസിക്കാൻ ആയി സെക്യൂരിറ്റി റൂമിനോട് ചേർന്നുള്ള ഔട്ട്ഹൗസ് കാണിച്ചു തന്നു.

ഞാൻ ബാഗ് ഔട്ട് ഹൗസിൽ കൊണ്ട് വെച്ചതിനു ശേഷം കരിംക്ക പറഞ്ഞത് അനുസരിച്ചു ഞാൻ പോർച്ചിലേക്ക് ചെന്നു . കരിംക്ക അവിടെ റെഡി ആയി നില്ക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ കരിംക്ക യുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു .

"ഇന്നാ, ഇനിമുതൽ ഇതിന്റെ സാരഥി നിയാണ് "

ഇക്ക അതും പറഞ്ഞു എന്റെ കൈകളിലേക്ക് കാറിന്റെ ചാവി തന്നു.

ചെറിയ രീതിയിൽ ഓട്ടോ യും പിന്നെ ഹോട്ടലിൽ ആയിരുന്നപ്പോൾ ഇടയ്ക്കിടെ പച്ചക്കറി വാങ്ങാൻ പോകുന്ന വാനും ഓടിച്ചുള്ള ചെറിയ പരിചയമേ ഉണ്ടായിരുന്നൊള്ളൂ. എന്നാലും ഞാൻ അച്ഛനെ മനസ്സിൽ ധ്യാനിച്ച് ആ താക്കോൽ വാങ്ങി.

ആദ്യം കുറച്ചു പാടായിരുന്നു എങ്കിലും ഒരുവിധത്തിൽ ഞാൻ ഇക്കയെം കൊണ്ട് ആ കാറിൽ ഓഫീസിൽ എത്തിപ്പെട്ടു.

"അവി, കൊള്ളാം വേഗം തന്നെ നിനക്ക് ലൈസെൻസ് എടുക്കാൻ ഉള്ള കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ റെഡി ആക്കാം, "

"ഉം "

"പിന്നെ , നീ വീട്ടിലേക്ക് പൊക്കൊളു എന്നിട്ട് പിള്ളേരെ സ്കൂളിൽ വിട്ടിട്ട് ഇങ്ങോട്ടേക്ക് വന്നാൽ മതി "

"ശെരി സാർ "

"എന്നെ സാർ എന്നൊന്നും വിളിക്കേണ്ട എല്ലാവരും വിളിക്കണ പോലെ ഇക്ക എന്നു വിളിച്ചാൽ മതി "

എന്റെ സാറേ വിളികേട്ട് ഇക്ക എന്നോട് പറഞ്ഞു.

"ഉം "

ഇക്ക പിന്നെ കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ഓഫീസിലേക്ക് നടന്നു.

ഞാൻ പിന്നെ ആ കാറും എടുത്തു നേരെ ഇക്കയുടെ വീട്ടിലേക്ക് വിട്ടു . ഓട്ടോമാറ്റിക് ഗിയർ ആയതു കൊണ്ട് കാർ ഓടിക്കാൻ നല്ല സുഖം ആയിരുന്നു, തിരിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് ഉള്ള ഡ്രൈവിങ്ങും കൂടെ ആയപ്പോൾ എനിക്ക് ഡ്രൈവിംഗ് നല്ല ഫ്രീ ആയി.

ഞാൻ ഇക്കയുടെ വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോൾ ,

ആ ചെറിയ പെൺകുട്ടി വീടിനു മുൻപിൽ നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ കാർ തിരിച്ചു പുറത്തേക്കു പോകാൻ ഉള്ള രീതിയിൽ ഇട്ടു .

അപ്പോഴേക്കും ഒരു ബാഗും ആയി ആ പെൺകുട്ടി കാറിന്റെ ഫ്രണ്ട് സീറ്റിൽ വന്നു കയറി.

"പുതിയ ഡ്രൈവർ ആയിരുന്നല്ലേ "

ആ കുട്ടി പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"അതെ മേം "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"മേം ഓഫ് ഞാനോ, "

"അല്ല പിന്നെ ഞാൻ എന്താ വിളിക്കാ സാറിന്റെ മോളു് അല്ലെ "

"സാറിന്റെ മോളു് ഒക്കെ തന്നെ ആണു എന്നെ നൂറ എന്നു വിളിച്ചാൽ മതി നൂർജഹാൻ ആണു ശെരിക്കും ഉള്ള പേര് "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഉം "

"അല്ല ഇക്കയുടെ പേരെന്താ? "

"അവിൽ "

"ഓഹ് അപ്പൊ ഇക്ക അല്ലല്ലേ ചേട്ടൻ ആണു അവിലേട്ടൻ എന്നു വിളിക്കാം "

"നൂറു നു എന്താ ഇഷ്ടം എന്നു വെച്ചാൽ വിളിച്ചോ ചേട്ടൻ എന്നോ ഇക്കയെന്നോ "

"ഉം, അവിലേട്ടൻ അതു മതി, "

അവൾ പറഞ്ഞു .

"എന്നാ നമുക്ക് പോകാം "

ഞാൻ വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്ത് കൊണ്ട് ചോദിച്ചു,

"ഹേയ് , നിക്ക് , ഒരാൾ കൂടി വരാൻ ഉണ്ട് "

"അതാരാ "

എന്ന ഭാവത്തിൽ ഞാൻ നൂറായുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

"ഒരു പുസ്തകപ്പുഴു കൂടി വരാൻ ഉണ്ട് "

"പുസ്തകപ്പുഴുവോ? "

"അതെ എന്റെ ഇത്താത്ത,ഫുൾ ടൈം പുസ്തകത്തിന്റെ മുൻപിൽ ആണ്,പഠിത്തം കൂടി പത്തിൽ റാങ്ക് ഒക്കെ കിട്ടി "

"നൂറു ന്റെ ചേച്ചി കൊള്ളാലോ "

"ഉം, അതു എല്ലാത്തിനും ഫസ്റ്റ് ആയതു കാരണം എനിക്ക് ആണു പാട് "

അതിനു മറുപടി എന്നോണം ഞാൻ ഒന്നു ചിരിച്ചു.

"ദേ വരുന്നുണ്ട്,"

നൂറ പുറത്തേക്കു നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ അവിടേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ. ഒരു ബാഗും തൂക്കി പിടിച്ചു യൂണിഫോം ഇട്ടുകൊണ്ട് ഒരു പെൺകുട്ടി നടന്നു വരുന്നു . കാറിന്റെ ഉള്ളിൽ നിന്നും നോക്കിയത് കാരണം എനിക്ക് ആളുടെ രൂപം ഒന്നും വ്യക്തമായില്ല.

"അതെ അഖിലേട്ടാ ഞാൻ പുസ്തകപ്പുഴു എന്നു വിളിച്ചത് പറയല്ലേ ട്ടോ "

നൂറ എന്നോട് പറഞ്ഞു.

"ഉം "

അപ്പൊഴേക്കും അവളുടെ ഇത്താത്ത വന്നു കാറിന്റെ പുറകിൽ കയറി.

ഞാൻ ഡ്രൈവിംഗ് സീറ്റിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് തിരിഞ്ഞു അവളെ നോക്കി.

അവൾ ഡോർ അടച്ചു മുൻപോട്ടു തിരിഞ്ഞതും എന്റെ കണ്ണുകളും അവളുടെ കണ്ണുകളും തമ്മിൽ ഉടക്കി,

അവളെ കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിലൂടെ ഒരു സ്പാർക്ക് കടന്നു പോയി, മുൻപ് എവിടെയോ കണ്ടു മരന്ന മുഖം ആയി തോന്നിച്ചു , അവളുടെ കണ്ണുകൾ അതു എന്നെ അവളിലേക്ക് ആകർഷിക്കുന്ന പോലെ , ഞാനും അവളും കുറച്ചു നേരം മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി ഇരിന്നു. അവളും എന്റെ അതെ അവസ്ഥയിൽ തന്നെ ആണെന്ന് തോന്നി പോയി.

"അവിൽചേട്ടൻ "

ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ തമ്മിലുള്ള നോട്ടത്തിനിടയിൽ അവളുടെ പവിഴധാരങ്ങൾ എന്റെ പേര് മന്ത്രിച്ചു.

"ഹേയ് ഇവൾക്ക് എന്റെ പേര് എങ്ങനെ മനസ്സിൽ ആയി "

ഞാൻ ഒന്നു ഞെട്ടി,

"ഇത്താത്തക്കു അറിയോ ഈ ചേട്ടനെ? "

നൂറ യുടെ ശബ്ദം ഞങ്ങളുടെ രണ്ടാളുടെയും കണ്ണുകൾ തമ്മിലുള്ള നോട്ടത്തിൽ തടസം സൃഷ്ടിച്ചു.

ഞങ്ങളുടെ നോട്ടങ്ങൾ തമ്മിൽ വിട്ടുകൊണ്ടപ്പോൾ, അവളുടെ മുഖത്തു ഒരു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു.

ഞാനും ഒരു പുഞ്ചിരി സമ്മാനിച്ചു അവൾക്കു.

"അല്ല എന്റെ പേര് എങ്ങനെ മനസ്സിൽ ആയി "

ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ചേട്ടന് എന്തെ മനസ്സിൽ ആയില്ലേ? "

"ഓർമ്മ കിട്ടുന്നില്ല , നമ്മൾ ഇതിനു മുൻപ് കണ്ടിട്ടുണ്ടോ? "

"പിന്നെ ഒന്ന് രണ്ടു തവണ "

"എവിടെയോ കണ്ടപോലെ തോന്നുന്നു പക്ഷെ എവിടെ ആണെന്ന് ഓർമ്മയില്ല "

ഞാൻ കുറെ ആലോചിച്ചിട്ടും എനിക്ക് അവളെ മനസ്സിൽ ആയില്ല.

"നല്ല ഓർമ്മശക്തി ഉള്ള ആളായിരുന്നു ഇപ്പോ എന്തു പറ്റി "

അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"അതു "

"ഞാൻ തന്നെ പറയാം, ചേട്ടൻ ആലോചിച്ചു കഷ്ടപ്പെടേണ്ട "

"ഉം "

"ഒരു വർഷം മുൻപ് ഒരു ക്വിസ് കോമ്പറ്റീഷൻ നു പങ്കെടുത്തത് ഓർമ്മയുണ്ടോ "

"ഓഹ്, നെസ്റിൻ "

"ഉം. "

അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് മുളി.

"കഴിഞ്ഞ വർഷം ഞാൻ കോളേജിൽ നിന്നും ഒരു ക്വിസ് കോമ്പറ്റീഷനിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നു അതിൽ ജില്ലാ തലത്തിൽ ഫസ്റ്റ് എത്തിക്കഴിഞ്ഞു പിന്നീട് സ്റ്റേറ്റിൽ പങ്കെടുത്തു അവിടെ വെച്ചു എനിക്ക് ക്വിസ് കോമ്പറ്റീഷനിൽ പാർട്ണർ ആയി കിട്ടിയത് പത്താം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്ന നെസ്റിൻ നേ ആണു ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ഫൈനൽ സ്റ്റേജ് വരെ എത്തിയിരുന്നു പക്ഷെ എന്റെ നിർഭാഗ്യവശാൽ എന്റെ അമ്മയുടെ മരണം ഫൈനൽ കോമ്പറ്റീഷൻ ന്റെ തലേന്ന് ആയിരുന്നു പിന്നീട് എനിക്ക് അതിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ആയില്ല,"

"നെസ്റിൻ ന്റെ വീട് ആയിരുന്നല്ലേ ഇത് ? "

ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഉം... അല്ല ചേട്ടൻ എന്താ ഇവിടെ? കോളേജിൽ പോകുന്നില്ലേ? "

അവൾ ചോദിച്ചു.

"അമ്മ മരിച്ചതിനു ശേഷം ഞാൻ പിന്നെ കോളേജിൽ പോയിട്ടില്ല "

"ഉം , ഞാൻ അറിഞ്ഞു, ഫൈനൽ സ്റ്റേജിൽ ചേട്ടനെ കാണാതിരുന്നപ്പോൾ ചേട്ടന്റെ കോളേജിലെ ചേച്ചിമാർ എന്നോട് പറഞ്ഞിരുന്നു അമ്മയുടെ കാര്യം "

"ഉം "

അമ്മയുടെ കാര്യം ആലോചിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരു തേങ്ങൽ അനുഭവപ്പെട്ടു എന്റെ കണ്ണുകൾ ചെറുതായി നനഞ്ഞു.

"ഈ ഇത്താത്ത യുടെ കാര്യം ഓരോന്നു പറഞ്ഞു ആ ചേട്ടനെ വേദനിപ്പിച്ചോളും "

എന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞത് കണ്ടു നൂറാ പറഞ്ഞു.

നെസി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി സോറിട്ടോ എന്നു കാണിച്ചു..

ഞാൻ കുഴപ്പം ഇല്ല എന്ന രീതിയിൽ തല ആട്ടി.

"എന്നാ നമുക്ക് പോകാം ചേട്ടാ "

നൂറാ ചോദിച്ചു.

ഞാൻ കണ്ണുകൾ തുടച്ചു ഒന്നു പുഞ്ചിരിച്ചിട്ട് കാർ സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു പുറത്തേക്കു ഇറക്കി.

എനിക്ക് അവിടത്തെ വഴി അത്ര പരിചയം അല്ലാത്തത് കൊണ്ട് നൂറാ വഴി പറഞ്ഞു തന്നു.

അങ്ങനെ നൂറാ പറഞ്ഞു തന്ന വഴിയിലൂടെ സഞ്ചരിച്ചു അവസാനം അവരുടെ സ്കൂളിൽ എത്തി.

വൈകിട്ടു കാണാം എന്നു പറഞ്ഞു നൂറാ ഇറങ്ങി പോയി.

നെസി ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല പക്ഷെ അവൾ ഒരു ചിരി സമ്മാനിച്ചു കൊണ്ടാണ് ഇറങ്ങി സ്കൂളിലേക്ക് പോയത്.

പിന്നിട് ഞാൻ തിരിച്ചു ഇക്കയുടെ ഓഫീസിൽ പോയിട്ട് . അവിടത്തെ കുറച്ചു കറക്കം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞിട്ട് വീണ്ടും തിരിച്ചു സ്കൂളിലേക്ക് പോയി അവിടെനിന്നും നെസിയെയും നൂറയെയും പിക് ചെയ്തു വിട്ടിൽ ആക്കി.

വൈകിട്ടു തിരിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് വന്നപ്പോൾ നെസി ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല അവൾ ഒരു ബുക്കും വായിച്ചു ഇരിപ്പുണ്ടായിരുന്നു. വെറുതെ അല്ല ഇവളെ പുസ്തക പുഴു എന്നു നൂറാ വിളിച്ചത് ഫുൾ ടൈം വായന ആണു, നൂറാ ആണെങ്കിൽ നേരെ തിരിച്ചും .

അങ്ങനെ അഞ്ചാറു മാസങ്ങൾ പിന്നിട്ടു . എല്ലാ ദിവസവും ഒരു പോലെ തന്നെ പോയി കൊണ്ടിരുന്നു ,

നെസി മാത്രം അധികം ഒന്നും സംസാരിക്കില്ല എന്നോട് എന്നാലും എന്നെ കാണുമ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തു നിറ പുഞ്ചരി ഉണ്ടാകും.

നെസി അവൾ എന്റെ ആണെന്നുള്ള തോന്നൽ ഇതിനോടകം എന്റെ മനസ്സിൽ രൂപ പെട്ടു കിട്ടാക്കണി ആണെന്ന് അറിഞ്ഞിട്ടും ഞാൻ അവളെ സ്നേഹിച്ചു തുടങ്ങി,

ഓരോ തവണ അവളെ കാണുമ്പോഴും എന്റെ മനസ്സ് അവളിലേക്ക് അടുക്കുന്ന പോലെ അവളുടെ സംസാരവും പുഞ്ചിരിയും എല്ലാം എന്നെ വേറെ ഏതോ ലോകത്തിൽ എത്തിക്കുന്ന മാതിരി, ഇതുവരെയും ഒരു പെൺകുട്ടിയോടും തോന്നാത്ത എന്തോ ഒരു ഇത് അവളുടെ കണ്ണുകൾ കാണുമ്പോൾ എനിക്ക് തോന്നി , കഴിഞ്ഞ ജന്മത്തിൽ അവൾ എന്റെ ആരോക്കെ ആണെന്നുള്ള തോന്നൽ എന്റെ മനസ്സിൽ കുടിയേറി

ഞാൻ മിക്കപ്പോഴും വണ്ടി ഓടിക്കുന്നുടെങ്കിലും ആ നേരം എല്ലാം എന്റെ മനസ്സ് മുഴുവൻ നെസിയിൽ ആയിരിക്കും.

വേണ്ട, വേണ്ട , ഇത് ശെരി അല്ല നിനക്ക് അതിനൊള്ള യോഗിത ഇല്ല , ആദ്യം ജോലി ചെയ്തു സനയെ ഒരു നല്ല നിലയിൽ ആകണം , അവളെ സേഫ് ആക്കിയത് നു ശേഷം മതി തന്റെ ജീവിതത്തെ കുറിച്ചുള്ള ആലോചന.

അവളെ കാണുമ്പോൾ അവളോട് എന്റെ മനസ്സ് അടുക്കുമ്പോൾ എന്റെ ഉള്ളിൽ ഇരുന്നു ആരോ ഇടക്ക് ഇങ്ങനെ മന്ത്രിക്കും.

എന്നാലും വണ്ടി ഓടിക്കുമ്പോൾ റിയർ വ്യൂ മിററിലൂടെ നെസിയുടെ മുഖം കാണുമ്പോൾ എന്തോ എനിക്ക് എന്റെ മനസിനെ നിയന്ത്രിക്കാൻ പറ്റാത്ത പോലെ.

"എന്റെ മുതലാളി യുടെ മോള് ആണു അവളെ തനിക്കു കിട്ടില്ല അതിനൊള്ള യോഗിത ഇല്ല അതുമാത്രം അല്ല ഞങ്ങൾ വിത്യസ്ത മതവിശ്വാസികളും ആണു അതുകൊണ്ട് അവളെ മറക്കുന്നത് ആണു നല്ലത് "

എന്നോക്കെ ഞാൻ മനസ്സിൽ കുറെ തവണ ഉരുവിട്ടു . എന്നിട്ടും ഒരു ഫലവും ഇല്ല,അവളെ കാണുമ്പോൾ ഇതെല്ലാം മറക്കും,

ഞാൻ എന്റെ ഇഷ്ടം തുറന്നു പറയാതെ ഉള്ളിൽ കൊണ്ട് നടന്നു എന്നെങ്കിലും ഒരിക്കൽ അവൾ അതു മനസിലാക്കും എന്ന വിശ്വാസത്തോടെ.....

അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം ഞാൻ നെസി യെയും നൂറയെയും ക്ലാസ്സിൽ നിന്നും തിരിച്ചു വീട്ടിൽ ആകിയിട്ട് ഞാൻ എന്റെ റൂമിൽ വന്നു കുറച്ചു നേരം വെറുതെ കിടന്നു . സമയം അഞ്ചു മണി ആവുന്നതേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ ഇക്കയുടെ അടുത്ത് ഒരു ഏഴുമണി ആകുമ്പോൾ പോയാൽ മതി അതുവരെ എനിക്ക് ഫ്രീ ടൈം ആണു.

കുറച്ചു നേരം ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും കട്ടിലിൽ കിടക്കുമ്പോൾ ആണു യാശ്ചികം ആയി ഞാൻ മേശപുറത്തു ഒരു ബുക്ക് ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടത് .

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു ചെന്നു അതു എടുത്തു നോക്കി അതൊരു പഴയ മലയാളം നോവൽ ആയിരുന്നു. പണ്ടേ വായന ഇഷ്ടമായിരുന്ന ഞാൻ അത് എടുത്തു . സന്ദേശം ദിവസം മുൻപ് വന്നുപോൾ മറന്നു വെച്ചതാണ് ആ നോവൽ എന്നു മനസ്സിൽ ആയി.

കോളേജ് പഠിത്തം ഒക്കെ നിന്നതോടെ വായനയും നിന്നിരുന്നു ഇനി ഒന്നെന്നു തുടങ്ങണം.

ഞാൻ ആ ബുക്കും എടുത്തു റൂമിന്റെ ടൈപ്പിസ്റ്റ് കയറി . വായന ക്കു പറ്റിയ അന്തരീക്ഷം ആയിരുന്നു ടൈപ്പിസ്റ്റ് ഇക്കയുടെ വീടിന്റെ കോമ്പൗണ്ടിൽ പ്ലാവുമാവും പല വിധവൃക്ഷങ്ങൾ ഉള്ളത് കൊണ്ട് ചെറിയ ഒരു തണുപ്പും കുളിർമ എഴുന്ന ചെറു കാറ്റും എപ്പോഴും ഉണ്ടാകും . ടൈപ്പിസ്റ്റ് ഞാൻ അധികം കയറാറില്ല ഇടക്ക് ചാമ്പക്ക പഠിക്കാനും മറ്റും മാത്രമേ കയറാറുള്ളൂ. ഒരു വലിയ ചാമ്പ ചാഞ്ഞു നിൽക്കുന്നത് ആ ടൈപ്പിസ്റ്റ് മുക്കളിലേക്ക് ആണു.

ഞാൻ ടൈപ്പിസ്റ്റിനോട് ചേർന്നു നിലത്തു ഇരുന്നു . ബുക്ക് നിവർത്തി വായന തുടങ്ങി .

അങ്ങനെ വായനയിൽ മുഴുകി ഇരിക്കുന്നതിനിടക്ക് ആണു റോസ് കളറിൽ നല്ല ഭംഗിയോട് ചാമ്പക്കയുടെ ഒരു കൂട്ടം കണ്ടത് ഞാൻ അതിൽ നിന്നും ഒരു മുഴുത്തത് നോക്കി പഠിച്ചു.

പിന്നെ വായനയോടൊപ്പം അതും കടിച്ചു തിന്നോണ്ട് ഇരുന്നു.

"ഹോയ്, അഖിലേട്ടോ "

നൂറായുടെ സൗണ്ട് കേട്ടു ഞാൻ ബുക്കിൽ നിന്നും തലയുർത്തി നോക്കി.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ നൂറാ അവരുടെ വീടിന്റെ ബാൽക്കണി യിൽ നിൽക്കുന്നു . ഞാൻ ഇരിക്കുന്നതിന് നേരെ ആണു അവരുടെ വീടിന്റെ പുറത്തേക്കു നീണ്ടു കിടക്കുന്ന ബാൽക്കണി.

"ഹായ് "

ഞാൻ നൂറു നെ കണ്ടപ്പോൾ കൈ വീശി കാണിച്ചു .

"എന്താ പരിപാടി "

എന്നവൾ കൈകൊണ്ടു ചോദിച്ചു.

ഞാൻ അവൾക്കു ബുക്ക് ഉയർത്തി കാണിച്ചു കൊടുത്തു.

"ഓഹോ, ചേട്ടനും ഇണ്ടല്ലേ ഈ രോഗം"

നൂറ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഏത് രോഗം "

"ദേ ഇത് തന്നെ "

അവൾ ബുക്കിലേക്ക് ചൂണ്ടി കാണിച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു.

"ഉം "

ഞാൻ അതിനൊന്നു മൂളി.

"ദേ ഇവിടെ ഒരാളെ കണ്ടില്ലേ വന്നപ്പോൾ മുതൽ ഇരിക്കുന്നതാ "

അതും പറഞ്ഞു നൂറാ കുറച്ചു മാറി നിന്നു

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ബാൽക്കണി യിലേ ചെറിയ ബഞ്ച് പോലത്തെ ഊഞ്ഞാലിൽ ഒരു കൈയിൽ ബുക്കും പിടിച്ചു ഇരിക്കുന്ന നെസി യെ കാണുന്നത്.

"ഇവൾ ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നോ,ഞാൻ വന്നപ്പോൾ കണ്ടില്ലല്ലോ. "

ഞാൻ മനസ്സിൽ ഓർത്തു

നെസിയെ കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ ചെറുതായി പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഒരു ഹായ് കാണിച്ചു പക്ഷെ അവൾ എന്നെ നോക്കിയത് പോലും ഇല്ല അവൾ എന്നെ കണ്ടില്ല എന്നു തോന്നുന്നു.

അവൾ ബുക്കിലേക്ക് കണ്ണും നട്ട് ഇരിക്കുക ആണു.

അവൾ മൈൻഡ് ചെയ്തിരുന്നപ്പോൾ എനിക്ക് എന്തോ പോലെ തോന്നി.

"അതെ വായനയിൽ മുഴുകിയാൽ ഇത്താത്ത ഇങ്ങനെ ആണു ആരോ മൈൻഡ് ചെയ്യില്ല "

എന്റെ മുഖത്തെ വിഷമം കണ്ടിട്ട് നൂറാ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ അതിനു മറുപടി എന്നോണം ഒന്നു ചിരിച്ചു,

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ

"പിന്നെ കാണാം "

എന്നു പറഞ്ഞു നൂറാ ടാറ്റാ കാണിച്ചിട്ട് പോയി.

നെസി അപ്പോഴും നല്ല വായനയിൽ മുഴുകി ഇരിക്കുക ആണു, പിന്നെ ഞാൻ അവളെ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല എന്നെ മൈൻഡ് ചെയ്യാത്തവരെ ഞാനും നോക്കുന്നില്ല എന്നു കരുതി ഞാൻ ബുക്ക് വായന തുടർന്ന്

അങ്ങനെ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എന്റെ ഫോൺ അടിക്കുന്നത് കേട്ട് ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു .

ഇക്ക യുടെ കാൾ ആയിരുന്നു ഓഫീസിലേക്ക് ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞു കൊണ്ട്.

ഞാൻ വേഗം വായന നിർത്തി അവിടെന്നു എഴുന്നേറ്റു.

ആ സമയം ഞാൻ നെസി ഇരിക്കുന്ന ഇടത്തിലേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി അവിടെ അപ്പോ ആരെയും കാണാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

ഞാൻ പിന്നെ വേഗം തന്നെ റെഡി ആയി ഇക്കയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

പിന്നിട് എല്ലാദിവസവും ഞാൻ ആ നേരം ആകുമ്പോൾ വായിക്കാൻ ആയി ടെറസിൽ പോകും നെസിയും ഉണ്ടാകും ആ ഊത്താലിൽ പക്ഷെ പഴയ പോലെ തന്നെ മൈൻഡ് ഒന്നും ചെയ്യില്ല .എന്നാലും അവളെ കണ്ടോണ്ട് ഇരിക്കലോ എന്നു കരുതി ഞാൻ ടെറസിൽ തന്നെ ഇരിക്കും.

അങ്ങനെ കുറച്ചു ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ . ഞാൻ നൂറയേം നെസിയേം കൂട്ടി ക്ലാസിലേക്ക് പോകുന്ന വഴി,

"അവിലേട്ട, ഇപ്പോൾ എന്താ ടെറസിൽ കാണാത്തതു "

നൂറാ എന്നോട് ചോദിച്ചു.

"അതാ ആ നോവൽ വായിച്ചു കഴിഞ്ഞു, എന്റെൽ വേറെ ബുക്ക്സും ഒന്നും ഇരിപ്പില്ല അതാ ഞാൻ ടെറസ്സിൽ വരാത്തത് "

"ഉം "

അല്ല നൂറാ എന്താ ഇതിനെ പറ്റി ചോദിച്ചത് ഞാൻ ടെറസ്സിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ നൂറയെ അധികം കാണാറില്ലല്ലോ ,പിന്നെന്താ ഇവൾ ഇങ്ങനെ ചോദിച്ചത് .

ഞാൻ ടെറസിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ നെസി മാത്രമേ എല്ലാദിവസവും ഉണ്ടാകാറുള്ളൂ അവൾ ആണെങ്കിൽ എന്നെ ശ്രദ്ധിക്കാറും ഇല്ല ,... ഇനി നെസി ആണോ നൂറയോട് ഇത് ചോദിക്കാൻ പറഞ്ഞത് , അവൾ ഇനി എന്നെ ഞാൻ അറിയാതെ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നോ???

എന്റെ മനസ്സിൽ കൂടി കുറെ ഏറെ കാര്യങ്ങൾ കടന്നു പോയി .

ഞാൻ ഡ്രൈവ് ചെയ്യുന്ന ഇടയിൽ പെട്ടെന്ന് റിയർ വ്യൂ മിററിൽ നോക്കി.

എന്റെ കണ്ണുകൾ മിററിൽ പതിഞ്ഞപ്പോൾ നെസി പെട്ടെന്ന് തല തിരിച്ചു വേറെ എവിടെ നോക്കി ഇരിക്കുന്നു.

അപ്പോ എനിക്ക് ഒരു കാര്യം മനസ്സിൽ ആയി നെസി ഞാൻ മിററിൽ നോക്കുന്ന വരെയും അവൾ മിററിൽ എന്നെ തന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു എന്നു.

ഞാൻ മിററിൽ നോക്കി ഒന്നു പുഞ്ചിരിച്ചിട്ട് കാർ ചവിട്ടി വിട്ടു...

അന്ന് വൈകുന്നേരം നെസിയെ നൂറയെ ക്ലാസിൽ നിന്നും തിരിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു ഞാൻ റൂമിൽ വെറുതെ ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു.

"ഡും. ഡും "

വാതിലിൽ മുട്ട് കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് വാതിൽക്കലിലേക്ക് ചെന്നു ,

ഞാൻ വാതിൽക്കലിൽ എത്തിയപ്പോൾ

"ഇതെന്താ നൂറാ , നീ പുസ്തക വില്പനക്ക് പോകുന്നു "

ഒരു കെട്ട് പുസ്തകങ്ങളും ആയി എന്റെ മുൻപിൽ നിൽക്കുന്ന നൂറയെ നോക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

എന്റെ ചോദ്യം വക വെക്കാതെ അവൾ ആ പുസ്തകകെട്ടും പിടിച്ചു എന്നെ തളി മാറ്റി കൊണ്ട് റൂമിന്റെ അകത്തേക്ക് കടന്നു.

"അതെ ഇനി ബുക്ക് ഇല്ലാത്തതിന്റെ പേരിൽ വായന മുടക്കേണ്ട,ഒരു മാസത്തേക്ക് വായിക്കാൻ ഉള്ളത് ഉണ്ട് "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു ആ പുസ്തക കെട്ട് മേശപ്പുറത്തു വെച്ചു.

"നൂറാ ഇതു എവിടെന്നാ,ഇത്താത്ത യുടെ ആണോ? "

"അപ്പം തിന്നാൽ പോരെ കുഴി എണ്ണണോ? "

നൂറാ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ശരി മാധം "

"അതെ വേഗം പോയി വായന തുടങ്ങിക്കോ , ഇത് തീരുമ്പോൾ അടുത്തസെറ്റ് കൊണ്ട് തരാം "

"ഉം "

നൂറാ അതും പറഞ്ഞു റൂമിൽ നിന്നും പോയി.

ഞാൻ ആ ബുക്കുകൾ ഓരോന്ന് ആയി എടുത്തു നോക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ സ്കൂളിൽ ആയിരുന്നപ്പോൾ വായിക്കാൻ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്ന ബുക്കുകൾ അതിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു , അന്ന് ലൈബ്രറി യിൽ വാടക കൊടുക്കാൻ പൈസ ഇല്ലാത്തതിന്റെ പേരിൽ വായിക്കാതെ മാറ്റി വെച്ച രണ്ടു മൂന്ന് ബുക്കുകൾ അതിൽ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് വളരെ സന്തോഷം ആയി.

ഞാൻ ഒരു ബുക്കും എടുത്തു ടെറസിൽ പോയി ഇരുന്നു .

ബാൽക്കണി യിൽ നെസി ഉണ്ടാകും എന്ന പ്രതീക്ഷയിൽ ആണു ഞാൻ ടെറസിൽ ചെന്നത് . എന്നാൽ അന്ന് അവളെ കാണാൻ സാധിച്ചില്ല , പിറ്റേന്നും ഞാൻ ടെറസിൽ ചെന്നു ഇരുന്നു കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു ബുക്കും ആയി നെസി ആ ഊഞ്ഞാലിൽ വന്നു ഇരുന്നു .

അവൾ ഊഞ്ഞാലിൽ ഇരിക്കുന്നതിന് മുൻപ് ഞാൻ ഇരിക്കുമ്പോഴേക്ക് ഒന്നും നോക്കി, അവളുടെ എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം വിടർന്നു പിന്നെ ചെറു പുഞ്ചരിയും അവളുടെ പവിഴാധരങ്ങളിൽ വിരിഞ്ഞു.

ഞാനും ചെറുതായി പുഞ്ചരിച്ചു.

അങ്ങനെ ദിവസങ്ങൾ കുറെ കടന്നു പോയികൊണ്ടിരുന്നു എന്നാൽ ടെറസിലെ വായനയും ചിരിയും ഒരു മാറ്റവും ഇല്ലാതെ തുടർന്നു. ഇത്രയും നാൾ ആയിട്ടും ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒന്നു തുറന്നു സംസാരിക്കാനോ മറ്റോ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ശ്രമിച്ചില്ല. അവൾ ചിരിയുലുടേയും ഞാൻ നോട്ടത്തിലുടേയും പ്രണയിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു .

അങ്ങനെ ഇരിക്കെ ഒരു ദിവസം ഞാൻ ടെറസിൽ ഇരുന്നു വായന യിൽ ആയിരിന്നു.

"പൂയ് "

"അവിലേട്ടോ... "

നൂറാ യുടെ ശബ്ദം കേട്ടു ഞാൻ ബാൽക്കണി യിലേക്ക് നോക്കി പക്ഷെ അവിടെ നെസി മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ . ഇവൾ എവിടെ നിന്നും ആണു വിളിക്കുന്നത് എന്ന് അറിയാൻ ആയി ഞാൻ ഇരുന്നു എടുത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റു നോക്കി . അപ്പോ ടേ നൂറാ താഴെ സ്റ്റേയർകേസ് ന്റെ അടുത്ത് നിന്നു കൊണ്ടാണ് എന്നെ വിളിച്ചത്.

"എന്താ നൂറാ "

"ഇങ്ങോട്ട് വാ , ടേ സനച്ചേച്ചി വിളിക്കുന്നു "

അവൾ എന്റെ നേരെ അവളുടെ മൊബൈൽ നീട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

സന എന്തിനാ ഇവളുടെ ഫോണിലേക്ക് വിളിച്ചത് .

ഞാൻ അതും ആലോചിച്ചു കൊണ്ട് നൂറായുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു ,

നൂറാ യുടെ കൈയിൽ നിന്നും ഫോൺ വാങ്ങിച്ചു ഞാൻ സംസാരിച്ചു ,

സന എന്റെ ഫോണിലേക്ക് കുറെ വിളിച്ചു എന്ന് കിട്ടാതെ ആയപ്പോൾ ആണു നൂറായുടെ ഫോണിലേക്ക് വിളിച്ചത് എന്ന്

സന പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണു ഞാൻ എന്റെ ഫോണിനെ കുറിച്ച് ഓർത്തത് , ഞാൻ സനയും ആയിട്ടുള്ള സംസാരം കഴിഞ്ഞു നൂറാക്ക് ഫോണും കൊടുത്തു റൂമിൽ ചെന്നു എന്റെ ഫോൺ എടുത്തു നോക്കി ,ഫോണിന്റെ ഡിസ്‌പ്ലേ ഫുൾ ബ്ലാക്ക് ആയി കിടക്കുന്നു, രണ്ട് മൂന്നു തവണ ഓൺ ആകാൻ ശ്രമിച്ചിട്ടും ഓൺ ആവാതെ ഇരുന്നപ്പോൾ മനസ്സിൽ ആയി ഫോൺ കേടായി എന്ന്,

ഞാൻ ആ ഫോൺ ശെരി ആയി കിട്ടുമോ എന്ന് അറിയാനായി കവല യിലേ ഒരു മൊബൈൽ ഷോപ്പിൽ പോയി , പക്ഷെ നിരാശ ആയിരുന്നു ഫലം. അവർ അതു മാറ്റി പുതിയത് എടുക്കാൻ പറഞ്ഞു പക്ഷെ എന്റെ കൈയിൽ പുതിയ ഒരു ഫോൺ എടുക്കാൻ ഉള്ള പൈസയും ഇല്ലായിരുന്നു . അങ്ങനെ ഫോൺ വാങ്ങാതെ ഞാൻ തിരിച്ചു റൂമിൽ വന്നു.

ഇനി ഇക്ക അത്യാവശ്യത്തിനു എന്നെ എങ്ങനെ വിളിക്കും എന്ന് ഓർത്തു റൂമിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ ആണു.

"ആ അഖിലേട്ടൻ ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നുവോ. "

നൂറാ മുറിയിലേക്ക് വന്നു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"ഉം, എന്താ നൂറാ "

"ഞാൻ നേരെത്തെ വന്നാരുന്നു "

"ഞാൻ ഒന്ന് പുറത്തു പോയി നൂറാ. ഫോൺ റെഡി ആകുമോ എന്ന് അറിയാൻ "

"റെഡി ആയോ എന്നിട്ട്? "

"ഹേയ് ഇല്ല , പുതിയത് വാങ്ങേണ്ടി വരും , "

"അതെയാ? "

"ഉം, ഇക്ക വന്നിട്ട് കുറച്ചു കാഴ് അഡ്വാൻസ് വാങ്ങിട്ടു പുതിയത് വാങ്ങാൻ പോകാം എന്ന് വിചാരിക്കുന്നു "

"അതെ ഫോണിന് വേണ്ടി അവിലേട്ടൻ കാഴ് വാങ്ങാൻ നിൽക്കേണ്ട , "

"പിന്നെ "

"ഇത് പിടിച്ചോ "

നൂറാ അതും പറഞ്ഞു ഒരു മൊബൈൽ ഫോൺ എന്റെ കൈയിലേക്ക് നീട്ടി.

"എന്താ "

എന്നർത്ഥത്തിൽ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

"ഇത് വാങ്ങിച്ചോ "

"അയ്യോ ഇതൊന്നും വേണ്ട നൂറാ, ഞാൻ പിന്നെ വാങ്ങിച്ചോളാം "

"അവിലേട്ടാ ഇപ്പോ ഇത് പിടിക്ക് പൈസ കിട്ടുമ്പോൾ വേറെ വാങ്ങിക്കാം അതു വരെ ഇത് ഉപയോഗിച്ചാളു "

"അതു വേണോ നൂറാ "

"അതെ ഒരാൾ സ്നേഹത്തോടെ എന്തെങ്കിലും തരുമ്പോൾ വാങ്ങിക്കാതിരിക്കുന്നത് നല്ല ശീലം അല്ല, ഇന്നാ ഇത് പിടിച്ചേ "

നൂറാ അതും പറഞ്ഞു ഫോൺ എന്റെ കൈകളിൽ നിർബന്ധിച്ചു പിടിപ്പിച്ചു.

"ഇതാരുടെ ആണു നൂറാ "

ആ ഫോൺ നോക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഇത്താത്ത യുടെ പഴയ ഫോൺ ആണു ഉപയോഗിക്കാതെ ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു ഇനി ഇപ്പോൾ ചേട്ടൻ ഉപയോഗിച്ചാളു."

"ഇത് ടച്ച് സ്ക്രീൻ അല്ലെ ഞാൻ ഇങ്ങനത്തെ ഫോൺ ഉപയോഗിച്ചിട്ടില്ല, ഇത് എങ്ങനെ ആണു വർക്ക് ചെയ്യേണ്ടത്? "

ഞാൻ ഫോൺ തിരിച്ചും മറിച്ചും നോക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"അതൊക്കെ ഞാൻ പഠിപ്പിച്ചു തരാം "

നൂറാ അതും പറഞ്ഞു എനിക്ക് ആ ഫോണിന്റെ ഒരുവിധം കാര്യങ്ങളും പറഞ്ഞു തന്നു.

ആ ഫോണിൽ വാട്സാപ്പ് ഓക്കേ റെഡി ആക്കി തന്നു.

അന്ന് രാത്രി ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ഉറങ്ങാനായി കിടന്നപ്പോൾ വെറുതെ ഫോൺ എടുത്തു ഗാല്പറി ഒക്കെ നോക്കുക ആയിരുന്നു .

അതിൽ കുറച്ചു സോൺസും കുറച്ചു ഫോട്ടോസും കിടക്കുന്നത് കണ്ടു.

ഫോട്ടോസിന്റെ ഫയൽ തുറന്നപ്പോൾ അതിൽ നെസിയുടെയും നൂറായുടെയും അഞ്ചാറ് ഫോട്ടോസ് കിടക്കുന്നു.

ഞാൻ ഓരോന്നും ഓപ്പൺ ചെയ്തു നോക്കി അതിൽ കിടക്കുന്ന നെസി യുടെ ഒരു ഫോട്ടോ കണ്ടപ്പോൾ വല്ലാത്തൊരു ഇഷ്ടം അതിനോട് തോന്നി നല്ല ഭംഗിയുള്ള ഫോട്ടോ ആയിരുന്നു ഞാൻ അതും നോക്കി കുറെ നേരം കിടന്നു. ഒരിക്കലും കിട്ടില്ലെങ്കിലും അവളുടെ മുഖം എന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു കുളിർമഴ തന്നെ പെയ്യിച്ചു

അങ്ങനെ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വാട്സാപ്പിൽ ഒരു മെസ്സേജ് വന്നിരിക്കുന്നു.

ഞാൻ വാട്സാപ്പ് ഓപ്പൺ ചെയ്തു നോക്കി .

"ഹായ് ☺☺"

ഇതാരാ ഹായ് അയച്ചിരിക്കുന്നത് ഈ നമ്പർ പരിചയം ഇല്ലല്ലോ. ഞാൻ അതിന്റെ പ്രൊഫൈൽ പിക് ഒക്കെ നോക്കി ഒരു സുന്ദരി കുട്ടിയുടെ കാർട്ടൂൺ ചിത്രം ആയിരുന്നു അതിൽ . അതുകൊണ്ട് ആരാണെന്നു അറിയാനും സാധിച്ചില്ല ,

"ഹായ് "

ഞാൻ തിരിച്ചു ഒരു ഹായ് വിട്ടു.

"എന്നെ മനസ്സിലായോ? "

അവിടെന്നും വീണ്ടും മെസ്സേജ് വന്നു .

"എനിക്ക് അങ്ങോട്ട് പിടികിട്ടിയില്ല . ആരാ ഇത് ? "

ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഒന്നു ആലോചിച്ചു നോക്ക് ചേട്ടന് അറിയാവുന്ന ആള് തന്നെയാ "

"ഞാൻ കുറച്ചു നേരം ആലോചിച്ചു നോക്കി , ആരായിരിക്കും ഇത് ഇനി നൂറാ എങ്ങാനും ആണോ. ചോദിച്ചു നോക്കാം "

"നൂറാ ആണോ "

"അല്ല "

പിന്നെ ഇതാരപ്പാ , ഞാൻ വീണ്ടും ചിന്തയിൽ ആണ്ടു,

"എനിക്ക് അറിയില്ല, ആരാ ഇത്? "

ഞാൻ മെസ്സേജ് അയച്ചു.

"എങ്ങനെ അറിയാനാ എന്നെ,, കാണുമ്പോൾ ഉള്ള ചിരി മാത്രം അല്ലെ ഒള്ളു അല്ലാതെ എന്നോട് ഒന്ന് മിണ്ടുക കൂടി ഇല്ലല്ലോ "

"ഓഹ് നെസി ആയിരുന്നു ലേ. "

"ഉം "

"എനിക്ക് പെട്ടന്ന് പിടികിട്ടിയില്ല നെസി സോറിട്ടോ "

"ഉം "

"അല്ല നെസി എന്താ പറഞ്ഞെ ഞാൻ മിണ്ടാറില്ല എന്നോ.അതിനു നെസി ബുക്കിൽ നിന്നും ഒന്ന് തലയെടുത്തതിയാൽ അല്ലെ എനിക്ക് ഒക്കെ ഒന്നു സംസാരിക്കാൻ പറയുകയുള്ളു "

"ഹിഹി "

പിന്നെ പതിയെ പതിയെ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ചാറ്റിങ്ങിലൂടെ ഫ്രണ്ട്സ് ആയി മാറി . നേരിട്ട് കാണുമ്പോൾ നെസി അധികം സംസാരിക്കില്ല എങ്കിലും ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ വാട്സാപ്പിൽ ചാറ്റുമ്പോൾ അവൾ നല്ലോണം തുറന്നു സംസാരിക്കുമായിരുന്നു .

അങ്ങനെ വർഷങ്ങൾ കടന്നുപോയി നെസിയും ആയി ഒരു നല്ല റിലേഷൻ ഞാൻ കീപ് ചെയ്തു കൊണ്ടുപോയി ഒരു ഫ്രണ്ട് എന്ന നിലയിൽ . അത്രയും നാൾ ആയിട്ടും ഞാൻ എന്റെ ഇഷ്ടം അവളോട് തുറന്നു പറഞ്ഞിരുന്നില്ല, അതിനു പ്രധാന കാരണം എന്റെ ഉള്ളിലെ പേടി ആയിരുന്നു,

ഞാൻ അവളോട് ഇഷ്ടം ആണെന്ന് പറഞ്ഞാൽ അവളുടെ തിരിച്ചുള്ള മറുപടി അല്ല എന്നു ആണെങ്കിൽ ഞാൻ ആകെ തകർന്നു പോകും പിന്നെ അവളും ആയി ഇപ്പോൾ ഉള്ള ഈ ചാറ്റിങ്ങും കൂടി ഇല്ലാതെ ആകും. ചിലപ്പോൾ ഞാൻ ഈ വിട്ടിൽ നിന്നും പുറത്താകാനും സാധ്യത ഉണ്ട് അപ്പോ പിന്നെ അവളെ എനിക്ക് പിന്നീട് കാണാൻ കിട്ടിയെന്നു കൂടി വരില്ല.

അതിനേക്കാളും നല്ലത് ഇപ്പോഴുള്ള ഈ ഫ്രണ്ട്ഷിപ്പ് ആണെന്ന് ഞാൻ കരുതി...

"അവിലേട്ടാ, വണ്ടി നിർത്തു സ്കൂൾ കഴിഞ്ഞു പോയി "

നൂറാ യുടെ ശബ്ദം ആണു എന്നെ നെസിയുടെ ഓർമകളിൽ നിന്നും കാറിലേക്ക് തിരിച്ചു എത്തിച്ചത്.

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ നൂറായുടെ സ്കൂളിന്റെ ഗേറ്റും കഴിഞ്ഞു വണ്ടി കുറച്ചു ദൂരം മുൻപോട്ടു പോയി കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു . ഞാൻ വേഗം തന്നെ കാർ അവിടെ ഒതുക്കി.

"ഏട്ടോ , എന്തു സ്വപ്നം കണ്ടാ വണ്ടി ഓടിക്കുന്നെ,? "

നൂറാ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"ഹേയ് ഒന്നുല്യാ പെട്ടെന്ന് വേറെനോ ചിന്തയിൽ പോയി "

"ഇപ്പോൾ ചിന്ത കുറച്ചു കൂടുന്നുണ്ട് "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു ഡോർ തുറന്നു ,

"നൂറു നിക്ക് ഞാൻ വണ്ടി തിരിക്കട്ടെ "

"വേണ്ട ഏട്ടാ , ഞാൻ ഇവിടെ നിന്നും നടന്നു പോകാതെ കുറച്ചു അല്ലെ ഒള്ളു "

"ഉം ശരി "

"ബൈ ഇത്താത്ത "

അവൾ എനിക്കും നെസിക്കും ടാറ്റ കാണിച്ചുകൊണ്ട് കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി സ്കൂളിലേക്ക് നടന്നു...

"അവിലേട്ടാ ഒരു മിനിറ്റ് "

കാർ മുൻപോട്ടു എടുക്കാൻ തുനിഞ്ഞ എന്നെ നെസി പുറകിൽ നിന്നും വിളിച്ചു.

ഞാൻ കാർ അവിടെ തന്നെ നിർത്തി .

എന്താ കാര്യം എന്നു അറിയാൻ ആയി നെസിയെ നോക്കി.

അപ്പോൾ അവൾ എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചിട്ട് ഡോർ തുറന്നു പുറത്തു ഇറങ്ങി എന്നിട്ട് ഫ്രണ്ട് ഡോർ തുറന്നു ഫ്രണ്ട് സീറ്റിൽ വന്നിരുന്നു.

"പോകാം "

നെസി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ കാർ പതിയെ റോഡിലേക്ക് കയറ്റി, പിന്നെ നെസിയുടെ ക്ലാസ്സ് ലക്ഷ്യം വെച്ചു കാർ മുൻപോട്ടു കുതിച്ചുപാഞ്ഞു

ഈ കഥയിൽ അധികം ടിസ്റ്റും മറ്റും പ്രതിഷിക്കരുത് ഇത് ജസ്റ്റ് ഒരു ചെറിയ ലവ് സ്റ്റോറി ആണ് , എന്റെ മനസ്സിൽ തോന്നിയ ചില കാര്യങ്ങൾ കോർത്തുഇണക്കി കൊണ്ട് എഴുതുന്നു അത്ര മാത്രം രണ്ടാമത്തെ പാർട്ട് ആയിട്ടും എനിക്ക് ഇതിൽ കമ്പി കയറ്റാനും സാധിച്ചില്ല ചിലപ്പോൾ ഈ കഥയിൽ കമ്പി ഉണ്ടാവാനും സാധ്യത ഇല്ല എല്ലാവരും എന്നോട് ക്ഷമിക്കും എന്നു കരുതുന്നു . പിന്നെ കഴിഞ്ഞ പാർട്ടിന്റെ വ്യൂസും കമന്റ് സും സെർവർ അപ്ഡേഷനിൽ ഒലിച്ചു പോയിരുന്നു ഈ പാർട്ടിൽ അങ്ങനെ ഉണ്ടാകില്ല എന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു .

അഖിലിന്റെ ജീവിതത്തിലേക്ക് കടക്കാം...

"എന്ത് സ്വപ്നം ആണു കണ്ടത് അഖിലേട്ടോ "

ഡ്രൈവ് ചെയ്യുന്നതിനിടയിൽ നെസി യുടെ ശബ്ദം എന്റെ കാതുകളിൽ പതിഞ്ഞു.

"എന്ത് "

"അല്ലാ , നേരെത്തെ എന്തു സ്വപ്നം ആണു കണ്ടത് എന്നു "

"ഓഹ് അതോ, "

"ഉം "

"അതു ഞാൻ പഴയ കാര്യങ്ങൾ ആലോചിച്ചതാ "

"മം "

അവൾ ഒന്നു പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് മൂളി.

അങ്ങനെ ഞങ്ങളുടെ വണ്ടി നെസിയുടെ കോച്ചിൻ സെന്ററിന്റെ അടുത്ത് എത്തി.

ഒരു വലിയ കെട്ടിടവും അതിനു ചുറ്റും വലിയ ഒരു മതിൽ കെട്ടും അവിടെ ആയിരുന്നു ആ സ്ഥാപനം സ്ഥിതി ചെയ്തിരുന്നത്.

ഞാൻ കാർ ആ കോമ്പോണ്ടിലേക്ക് കയറ്റി പാർക്ക് ചെയ്തു.

"നെസി ക്ലാസ്സ് കഴിയുമ്പോൾ വിളിച്ചാൽ മതി ഞാൻ വരാം "

"ഉം "

"അഖിലേട്ടാ എനിക്ക് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട് "

അവൾ കാറിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു,

"ഉം . പറഞ്ഞോളൂ "

"ആദ്യം കണ്ണു അടക്ക് "

"അതെന്തിനാ? "

"ഒന്നു അടക്ക് എന്റെ മാഷേ "

അവൾ കള്ളചിരിയൽ പറഞ്ഞു.

"ഉം, കണ്ണ് അടച്ചു "

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളുടെ നേരെ കണ്ണ് അടച്ചു പിടിച്ചു ഇരുന്നു.

"ഇനി കൈ നീട്ടിയെ "

"ഉം "

ഞാൻ വലതു കൈ നീട്ടി.

എന്റെ കൈയിൽ ചെറിയ ബോക്സ് പോലത്തെ സാധനം വെച്ചമാതിരി ഫീൽ ചെയ്തു.

"ഇനി കണ്ണ് തുറന്നോ "

ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്നു എന്താണെന്നു കൈയിൽ നോക്കി .

"ഹാപ്പി ബർത്ത്ഡേ ടു യു "

നെസി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഓഹ് ഇന്നാണോ ആ ദിവസം "

"ഉം , അതെ നാലു വർഷം കൂടുമ്പോൾ അല്ലെ ഈ ദിനം ഉണ്ടാകുക ഒള്ളു അതുകൊണ്ട് എന്റെ വക ഒരു സമ്മാനം "

"താക്സ് നെസി , "

"ഉം, അതെന്താണെന്നു തുറന്നു നോക്കൂ "

സമ്മാനപൊതി കൈയിൽ പിടിച്ചു ഇരിക്കുന്ന എനോട് നെസി ചെറു ചിരിയാൽ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ പതിയെ ആ കവർ പൊളിച്ചു ആ ബോക്സ് കണ്ടപ്പോൾ മനസ്സിൽ ആയി അതൊരു വാച്ച് ആണെന്ന് . ഞാൻ പിന്നെ ആ ബോക്സ് തുറന്നു ഗോൾഡൻ കളറിൽ സിൽവർ മിക്സ് ആയാ ആ മനോഹരമായ വാച്ച് പുറത്തു എടുത്തു.

"നന്നായിട്ടുണ്ട് നെസി "

ഞാൻ ആ വാച്ച് നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം തിളങ്ങി.

"എന്നാ ഞാൻ ഇറങ്ങട്ടെ അഖിലേട്ടാ , "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു ഡോർ തുറന്നു പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങി.

"അപ്പോ ശെരി ക്ലാസ്സ് കഴിയുമ്പോൾ വിളിച്ചാൽ മതി "

"ഉം "

അവൾ ഒന്നു മൂളിയിട്ട് എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി ഒരു പുഞ്ചിരി തൂകി കൊണ്ട് പതിയെ തിരിഞ്ഞു നടന്നു.

ഞാൻ അവളുടെ നടത്തം നോക്കി കൊണ്ട് കാറിൽ തന്നെ ഇരുന്നു.

അപ്പോ ഇതായിരുന്നു നൂറാ കാറിൽ കയറുമ്പോൾ പറഞ്ഞത് ഇത്താത്ത സ്വന്തം ആയി ചെയ്യട്ടെ എന്നു.

നെസി ആദ്യം ആയിട്ടാണ് എന്നിക്ക് നേരിട്ട് ഗിഫ്റ്റ് ഒക്കെ തരുന്നത് . ഇതിനു മുൻപ് പല ഗിഫ്റ്റും നൂറാ തന്നിട്ടുണ്ട് പക്ഷെ അതൊക്കെ നെസി എന്നിക്ക് തരാൻ വേണ്ടി നൂറായുടെ കൈയിൽ കൊടുത്തു ഏല്പിച്ചതാണെന്നു എന്നിക്ക് ഇന്നാണ് മനസ്സിൽ ആയതു.

പണ്ട് എന്നിക്ക് ബുക്സ് തന്നതും മൊബൈൽ തന്നതും പിന്നെ ഇടക്ക് പെരുനാൾ ഓണം അങ്ങനെ ഉള്ള ആഘോഷവേളകളിൽ തരുന്ന ഡ്രസ്സും മറ്റും എല്ലാം നെസിയുടെ വക ആയിരുന്നിരിക്കണം ,

"അപ്പോ നെസിക്ക് എന്നോട് എന്തോ ഒരിഷ്ടം മനസ്സിൽ ഉണ്ടെന്നു തോന്നുന്നു , "

എന്റെ ഉള്ളിൽ സന്തോഷത്തിന്റേ തിരമാലകൾ അലയടിച്ചു .

ഞാൻ അവൾ തന്ന വാച്ച് കയ്യിൽ ധരിച്ചു .

പിന്നെ അവിടെന്നും കാർ എടുത്തു നേരെ ഇക്കയുടെ ഓഫീസിലേക്ക് വിട്ടു.

അങ്ങനെ ഇരിക്കെ ഉച്ച കഴിഞ്ഞു ഒരു മൂന്നര ആയപ്പോൾ നെസി യുടെ കാൾ എന്നിക്ക് വന്നു അവളുടെ ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞു എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് , ഞാൻ വേഗം കാറും എടുത്തു ആദ്യം നൂറായുടെ സ്കൂളിലേക്ക് വിട്ടു അവൾക്കു മൂന്നര വരെ ക്ലാസ്സ് ഒള്ളു ,

ഞാൻ കാറും കൊണ്ട് അവളുടെ സ്കൂളിനു മുൻപിൽ എത്തിയപ്പോഴേക്കും നൂറാ സ്കൂൾ ഗേറ്റിനു മുൻപിൽ എന്നെ പ്രതീഷിച്ചു നില്പുണ്ടായിരുന്നു .

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് കൊണ്ട് കാർ നിർത്തി, നൂറാ വന്നു കാറിൽ കയറി .

"അഖിലേട്ടാ ഇത്താത്തയെ വിട്ടിൽ ആക്കിയോ "

കാറിൽ കയറി ഇരുന്നുകൊണ്ട് നൂറാ ചോദിച്ചു.

"ഇല്ല, ഇപ്പോ നെസി വിളിച്ചിരുന്നു ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞു എന്നു പറഞ്ഞു "

"ഉം. എന്നാ നമുക്ക് അങ്ങോട്ടേക്ക് പോകാം അല്ലെ "

"ഉം പോകാം, "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു കാർ റോഡിലേക്ക് ഇറക്കി ,

"അവിലേട്ടാ . "

നൂറാ വിളിച്ചു.

"ഉം "

ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

"അതെ ഹാപ്പി ബർത്ത് ഡേ ട്ടോ "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഉം താക്സ് "

"രാവിലെ പറയണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ പറ്റിയില്ല "

"ഉം എന്തെ "

"ഞാൻ പറഞ്ഞാൽ പിന്നെ ഈ സമ്മാനം ഞാൻ തന്നെ തരേണ്ടി വരും "

നെസി സമ്മാനം ആയി തന്ന എന്റെ കൈയിൽ കിടക്കുന്ന വാച്ചിലേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു,

"അതെന്താ നൂറാ,"

"അതു ഒന്നുല്യാ. "

"ങ്ങേ, എന്താണെന്നു വെച്ചാൽ പറ നൂറാ "

"അതു എല്ലാ പ്രാവിശ്യവും ഞാൻ അല്ലെ ചേട്ടന് ഗിഫ്റ്റു ഓക്കേ തരുന്നത് ഇന്ന് ചേഞ്ച് ആയിക്കോട്ടെ എന്നു കരുതി "

"അപ്പോ ഈ ഗിഫ്റ്റ് നൂറാ വാങ്ങിയത് ആണോ? "

"അല്ല "

"അപ്പോ നെസി? "

"ചേട്ടന് ഞാൻ തരാറുള്ള മിക്ക ഗിഫ്റ്റുകളും ഇത്താത്ത ചേട്ടൻ നു വേണ്ടി വാങ്ങിയതാണ് "

"എന്നിട്ട് എന്താ അതു തരാൻ നിന്നെ ഏല്പിക്കുന്നത് "

"ആ അറിയില്ല,ചിലപ്പോൾ ചേട്ടനെ പേടി ആയിരിക്കും "

"അതെന്താ "

"ചേട്ടൻ ചിലപ്പോൾ ഇത്ത യെ കടിച്ചു തിന്നാലോ "

"ഞാനോ? "

"ഉം, . ഞാൻ ഒന്നും അറിയുന്നില്ല എന്നാ വിചാരം "

അവൾ കള്ളചിരിയൽ പറഞ്ഞു.

"നൂറാ നീ എന്താ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് "

"ഓഹ് അതിനി എന്റെ വായിൽ നിന്നും കേൾക്കണോ? "

"നീ പറ ഞാൻ നെസിയെ എന്തു ചെയ്തുന് "

"ഒന്നും ചെയ്തില്ല എന്റെ പൊന്നെ"

"പറയ് നൂറാ എന്താ സംഭവം "

"ചേട്ടന് ഇത്താത്ത യെ ഭയങ്കര ഇഷ്ടം ആണെന്ന് തോന്നുന്നു "

നൂറയുടെ വാക്കുകൾ കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ ഒന്നു ഞെട്ടി.

"അതു... അതു... "

"പേടിക്കാതെ പറഞ്ഞോ ചേട്ടാ , ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല, നെസിത്ത യെ ചേട്ടന് ഇഷ്ടം ആണോ ? "

" ഉം "

ഞാൻ അതിനു ഉത്തരം എന്ന നിലയിൽ മൂളി.

"എന്തു "ഉം" നു . വാ തുറന്നു പറ ചേട്ടാ "

അവൾ ചോദിച്ചു.

"എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആണു, "

ഞാൻ അവസാനം പറഞ്ഞു ഒപ്പിച്ചു .

"ഓഹ് ഇപ്പോ സമാധാനം ആയി

"

"എന്തു "

"എനിക്ക് സംശയം ഉണ്ടായിരുന്നു ഒളു ചേട്ടൻ നെസിത്ത യെ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു എന്നു. ഇപ്പോൾ അതു ഉറപ്പിച്ചില്ലേ, "

അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"നൂറാ ഞാൻ വേണോന്നു വെച്ചിട്ടില്ല നെസിയെ എനിക്ക് എന്തോ ഇഷ്ടം ആണു ഇതൊന്നും ശെരിയല്ല എന്നു അറിയാം എന്നാലും എന്റെ മനസ്സ് അറിയാതെ ആ പാതയിലൂടെ സഞ്ചരിച്ചു പോകുന്നു . "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"ഊ ഞാൻ ഇത്താത്ത യോട് പറയട്ടെ? ഈ രോഗത്തിന് ഉള്ള മരുന്ന് ഇത്താത്ത യുടെ കൈയിൽ കാണും , ഡ്രൈവർ ആയി വന്നിട്ട് മുതലാളി യുടെ മോളെ തന്നെ പ്രേമിക്കുന്നോ,???"

അത്ര നേരം ചിരിച്ചോണ്ട് ഇരുന്ന നൂറാ അതു പറഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തു സീരിയസ് ഭാവം ആയിരുന്നു .

"ചതിക്കല്ലേ നൂറാ, ഇതൊന്നും നെസി യോട് പറയല്ലേ എന്റെ ജോലി...? "

ഞാൻ ചെറു പേടിയോടെ പറഞ്ഞു, നൂറായുടെ മുഖഭാവം ശെരിക്കും എന്നെ ഞെട്ടിച്ചു.

"ഉം. ഞാൻ ഒന്നു ആലോചിക്കട്ടെ, "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"നൂറാ പ്ലീസ്.. "

"ഉം "

അവൾ ഒന്നു മുളിയതിന് ശേഷം പുറത്തെ കാഴ്ചകളിലേക്ക് കണ്ണും നട്ട് ഇരുന്നു.

ഞാൻ പിന്നീട് അതെ പറ്റി ഒന്നും അവളോട് സംസാരിച്ചില്ല .

അങ്ങനെ ഞങ്ങളുടെ കാർ നെസിയുടെ കോച്ചിങ് സെന്ററിന്റെ ഗേറ്റ് നു മുൻപിൽ എത്തി .

ഞാൻ കാർ അകത്തേക്ക് കയറ്റാൻ തുടങ്ങവേ .

"ദേ നെസിത്താ "

നൂറാ അടുത്തുള്ള ബസ് സ്റ്റോപ്പിലേക്ക് വിരൽ ചൂണ്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ നെസി ഞങ്ങളെയും കാത്ത് ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ നില്ക്കുന്നു .

ഞാൻ കാർ വേഗം അവിടേക്ക് എടുത്തു .

ഞങ്ങളുടെ കാർ കണ്ടപ്പോൾ നെസി വേഗം ബസ് സ്റ്റോപ്പിന് വെളിയിലേക്ക് വന്നു.

നെസിയുടെ അടുത്ത് കൊണ്ട് ഞാൻ കാർ നിർത്തി .

നെസി ഞങ്ങളെ നോക്കി ഒരു പുഞ്ചിരി തൂകി കൊണ്ട് പുറകിലെ ഡോർ തുറന്നു അകത്തേക്ക് കയറി.

ഞാൻ കാർ അവിടെ ഇട്ടു തിരിച്ചു വീണ്ടും വന്ന വഴി വീട്ടിലേക്കു ഓടിച്ചു. നെസിയോട് നൂറാ എന്റെ കാര്യം വല്ലതും പറയുമോ എന്നാ പേടി കാരണം ഞാൻ അവരെ അധികം മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ ഡ്രൈവിങ്ങിൽ ശ്രദ്ധിച്ചു.

കാർ കുറച്ചു ദൂരം പിന്നിട്ടപ്പോൾ.

"ഇത്ത എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു ക്ലാസ്സ് "

നൂറാ നെസിയോട് ചോദിച്ചു.

"കുഴപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. പിന്നെ ഒരു സന്തോഷ വാർത്ത ഉണ്ട് "

"ഉം , എന്താ ഇത്താ "

നൂറാ ആകാംഷയോടെ ചോദിച്ചു.

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവൾ എന്താ പറയാൻ പോകുന്നത് എന്ന് അറിയാൻ ആയി ഞാനും കാര്യങ്ങൾ ഇരുന്നു .

"എനിക്ക് മെഡിസിന് സീറ്റ് റെഡി ആയിട്ട് ഉണ്ട് "

നെസി സന്തോഷത്തോടെ പറഞ്ഞു.

"ആണോ ഇത്താ "

"ഉം , അടുത്ത ആഴ്ച ഇന്റർവ്യൂ ഉണ്ട് അതിനു ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞു വിളിച്ചിരുന്നു അവിടത്തെ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിലെ സാർ "

"കൺഗ്രാറ്റ്സ് ഇത്താ "

"താക്സ് നൂറാ "

നെസി പറഞ്ഞു.

"ഇതെന്താ നൂറാ ഇന്ന് അവിലേട്ടൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഇരിക്കുന്നത്, പിറന്നാൾ ആയതു കൊണ്ടാണോ, "

നെസി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

വേറെനോ ചിന്തയിൽ ഇരുന്ന എനിക്ക് നെസി ചോദിച്ചത് ക്ലിയർ ആയില്ല.

"എന്തുപറ്റി അവിലേട്ടാ "

നെസി വീണ്ടും ചോദിച്ചു.

"എന്താ നെസി "

ഞാൻ ചോദിച്ചു .

"അപ്പോ ഞാൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞത് ഒന്നും അവിലേട്ടൻ കേട്ടില്ലേ "

"ഉം, കേട്ടു "

ഞാൻ ഒരു തണുപ്പൻ മട്ടിൽ പറഞ്ഞു.

"എന്നിട്ട് എന്താ എനിക്ക് ഒരു കൺഗ്രാറ്റ്സ് പോലും പറയാതെ മിണ്ടാതെ ഇരിക്കുന്നു " "

നെസി ചോദിച്ചു.

"അതു . അതു നെസി.. "

എനിക്ക് എന്താ പറയേണ്ടത് എന്നു അപ്പോ ഓർമ്മ വന്നില്ല ,

"ഞാൻ പറയാം ഇത്താ "

ഞാൻ പറയാൻ ആയി വിടുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ നൂറാ ചാടി കയറി പറഞ്ഞു.

അതു കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ ഞെട്ടി. ഇനി നൂറാ നേരത്തെയെത്ര കാര്യം നെസിയോട് പറയുമോ എന്നു ഞാൻ ഭയന്നു .

"നൂറാ പ്ലീസ് പറയല്ലേ "

എന്ന രീതിയിൽ ഞാൻ നൂറായുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

അവൾ തിരിച്ചു ഇപ്പ ശെരിയാക്കി തരാം എന്ന ഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി .

ഞാൻ വേണ്ടാ പറയേണ്ട എന്നു കണ്ണ് കൊണ്ട് ആംഗ്യം കാണിച്ചു.

അതും ഏറ്റില്ല.

"എന്താ കാര്യം നൂറാ?"

നെസി അക്ഷമയോടെ ചോദിച്ചു.

"അതു ഇത്താ ഈ അഖിലേട്ടൻ ചെയ്യുന്നത് ശെരിയാണോ ? ""

നൂറാ പറഞ്ഞു തുടങ്ങി.

എന്റെ ഉള്ളിൽ ഭയം ഇരട്ടിച്ചു. എന്റെ നെഞ്ചിടിപ്പ് കൂടി.

"പറ നൂറാ "

നെസി ചോദിച്ചു.

"അതെ ഈ ചേട്ടൻ നമ്മുടെ വീട്ടിൽ വന്നിട്ട് എത്ര നാൾ ആയിട്ടുണ്ടാകും?.. "

നൂറാ ചോദിച്ചു .

"നീയെന്തിനാ ഇതൊക്കെ ചോദിക്കുന്നു?.. "

നെസി തിരിച്ചു ചോദിച്ചു.

"അല്ല പറയ് ഇത്താ "

"ഉം ഒരു മൂന്ന് മൂന്നര വർഷം ആയിട്ടുണ്ടാകും "

നെസി പറഞ്ഞു.

"ഉം അത്രേം നാൾ ആയില്ലേ "

"ഉം "

"അതുപോരെ ഇത്താ ഒരു ബർത്ത് ഡേ ക്ക് ചിലവ് ചെയ്യാൻ ഉള്ള ബന്ധം "

നൂറാ ഒരു കള്ളചിരിയാൽ പറഞ്ഞു.

"ഉം പിന്നെ അതൊക്കെ ധാരാളം "

നെസി പറഞ്ഞു.

അത്രയും നേരം അവൾ എന്തു പറയും എന്നു ആലോചിച്ചു അവരുടെ സംസാരങ്ങൾ കേട്ടു ടെൻഷൻ അടിച്ചു ഇരുന്ന എനിക്ക് ഇതു കേട്ടപ്പോൾ മനസ്സിൽ കുളിർമഴ പെയ്തിറങ്ങി.

ഞാൻ നൂറായുടെ മുഖത്തു നോക്കി .

അവൾ എന്നെ നോക്കി ഒരു കള്ളച്ചിരി ചിരിച്ചു.

നെസിയോട് മറ്റേ കാര്യം പറയാതിരുന്നതിനു ഞാൻ തിരിച്ചു നൂറയെ നോക്കി താക്സ് എന്ന് പതിയെ ചുണ്ടുകൾ അനക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"അപ്പോ ഇത്താ ഇന്ന് നമുക്ക് ചേട്ടനെക്കൊണ്ട് ചെലവ് ചെയ്യിക്കാം,ചേട്ടന്റെ പിറന്നാളിന്റേം പിന്നെ..... "

നൂറാ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

ഞാൻ അതു കേട്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് വീണ്ടും നോക്കി എന്താ പറയുന്നത് എന്നു അറിയാൻ ആയി.

"പിന്നെ..?? "

നെസി ചോദിച്ചു.

"പിന്നെ ഇത്തയുടെ മെഡിസിന് സീറ്റ് ശെരി ആയതിനും "

നൂറാ പറഞ്ഞു.

ഓഹ് അപ്പൊ എനിക്ക് സമാധാനം ആയി ,

"അല്ല അഖിലേട്ടാ ചിലവ് ചെയ്യാൻ ഒരുക്കം അല്ലെ? "

നൂറാ കണ്ണിറുക്കി കൊണ്ട് എനോട് ചോദിച്ചു.

"പിന്നെന്താ ചെയ്യാല്ലോ , എപ്പോൾ വേണം എന്നു പറഞ്ഞാൽ മതി ഞാൻ റെഡി "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"എന്നാ ഇത്താ നമുക്ക് ഇന്ന് തന്നെ ചിലവ് വാങ്ങിച്ചാലോ "

നൂറാ ചോദിച്ചു.

"ഇന്ന് വേണോ നൂറാ. "

നെസി ചോദിച്ചു "

"അതെന്താ ഇത്താ "

നൂറാ നെസിയോട് ചോദിച്ചു.

അതിനുത്തരം ഒന്നും നെസി പറയുന്നത് കേൾക്കാതിരുന്ന ഞാൻ മിററിലൂടെ നെസിയെ നോക്കി അപ്പോ അവൾ നൂറയോട് ആംഗ്യഭാഷയിലൂടെ സംസാരിക്കുന്നു.

അവളുടെ പ്രവർത്തികൾ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് കാര്യം മനസ്സിൽ ആയി .

എന്നെ കൊണ്ട് പൈസ ചിലവാക്കാൻ അവൾക്കു മടി ആണെന്ന് , എന്റെ കഷ്ടപ്പാട് അറിയാവുന്ന അവൾ നൂറയെ ചിലവിന്റെ കാര്യത്തിൽ നിന്നും പിന്മാറ്റാൻ ശ്രമിക്കുന്നു . എന്നെ രക്ഷിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ

"അവിലേട്ടാ അല്ലെങ്കിൽ ഇന്ന് വേണ്ടാ പിന്നിട് എപ്പോഴെങ്കിലും അവിലേട്ടൻ ചെയ്താൽ മതി ചിലവ് "

നൂറാ പറഞ്ഞു.

"അതെന്താ നൂറാ ചിലവ് ഇന്ന് വേണ്ടേ ,?. "

ഞാൻ ചോദിച്ചു .

"ഉം വേണ്ടാ അവിലേട്ടാ "

"എന്റെ പൈസ ഇല്ലെന്നു കരുതി ആണോ നിങ്ങൾ ചിലവിന്റെ കാര്യം മാറ്റി വെക്കുന്നത് "

ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഹേയ് അതുകൊണ്ട് ഒന്നും അല്ല "

നെസി ചാടി കയറി പറഞ്ഞു.

"എന്നോട് നൂണ പറയേണ്ട നെസി നിങ്ങൾ ആംഗ്യ ഭാഷയിലൂടെ സംസാരിക്കുന്നത് ഞാൻ മിററിലൂടെ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു . നിങ്ങൾ പൈസയെ ഓർത്ത് വറീഡ് ആകേണ്ടോ, ഞാൻ ചെലവ് ചെയ്യാം എന്നു പറഞ്ഞത് എന്റെ സന്തോഷത്തിനു ആണു. നിങ്ങൾ രണ്ടാളും എന്തു വേണം എന്നു മാത്രം പറഞ്ഞാൽ മതി "

ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

"എന്നാൽ ശെരി അഖിലേട്ടന്റെ ഇഷ്ടം "

നെസി പറഞ്ഞു.

"എന്നാൽ അടുത്തുള്ള ഒരു ഫൈവ് സ്റ്റാർ റെസ്റ്റോറന്റിൽ കയറാം "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"അഖിലേട്ടാ എനിക്ക് ഒരു ആഗ്രഹം ഉണ്ട്? "

നൂറാ ആണ് ചോദിച്ചത്.

"പറ നൂറാ "

"എനിക്ക് മാത്രം അല്പ നെസിത്താ കുറും ഉണ്ട് ആ ആഗ്രഹം. "

"ഉം പറ രണ്ടുപേരുടെയും ആഗ്രഹം എന്നെ കൊണ്ട് പറുന്നത് ആണെങ്കിൽ ഞാൻ സാധിച്ചു തരാം "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"രണ്ടു പേർക്കും ഒരു ആഗ്രഹം തന്നെ ആണു "

"ഉം "

"അതെ ഈ വലിയ റെസ്റ്റോറന്റിൽ ഒക്കെ കയറി മടുത്തു. അവിലേട്ടനു പറ്റുക ആണെങ്കിൽ ഞങ്ങളെ റോഡ് സൈഡിൽ ഉള്ള ഈ ഉത്തുവണ്ടിയിൽ ഒക്കെ പാചകം ചെയ്യുന്ന കടയിൽ ഞങ്ങളെ കൊണ്ടോകമോ."

നൂറാ ചോദിച്ചു.

"തട്ടുകട ആണോ ഉദ്ദേശിച്ചത് നൂറാ "

ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ആ അതു തന്നെ , ഇന്നാള് സനേച്ചി വന്നപ്പോൾ ചേട്ടൻ സനേച്ചി ക്ക് വാങ്ങിച്ചു കൊടുത്തില്ലേ പൊറോട്ട കൊത്തി നൂറുക്കിയ മാതിരിയും അതിൽ മുട്ടയും മറ്റും ചേർത്ത് ഉള്ള ഒരു ഫുഡ്, "

"കൊത്ത് പൊറോട്ട ആണോ "

"ആ അതു തന്നെ , അന്ന് സനേച്ചി ഞങ്ങൾക്കും കുറച്ചു തന്നിരുന്നു, അന്ന് അതു കഴിച്ചതിൽ പിന്നെ അതു വീണ്ടും കഴിക്കണം എന്നു ഒരു മോഹം.വാപ്പച്ചി യോട് പറഞ്ഞാൽ അങ്ങനത്തെ കടയിൽ ഒന്നും കൊണ്ടാകില്ല . ചേട്ടന് ബുദ്ധിമുട്ട് ആകില്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടെ ഈ ആഗ്രഹം സാധിച്ചു തരോ ? "

നൂറാ ചോദിച്ചു.

"പിന്നെന്താ എപ്പോ സാധിച്ചുന്ന് ചോദിച്ചാൽ പോരെ, അടുത്ത നല്ലൊരു തട്ടുകടയിൽ തന്നെ കയറാം നമുക്ക് അവിടെ ഇരുന്നു ചൂടോടെ തന്നെ കൊത്തുപൊറോട്ട യും അകത്തു ആകാം പോരെ , "

ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടപ്പോൾ രണ്ടുപേരുടെയും മുഖം പ്രസന്നം ആയി.

എനിക്ക് അതു കണ്ടപ്പോൾ സന്തോഷം ആയി ഞാൻ അടുത്ത കട നോക്കി വണ്ടി ഓടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവസാനം ഒരു തട്ടുകയുടെ അടുത്ത് കാർ നിർത്തി.

ഞങ്ങൾ കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ആ തട്ടുകയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു .

ഒരു ഉത്തുവണ്ടിയിൽ ഷീറ്റ് കൊണ്ട് കെട്ടിയ നിലയിൽ ആയിരുന്നു തട്ടുകട . അതിനു അടുത്തായി ആൾക്കാർക്ക് ഇരുന്നു കഴിക്കാൻ ആയി ടേബിളുകൾ കിടക്കുന്നു.

മൂന്നാല് ടേബിൾ മാത്രമേ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ . അതും ഓരോ ടേബിളിനും ഓരോ കൂടയുടെ തണലും.. നല്ല ഭംഗി ഉണ്ടായിരുന്നു അതു കാണാൻ .

സമയം നാലു മണി ആകുന്നുണ്ടയൊള്ളൂ അതിനാൽ ആളുകൾ അധികം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല . ആറുമണി ക്കും ഏഴുമണിക്കും ഒക്കെ ആണു നല്ല തിരക്ക് ഉണ്ടാകാറുള്ളത്.

ഇളം വെയിലും നല്ല കാലാവസ്ഥയും ആയിരുന്നു അവിടെ .

ഞാൻ നെസിയെയും നൂറിയെയും കൂട്ടി ഒരു ടേബിളിനു ചുറ്റുമുള്ള കസേരയിൽ ഇരുന്നു.

"ചേട്ടാ എന്താ കഴിക്കാൻ എടുക്കേണ്ടത്?? "

ഒരു നല്ല മാധുര്യം ഉള്ള സൗണ്ട് കേട്ട് ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കി.

ഒരു സുന്ദരി കൂട്ടി ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വരുന്നത് കണ്ടു. നൂറു യുടെ പ്രായം കാണുകയൊള്ളൂ. ഒരു പട്ടുപാവട ഒക്കെ ഇട്ട് ഒരു സുന്ദരി കൂട്ടി.

അവൾ ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് വന്നു നിന്നു വീണ്ടും എന്താ വേണ്ടത് എന്നർത്ഥത്തിൽ നോക്കി.

"നിങ്ങൾ ഇഷ്ടം ഉള്ളത് പറഞ്ഞോള്ളൂ എന്നർത്ഥത്തിൽ "

ഞാൻ നെസിയുടെയും നൂറായുടെയും മുഖത്തേക്ക് മാറി മാറി നോക്കി.

അപ്പോ അവർ ചേട്ടൻ തന്നെ പറഞ്ഞൊരു എന്നു ആഗ്യം കാണിച്ചു .

"കൊത്ത് പൊറോട്ട ഉണ്ടോ മോളു "

ഞാൻ ആ കോച്ചിനോട് ചോദിച്ചു.

അതുകേട്ടപ്പോൾ ആ കൊച്ചു

"അച്ഛാ "

എന്നു വിളിച്ചോണ്ട് തട്ടുകടയിലെ ചേട്ടന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

ആ ചേട്ടൻ ഉണ്ടെന്നു എന്നർത്ഥത്തിൽ തല ആട്ടി .

"ഉണ്ട്, "

ആ കൊച്ചു പറഞ്ഞു .

."എന്നാ ഒരു മൂന്ന് സെറ്റ് എടുത്തോ "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"അച്ഛാ മൂന്ന് സെറ്റ് കൊത്ത് പൊറോട്ടാ "

ആ കൊച്ചു വിളിച്ചു പറഞ്ഞു.

"വേറെ എന്തെങ്കിലും വേണോ "

ആ കൊച്ച് ചോദിച്ചു.

"ആ വേണം "

എന്താ എന്നർത്ഥത്തിൽ ആ കൊച്ചു എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

"മോളുട്ടി യുടെ പേരെന്താ?

ഞാൻ ചെറു ചിരിയൽ ചോദിച്ചു.

"മീനു "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"മീനു കുട്ടി ഏത് ക്ലാസ്സിലാ പഠിക്കുന്നു "

"ഒൻപതാം ക്ലാസ്സിൽ "

"ഇന്ന് പോയില്ലേ മോളു ക്ലാസ്സിൽ "

"ഉം,ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞാൽ നേരെ ഇങ്ങോട്ട് പോരും "

"അപ്പോ മീനു കുട്ടി ആണല്ലേ അച്ഛനെ സഹായിച്ചു കൊടുക്കുന്നത് "

"ഉം . അച്ഛനെ സഹായിക്കാൻ ഞാൻ മാത്രമല്ലേ ഒള്ളൂ "

"അപ്പോ മീനു കുട്ടിയുടെ അമ്മയോ? "

"മീനു കുട്ടിക്ക് അമ്മ ഇല്ല അച്ഛൻ മാത്രം ഒള്ളൂ , മീനു കുട്ടി ചെറുതായിരുന്നപ്പോൾ മീനു കുട്ടിയെ ഒറ്റക്ക് ആക്കി അമ്മ ദുര എവിടേക്കോ പോയി "

അതു പറഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും ഒരിറ്റു കണ്ണീർ പൊടിഞ്ഞു.

അമ്മ യുടെ കാര്യം കേട്ടപ്പോൾ എന്റെ കണ്ണും ചെറുതായി ഇറാനായി, എന്റെ അമ്മയെ ഞാൻ ഓർത്തു പോയി.

ഞങ്ങളുടെ സംഭാഷണങ്ങൾ കേട്ടു നെസിയും നൂറയും കസേരയിൽ ഇരിപ്പുണ്ടായിരുന്നു. നെസിയുടെ കണ്ണുകൾ ഇറാനാകുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

"മീനു കുട്ടി "

അവളുടെ അച്ഛൻ അവളെ അയാളുടെ അടുത്തേക്ക് വിളിച്ചു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആ ചേട്ടനും മീനുകുട്ടിയും കൂടി . മൂന്ന് പ്ലേറ്റിൽ ഭക്ഷണം ഞങ്ങൾക്ക് കൊണ്ട് തന്നു.

അങ്ങനെ കൊത്ത് പൊറോട്ട കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ രണ്ടു പ്ലേറ്റ് കപ്പ ബിരിയാണി കൂടി പറഞ്ഞു ഒരു പ്ലേറ്റ് നൂറക്കും ഒരു പ്ലേറ്റ് ഞാനും നെസിയും കൂടി ഫിഫ്റ്റി ഫിഫ്റ്റി ആക്കി കഴിച്ചു.

അങ്ങനെ സന്തോഷത്തോടെ ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു ഞാൻ പൈസ ഒക്കെ കൊടുത്തു കൂട്ടത്തിൽ ഞാൻ ഒരു നൂറു രൂപ മീനു കുട്ടിക്ക് ടിപ്പ് എന്ന നിലയിൽ പുസ്തകം വാങ്ങാൻ ആയി അവളുടെ കൈയിൽ ഏല്പിച്ചു .ആദ്യം വേണ്ടാ എന്നു പറഞ്ഞെങ്കിലും പിന്നീട് എന്റെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി അവൾ സന്തോഷത്തോടെ അതു വാങ്ങിച്ചു.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ സന്തോഷത്തോടെ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി .

"എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ രണ്ടാൾക്കും . "

കാനിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ അവരോടു ചോദിച്ചു.

"പിന്നെ അവിലേട്ടാ അടിപൊളി ആയിരുന്നു ഇത്രയും രുചിയോടെ ഞാൻ ഒരു ഫുഡും ഇതിനു മുൻപ് കഴിച്ചിട്ടില്ല , താക്സ് അവിലേട്ടാ "

നൂറ പറഞ്ഞു.

"ഉം, അല്ലാ നെസിക്ക് ഇഷ്ടായില്ലേ? "

ഞങ്ങളുടെ സംസാരം കേട്ടിട്ട് ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഇരിക്കുന്ന നെസിയെ കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഉം ഇഷ്ടായി "

അവളുടെ മാസ്റ്റർപീസ് ആയാ പുഞ്ചിരി തൂകി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ചു വീട്ടിൽ എത്തി .

നൂറയും നെസിയും വീട്ടിലേക്ക് കയറി പോയി ഞാൻ നേരെ എന്റെ റൂമിലേക്കും നടന്നു .

റൂമിന്റെ മുൻപിൽ എത്തിയപ്പോൾ ഡോർ തുറന്നു കിടക്കുന്നു .

"ഹേയ് ഞാൻ ഇത് അടച്ചിട്ടു ആണല്ലോ പോയത് പിന്നെ ആരാ ഇത് തുറന്നത് "

ഞാൻ വേഗം അകത്തേക്ക് കടന്നു ഉള്ളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ആരെയും കാണുന്നില്ല .

പെട്ടന്ന് ആണു എന്റെ കണ്ണുകൾ രണ്ടും പുറകിൽ നിന്നും രണ്ടു കൈകളാൽ പൊത്തിയത് .

കൈകളിലെ ചെറു തണുപ്പും മുദുലതയും ആ സ്പർശനത്താൽ തിരിച്ചു അറിഞ്ഞ ഞാൻ.

"ഏട്ടന്റെ പൊന്നുസ് വന്നല്ലോ "

ആ രണ്ടും കൈകൾ എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും അടർത്തി മാറ്റി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. അതോടൊപ്പം ഞാൻ നിന്നിടത്തു നിന്നും തിരിഞ്ഞു.

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ എന്റെ എല്ലാം എല്ലാം ആയാ എന്റെ സന കുട്ടി നിറഞ്ഞ പുഞ്ചിരി യോടെ എന്റെ മുൻപിൽ നിൽക്കുന്നു.

"ഈ ഏട്ടൻ വേഗം കണ്ടുപിടിച്ചു കളഞ്ഞല്ലോ "

അവൾ ഒരു ചെറു പരിഭവത്തോടെ പറഞ്ഞു.

" കുഞ്ഞുനാൾ മുതലേ പൊന്നു പോലെ താലോലിച്ചു ഒരു അപകടവും വരുത്താതെ ഇതുവരെയും ഹൃദയത്തോട് ചേർത്തു പിടിച്ചു നടന്ന എന്റെ പൊന്നുസിന്റെ കൈകൾ കണ്ടുപിടിക്കാൻ എനിക്ക് അധികം നേരം ഒന്നും വേണ്ടാ,"

ഞാൻ അവളുടെ കൈകൾ കോർത്തു പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവൾ വന്നു എന്റെ മാറോടു ചേർന്നു .

"എന്താ പൊന്നു "

എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചായ്ച്ചു നിൽക്കുന്ന അവളുടെ കണ്ണുകളിലെ ചെറു ജലകണകൾ എന്റെ വിരലുകളാൽ തുടച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

അതിനു ഉത്തരം എന്ന നിലയിൽ അവൾ ഒന്നുല്യാ നു കണ്ണുകൾ അടച്ചു കാണിച്ചു അതോടൊപ്പം അവളുടെ മുഖത്തു പുഞ്ചിരി യും വിടർന്നു.

"അല്ല നീയെന്താ ഇന്ന് വന്നേ അടുത്ത ആഴ്ച വരും എന്നല്ലേ ഇന്നലെ വിളിച്ചപ്പോൾ പറഞ്ഞത് "

ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു.

"എനിക്ക് ചേട്ടനെ കാണാൻ തോന്നി അതുകൊണ്ട് ഓടി പോന്നതാ "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"അതിനു എന്തിനാ ഓടി പോന്നേ? വല്ല ബസ് പിടിച്ചു വന്നാൽ പോരെ?
"

"അയ്യേ ഇത്രയും വലുതായി എന്നിട്ടും ചളി അടിക്കു ഒരു കുറവും ഇല്ല"

അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഞാൻ നിന്നോട് അല്ലാതെ ആരോടാ ഇതൊക്കെ പറയാ"

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഉം അതെ എല്ലാം സഹിക്കാൻ ഞാൻ ഒരുത്തി ഉണ്ടല്ലോ. "

അവൾ എന്നെ കളിയാക്കുന്ന രീതിയിൽ പറഞ്ഞു.

"എടി "

ഞാൻ അവളെ കപട ദേഷ്യത്തോടെ വിളിച്ചു. അതോടൊപ്പം തമാശക്ക് പതിയെ അടിക്കാൻ ആയി കൈയോങ്ങി.

അതുകണ്ട അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ പിടിച്ചു പതിയെ തള്ളിയിട്ട് എന്റെ അടുത്തു നിന്നും പുറകോട്ടു ഓടി മാറി.

പിന്നീട് അവൾ നേരെ ചെന്നു കസേരയിൽ ഇരുന്നു എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

ഞാൻ തിരിച്ചും അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

"പോന്നുസെ നീ വല്ലതും കഴിച്ചോ "

"ഉം , ഞാൻ വന്നപ്പോൾ രഹ താത്ത എനിക്ക് ചക്കട യും ചായയും തന്നു "

"ഉം "

"ചേട്ടാ ഒന്നു നിന്നെ? "

ഡ്രസ്സ് മാറാൻ ആയി റൂമിലോട്ടു പോകാൻ തുനിഞ്ഞ എന്നെ സന പുറകിൽ നിന്നും വിളിച്ചു.

ഞാൻ എന്താ എന്നർത്ഥത്തിൽ തിരിഞ്ഞു നോക്കി.

അവൾ എന്നോട് അവിടെ നിക്കാൻ

ആഗ്രഹം കാണിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ ബാഗിൽ നിന്നും ഒരു പൊതി എടുത്തു എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

"എന്താ പൊന്നു "

അവൾ ആ പൊതി എന്നെ ഏല്പിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"തുറന്നു നോക്ക്. "

അവൾ കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് കാണിച്ചു.

ഞാൻ അതു തുറന്നു നോക്കി ആ പൊതിക്ക് ഉള്ളിൽ ചെറിയൊരു ഡപ്പ, ജൂവലറി നോക്കെ കിട്ടുന്ന ഡപ്പ, ഞാൻ അതു തുറന്നു നോക്കി ഒരു സ്വർണ്ണ ചെയിൻ.

"ഇതെവിടുന്ന പൊന്നു "

ഞാൻ ആകാഷയോടെ ചോദിച്ചു.

"അതു ചേട്ടന് വേണ്ടി ഞാൻ വാങ്ങിച്ചതാ "

ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

"ചേട്ടാ എനിക്ക് ഒരു ഗോൾഡ് കോയിൻ കോളേജിൽ നിന്നും കിട്ടി ബെസ്റ്റ് സ്റ്റുഡന്റ് അവാർഡ് ആയിട്ട്, പിന്നെ കോളേജിലെ സ്റ്റൈപ്പന്റും പിന്നെ ചേട്ടൻ തരുന്ന പൈസ യിൽ നിന്നും മിച്ചം വരുന്ന പൈസ കൊണ്ട് ഞാൻ ചേട്ടനു വേണ്ടി വാങ്ങിയതാ ഇത് ചേട്ടന്റെ ബർത്ത് ഡേ ക്കു വേണ്ടി "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"എന്തിനാ പൊന്നു എനിക്ക് ഇതൊക്കെ? "

"എന്റെ ചേട്ടന് ഞാൻ അല്ലാതെ വേറെ ആർക്കൊ വാങ്ങി കൊടുക്കാ"

"എന്നാലും നിനക്ക് കിട്ടിയ അവാർഡ് അതു നിന്റെ കഴുത്തിൽ അല്ലെ കിടക്കേണ്ടത് അല്ലാതെ ഒരു അർഹത യും ഇല്ലാത്ത എനിക്ക് എന്തിനാ ഇത് "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"ചേട്ടൻ അർഹത ഇല്ലെന്നോ , എന്നെ ഒരു നല്ല നിലയിൽ ആക്കാൻ ചേട്ടൻ എന്തോരം കഷ്ടപ്പെടുന്നുവെന്നു എനിക്ക് നല്ലോണം അറിയാം, എനിക്ക് ഇത് കിട്ടിയതിനു കാരണക്കാരൻ എന്റെ ഈ നിൽക്കുന്ന ചേട്ടൻ ആണു . ചേട്ടന്റെ സ്വപ്നങ്ങളും ആഗ്രഹങ്ങളും മാറ്റി വെച്ച് എനിക്ക് വേണ്ടി ചേട്ടൻ കഷ്ടപ്പെടുന്നത് കാണുമ്പോൾ "

അവൾ അതു പറഞ്ഞു മുഴുവിച്ചില്ല.

അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു കവിഞ്ഞു.

"എടീ പോത്തേ , ഞാൻ എന്ത് സ്വപ്നം മാറ്റിവെച്ചുനാ നീ പറയുന്നേ , എനിക്ക് ഒരേ ഒരു സ്വപ്നം മാത്രേ ഇപ്പോൾ ഒള്ളൂ അതു എന്റെ ഈ പൊന്നു സിനെ നല്ലോണം പഠിപ്പിച്ചു ഒരു നല്ല ഒരാളുടെ കൈ പിടിച്ചു ഏൽപ്പിക്കണം "

അവളുടെ തോളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

കല്യാണം കാര്യം കേട്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തു കരച്ചിലിനിടയിലും ചെറു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു.

"അതെ ഇത് നീ ഇട്ട് തരോ അതോ ഞാൻ ഇടണോ "

ഞാൻ ആ മാല കൈയിൽ എടുത്തു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"ഞാൻ ഇട്ട് തരാം "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും മാല വാങ്ങിച്ചു എന്റെ കഴുത്തിൽ ഇട്ട് തന്നു . ആ മാലയുടെ അറ്റത്തു ആലിലകണ്ണൻ ന്റെ ലോക്കറ്റ് ആയിരുന്നു ഉണ്ടായിരുന്നത്.

"പിന്നെ ചേട്ടാ , ഈ മാല അധികം നാൾ ചേട്ടന്റെ കഴുത്തിൽ ഇടാൻ കഴിയില്ല "

"അതെന്താ? "

"ഈ മാല എന്റെ നാത്തൂൻ വരുമ്പോൾ നാത്തൂന്റെ കഴുത്തിൽ ചേട്ടൻ മിന്നു കെട്ടുന്നതോടൊപ്പം ഇത് കെട്ടി കൊടുക്കണം.എന്റെ ഒരു ആഗ്രഹം ആണ്. "

"അതിനു ഞാൻ കല്യാണം കഴിക്കേണ്ടേ? "

"പിന്നെ വേണ്ടേ, "

"ഉം "

ഞാൻ ഒരു താല്പര്യം ഇല്ലാത്ത മട്ടിൽ മുളി.

"അതെന്താ ചേട്ടാ മുളലിൽ ഒരു എന്നർജി ഇല്ലാത്തതു ചേട്ടൻ സന്യസിക്കാൻ പോകുക ആണോ? "

"ആദ്യം നിന്റെ കഴിയട്ടെ പൊന്നു, അതു കഴിഞ്ഞു ആലോചിക്കാം ഞാൻ കല്യാണം കഴിക്കണോ വേണ്ടയോ എന്നു "

"ചിലപ്പോൾ എന്റെ കല്യാണത്തിന് മുൻപ് ചേട്ടൻ കെട്ടേണ്ടി വരും "

അവൾ അതു പറഞ്ഞതിനൊപ്പം ഒരു അർത്ഥം വെച്ചുള്ള ചിരിയും.

"ഡി, നീ എന്താ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് എന്നു മനസ്സിൽ ആയി , അതൊന്നും നടക്കില്ല, ഒന്നാമത് അവൾ എന്റെ മുതലാളി യുടെ മോളു പിന്നെ വേറെ മതവിശ്വാസികളും, പിന്നെ വേറെ കാര്യം അവൾക്കു എന്നെ ഇഷ്ടം ആയിരിക്കില്ല എന്നുള്ളത് "

ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു.

എന്റെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും സനക്ക് അറിയാം. നെസിയെ എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആണെന്ന് ഉള്ളത് വരെ.

"മനുഷ്യർ എല്ലാം ഒന്നാണ് എന്നു പറയാറുള്ള ചേട്ടൻ തന്നെ മതം വിശ്വാസത്തിന്റെ പേരും പറഞ്ഞു പ്രണയം മാറ്റി വെക്കുക ആണോ? "

"എന്റെ മനസ്സ് പോലെ അല്ലല്ലോ മറ്റുള്ളവരുടെ , എനിക്ക് എല്ലാവരും തുല്യരാണ് എല്ലാവരോടും ബഹുമാനവും ആണു . പക്ഷെ എല്ലാവരും അങ്ങനെ കരുതണം എന്നു ഇല്ലല്ലോ എന്റെ ചിന്തഗതി ആവില്ലല്ലോ അവളുടെ "

ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

"ഉം , അതും ശെരിയാ, പക്ഷെ നെസിക്ക് ചേട്ടനോട് എന്തോ പ്രതേക്യം അടുപ്പം ഉള്ള മാതിരി ആണു എനിക്ക് ചീൽ ചെയ്തിട്ടുള്ളത് "

സന പറഞ്ഞു.

"ഉം , വരുന്നിടത്തു വെച്ചു കാണാം "

"ചേട്ടാ ഒരു കാര്യം കൂടി , "

"ഉം, പറഞ്ഞോ "

"നെസി ക്കു ചേട്ടനെ ഇഷ്ടം ആണെങ്കിൽ എന്തൊക്കെ പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടായാലും ആ പാവത്തിനെ കൈവിടരുത് "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"നീ ഇപ്പോഴേ അതൊക്കെ ആലോചിച്ചു തലപുണ് ആകേണ്ട വരുന്നിടത് വെച്ച് കാണാം "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കോണ്ട് പറഞ്ഞു.

"എന്നാ ചേട്ടാ ഞാൻ അവരുടെ അടുത്ത് ഒന്നു പോയേച്ചും വരാം, പിന്നെ എനിക്ക് കുറച്ചു കാര്യങ്ങൾ ചേട്ടനോട് പറയാൻ ഉണ്ട് , വന്നിട്ട് സ്വസ്ഥം ആയി സംസാരിക്കാം "

സന അതും പറഞ്ഞു നെസി യുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

സനക്ക് എന്താ എന്നോട് പറയാൻ ഉണ്ടാവുക എന്നു ആലോചിച്ചു ഞാൻ കുറച്ചു നേരം അവിടെ നിന്നു

"ഉറക്കം വരുന്നു അഖിലേട്ടാ നാളെ കാണാം,ഓക്കേ ബൈ. "

"ബൈ , ഗുഡ്നൈറ്റ് "

"ഗുഡ് നൈറ്റ് ആൻഡ് സ്ലീപ്പ് ഡ്രീംസ് ""

""

" ഉം ഉം നല്ല ചാറ്റിങ്ങിൽ ആണുലോ? "

രാത്രിയിലെ ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു കട്ടിലിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് നെസിയോട് ചാറ്റ് ചെയ്യുന്ന എന്നോട്

സന ചോദിച്ചു .

അവൾ കട്ടിലിന്റെ അടുത്ത് വന്നു നില്ക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടില്ല .

"ആ നീ വന്നോ, കത്തി വെപ്പ് ഒക്കെ കഴിഞ്ഞോ "

ഞാൻ അവളെ നോക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

സന നെസിയുടെയും നൂറയുടെയും അടുത്ത് ആയിരുന്നു . ഞാൻ ഫുഡ് കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ നേരെ റൂമിലേക്ക് പോന്നു.

"ഓഹ് അതൊക്കെ കഴിഞ്ഞു , "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു. ഞാൻ തലയിണ ഭിത്തിയിൽ ചാരി വെച്ചു അതിൽ ചാരി ഇരുന്നു .

"ഇന്ന് നേരത്തെ കഴിഞ്ഞല്ലോ?"

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഉം . കഴിഞ്ഞു , പിന്നെ എന്തായി നെസി യെ നാളെ തന്നെ കെട്ടുമോ "

അവൾ കളിയാക്കുന്ന രീതിയിൽ ചോദിച്ചു.

"അതെന്താടി "

"ഹേയ് ചേട്ടന്റെ ചാറ്റിങ് കണ്ടു ചോദിച്ചതാ,എല്ലാ ദിവസവും ഉണ്ടോ ഈ പരിപാടി "

"ഇല്ലെടി , എന്തെങ്കിലും അത്യാവശ്യ കാര്യങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ മാത്രം.അല്ലെങ്കിൽ വെറും ഗൂഡ്മോർണിംഗ് ഉം ഗൂഡ് നൈറ്റും മാത്രം. "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"ഓഹ്, അപ്പോ ഇന്ന് എന്തോ അത്യാവശ്യ കാര്യം ഉണ്ടെന്നു തോന്നുന്നു കുറെ നേരം ആയാലോ? "

"ഉം, നെസിക്ക് മെഡിസിൻ സീറ്റ് കിട്ടിയില്ലേ, ആ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ പോല കാര്യം സംസാരിക്കുക ആയിരുന്നു, "

"ഉം , എന്നാ പോണ്ട് "

"അടുത്ത ആഴ്ചയിൽ ആണു "

"ഉം , ചേട്ടൻ പോകുന്നുണ്ടോ? "

"ഉം , ചിലപ്പോൾ പോകേണ്ടി വരും അതിനെ കുറിച്ച് പറയാൻ ആണു നെസി എന്നിക്ക് മെസ്സേജ് അയച്ചത്.

"

"ഉം , എനോട് പറഞ്ഞു നെസി , എല്ലാം "

അവൾ ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

"എന്ത് പറഞ്ഞു "

ഞാൻ ആകാംഷ യോടെ ചോദിച്ചു.

"നെസിക്കു ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ പോകേണ്ട അന്ന് ആണു കരിംക്ക കു ഒരു അഡ്വൈസർമെന്റ് ന്റെ പ്രൊജക്ട് നു ആയി മുബൈ കു പോകേണ്ടത് . പിന്നെ ആ ടൈമിൽ ആണു നൂറ യുടെ ക്ലാസിൽ നിന്നും ടൂർ പോകുന്നതും , അതുകൊണ്ട് ചേട്ടൻ മിക്കവാറും നെസിയുടെ കൂടെ പോകേണ്ടി വരും എന്നും. ഇതല്ലേ? "

"അതെ, "

"ഞങ്ങൾ ഇതിനെ കുറിച്ച് സംസാരിക്കുക ആയിരുന്നു അവിടെ, "

"ഞത്തായി , എന്നിട്ട് എന്താ നീ നേരത്തെ പറയാതിരുന്നത് "

"ചുമ്മാ ചേട്ടനെ വട്ടക്കാൻ "

"നിന്നെ ഞാൻ "

ഞാൻ കപട ദേഷ്യത്തോടെ പറഞ്ഞു.

"അല്ല ചേട്ടാ നെസിയും ആയി ഇത്ര ക്ലോസ് ആയാ സ്ഥിതിക്ക് ചേട്ടൻ നെസിയോട് പറഞ്ഞുടേ?"

"എന്ത് "

"ഇഷ്ടം ആണെന്ന് "

"നീ എന്ററെ ജോലി കളയാൻ ഉള്ള പുറപ്പാട് ആണോ? "

"ഇഷ്ടപ്പെട്ട പെണ്ണിനോട് ഇഷ്ടം ആണെന്ന് തുറന്നു പറഞ്ഞാൽ ജോലി എങ്ങനെ ആണു പോകുക "

"ഡി നീ ഒന്നും അറിയാത്തവളെ പോലെ സംസാരിക്കല്ലേ, നെസിക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ പിന്നെ ഞാൻ ഈ വീട്ടിൽ നിന്നും വെളിയിൽ ആണു "

"അപ്പോൾ ഇഷ്ടം ആണെങ്കിലോ? "

"അപ്പോഴും വെളിയിൽ ആകും , കരിംക്ക ചവിട്ടി പുറത്താക്കും "

ഞാൻ പറഞ്ഞു .

"അതിനു കരിംക്ക യോട് അല്ലാലോ ചേട്ടൻ പോയി ചോദിക്കുന്നേ ?. നെസിയോട് അല്ലെ ,?."

"നെസിക്ക് ഇഷ്ടം ആവാൻ സാധ്യത ഇല്ല പോന്നുസേ . "

"ഇഷ്ടം അല്ലാത്തോണ്ട് ആണലോ ബർത്ത് ഡേ ക്കു ഒക്കെ ഗിഫ്റ്റ് തരുന്നത് "

"അതു ഘണ്ട് ആയി കാണുന്നത് കൊണ്ടാകും "

"ഈ ചേട്ടൻ ഒന്നും അറിയില്ല , പെണ്ണ് ഒരിക്കലും ഒരാളെ ഇഷ്ടം ആണെന്ന് പെട്ടെന്ന് തുറന്നു പറയില്ല . അവർ ഇങ്ങനെ ഉള്ള വഴികളിലൂടെ ആണു അതൊക്കെ അറിയിക്കുക , "

"ഉം ,അപ്പോൾ നീ പറഞ്ഞു വരുന്നത് നെസിക്ക് എന്നോട് ഇഷ്ടം ഉള്ളത് കൊണ്ടാണ് ഗിഫ്റ്റ് ഒക്കെ തരുന്നത് എന്നാണോ? "

"അതു എനിക്ക് ഉറപ്പിച്ചു പറയാൻ പറ്റില്ല , എന്നാലും അങ്ങനെ ആകാം , ഒരു അവസരം കിട്ടുമ്പോൾ ചേട്ടൻ നെസിയുടെ മുൻപിൽ ഈ കാര്യം അവതരിപ്പിച്ചു നോക്ക് എന്താ റെസ്പോൺസ് എന്ന് അറിയാലോ അല്ലാതെ വെറുതെ ഇങ്ങനെ മനസ്സിൽ മാത്രം കൊണ്ട് നടന്നിട്ട് എന്തിനാ , ഒരു തീരുമാനം അറിയണ്ടേ,? "

സന പറഞ്ഞു.

"ഉം. അവസരം വരുമ്പോൾ നോക്കാം"

"അടുത്ത ആഴ്ച നെസിയുടെ കൂടെ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ പോകുന്നില്ലേ ചേട്ടൻ. അപ്പോ നെസ് ആയിട്ട് അവതരിപ്പിക്കു ആ യാത്രയിൽ നിങ്ങൾ രണ്ടാളും മാത്രമല്ല ഉണ്ടാകുക ഒള്ളു . "

"ഉം, "

ഞാൻ അതിനു ഉത്തരം എന്ന നിലയിൽ മൂളി.

"മൂളിയാൽ പോരാ നടത്തണം "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഉം നടത്താം,"

"ഉം നടന്നാൽ മതിയായിരുന്നു "

അവൾ എന്നെ ആക്കുന്ന രീതിയിൽ പറഞ്ഞു.

"അല്ലെടി നിനക്ക് എന്താ എന്റെ കാര്യത്തിൽ ഇത്രയും ശ്രദ്ധ പിന്നെ സോപിങ്ങും എന്റെ പൊന്നുസിനു എന്നെ കൊണ്ട് എന്തോ കാര്യം സാധിപ്പിക്കാൻ ഉണ്ടല്ലോ ? "

ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"അതു ചേട്ടാ.. "

അവൾക്ക് എന്തോ പറയാൻ പേടി ഉള്ള പോലെ.

"പൊന്നുസെ നീ നേരത്തെ എനോട് എന്തോ സ്വന്തം ആയി സംസാരിക്കണം എന്നു പറഞ്ഞില്ലേ അത് എന്തായിരുന്നു? "

"അതു ചേട്ടാ ഞാൻ, "

അത്രയും നേരം എനോട് ഫ്രീ ആയി സംസാരിച്ച അവൾക്കു പെട്ടന്ന് എന്തോ പേടി വന്ന പോലെ.

"നീ ഇങ്ങോട്ട് വാ, "

എന്റെ കാലിന്റെ അടുത്ത് ഇരിക്കുന്ന അവളെ ഞാൻ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വിളിച്ചു .

അവൾ മുട്ടുകാലിൽ കിടക്കയിൽ കുത്തി കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു ഇരുന്നു.

"ചേട്ടൻ എന്നോട് ദേഷ്യ പെടുമോ?. "

അവൾ ചോദിച്ചു.

"നീ ധൈര്യം ആയി പറ പോന്നുസേ "

"അതു ചേട്ടാ ,എന്റെ കോളേജിൽ പുതുതായി വന്ന ലെക്ചററിനു എന്നെ... "

"ഉം എന്നെ..ബാക്കി പോരട്ടെ "

"കല്യാണം കഴിക്കാൻ താല്പര്യം ഉണ്ടെന്നു "

അവൾ പേടിച്ചു ആണു അതു പറഞ്ഞത്.

അതു കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ കുറച്ചു നേരം മുഖത്തു ഗൗരവം വരുത്തി മൗനം പാലിച്ചു.

"ചേട്ടാ ... "

അവൾ പേടിയോടെ എന്നെ വിളിച്ചു ഒപ്പം അവളുടെ കണ്ണുകൾ ചെറുതായി നിറയാനും.

അവളുടെ മുഖം കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ചിരി വന്നു . ഞാൻ ചിരിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾ എന്നെ നോക്കി .

"അയ്യേ ഇത്രയും ഒളളൊ. ഇത് പറയാൻ ആണൊ എന്റെ പൊന്നുസ് മടിച്ചത് "

ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ ഒഴുകി വന്ന കണ്ണീർ തുടച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

എനിക്ക് ദേഷ്യം ഒന്നും ഇല്ലെന്നു കണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തു വീണ്ടും പഴയ ഉഷാർ വന്നു

"അല്ല എനിട്ട് നീ ആൻസർ കൊടുത്തോ? "

ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഉം, "

"സമ്മതം ആണെന്ന് ആണോ? "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"അതല്ല " എന്ന രീതിയിൽ അവൾ തല ആട്ടി.

"പിന്നെ? "

ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"എന്റെ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം തീരുമാനിക്കുന്നത് എന്റെ ചേട്ടൻ ആണു എന്നു, പറഞ്ഞു "

"അപ്പോ നിന്റെ കാമുകൻ എന്ത് പറഞ്ഞു "

"അയ്യെ സാർ കാമുകൻ ഒന്നും അല്ല "

"പിന്നെ? "

"ഈ ചേട്ടന്റെ ഒരു കാര്യം , സാർ എന്നോട് പ്രൊപോസൽ നടത്തി എന്നു മാത്രം , ഞാൻ ഇഷ്ടം ആണെന്ന് പറഞ്ഞിട്ടില്ല "

"ഉം, അതു പോട്ടെ പിന്നീട് നിന്റെ സാർ എന്ത് പറഞ്ഞു.? "

"സാർ ചോദിച്ചു ചേട്ടന് എന്നാ ഒഴിവു കിട്ടുന്നത് എന്നാണ് ചേട്ടനെ വന്നു കാണാൻ പറയുക എന്നു? "

"ഉം.എന്നിട്ട് നീ എന്ത് പറഞ്ഞു "

"ഞാൻ പിന്നീട് പറയാം എന്നു പറഞ്ഞു "

"ഉം "

"ചേട്ടന് എന്നോട് ദേഷ്യം ഉണ്ടോ? "

"എന്തിന്?? "

"അല്ല സാർ അങ്ങനെ എന്നോട് സംസാരിച്ചതിന് "

"എടി മണ്ടുസേ , സാർ നിന്നോട് അങ്ങനെ സംസാരിച്ചതിന് ഞാൻ എന്തിനാ ദേഷ്യപ്പെടുന്നു?,പിന്നെ നിനക്ക് ആ സാറിനെ ഇഷ്ടം ആയോ? "

അതിനു ഉത്തരം പറയാതെ അവൾ നാണത്തോടെ തലകുമ്പിട്ടു,

"ആ ആപ്പോ എന്റെ പൊന്നുസിനു ആ സാറിനെ ബോധിച്ചു എന്നു തോന്നുന്നു "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു അവളുടെ താടിയിൽ പിടിച്ചു മുഖം ഉയർത്തി .

അവളുടെ മുഖത്തു നാണം വിരിഞ്ഞു.

"പോന്നുസേ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി പറ മോൾക്ക് ഇഷ്ടം ആയോ ആ സാറിനെ? "

"ഉം, "

അവൾ മൂളി.

"അപ്പോ പിന്നെ എന്ത് നോക്കാനാ , എന്റെ പൊന്നുസിന്റെ ഇഷ്ടം ആണു ചേട്ടന് വലുത് "

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം പ്രകാശ പൂരിതം ആയി.

"പോന്നുസേ നാളെ പറ്റിയാൽ നിന്റെ സാറിനെ ഒന്ന് നമുക്ക് കണ്ടു കളയാം , "

"ഉം "

"ചേട്ടാ ഞാൻ കിടക്കട്ടെ "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു എന്റെ മടിയിൽ തലവെച്ചു കട്ടിലിൽ നീണ്ടു നിവർന്നു കിടന്നു. അവൾ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി അങ്ങനെ കിടന്നു. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ തലയിൽ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ പതിയെ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വഴുതി വീണു.

എന്റെ അടുത്ത് വന്നാൽ അവൾ അങ്ങനെ ആണു, ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഉറക്കിയാലേ അവൾ ഉറങ്ങൂ. അവളുടെ അച്ഛനും അമ്മയും ചേട്ടനും എല്ലാം ഈ ഞാൻ അല്ലെ .

അവൾ ശരിക്കും ഉറക്കം പിടിച്ചു എന്നു മനസ്സിൽ ആയപ്പോൾ ഞാൻ അവളെ പതിയെ നീക്കി കിടത്തി , പിന്നീട് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു വാതിൽ ഓക്കേ അടച്ചു വന്നു ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു വന്നു കിടന്നു.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ പതിവ് പോലെ ഞാൻ നെസിയെയും നൂറിയെയും കൂട്ടി ഇറങ്ങി ഞങ്ങളുടെ ഒപ്പം സനയും വന്നു, നെസിയെ ക്ലാസ്സിൽ വിട്ടിട്ടു വേണം സനയുടെ കൂടെ അവളുടെ സാറിനെ കാണാൻ പോകാൻ. രാവിലെ വിളിച്ചപ്പോൾ ടൗണിനു അടുത്തുള്ള പാർക്കിൽ വെച്ചു കണ്ടുമുട്ടാം എന്നു അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

അങ്ങനെ പതിവ് പോലെ നെസിയെ ആക്കി സനയെയും കൊണ്ട് ഞാൻ ആ പാർക്കിലേക്ക് പോയി.

ഞാനും സനയും പറഞ്ഞതിലും നേരത്തെ തന്നെ അവിടെ എത്തി.

ഞങ്ങൾ ഒരു കോണിൽ ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന ബഞ്ചിൽ ഇരുന്നു, ആ സാറിനെ കാത്ത്.

കുറച്ചു നേരത്തിനൊടുവിൽ ഒരു സുന്ദരനായ ചെറുപ്പക്കാരൻ ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വന്നു.

അദ്ദേഹത്തിനെ കണ്ടതും സന ബഞ്ചിൽ നിന്നും പതുക്കെ എഴുന്നേറ്റു കൂടെ ഞാനും.

"ഇതാണ് ചേട്ടാ ഞാൻ പറഞ്ഞ സാർ "

"കൊള്ളാലോ "

ഞാൻ സനയോട് പറഞ്ഞു .

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം തിളങ്ങി.

അപ്പോഴേക്കും അദ്ദേഹം ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് എത്തിയിട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നു.

"വന്നിട്ട് അധിക നേരം ആയോ ? "

സാർ വന്ന ഉടനെ ചോദിച്ചു.

"ഇല്ല ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ വന്നോളൂ "

സന ആണു മറുപടി പറഞ്ഞത്.

"സാർ ഇതാണ് എന്റെ ചേട്ടൻ "

സന എന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് സാറിനോട് പറഞ്ഞു.

"ഹലോ ഞാൻ അവിൽ സനയുടെ ചേട്ടൻ "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു സാറിനു ഷെയ്ഖ് ഹാൻഡ് കാണിച്ചു.

തിരിച്ചു അദ്ദേഹവും എനിക്ക് കൈ തന്നു.

"എന്റെ പേര് ആദി, ഞാൻ സന പഠിക്കുന്ന കോളേജിൽ ലെക്ചർ ആണു, "

ഞാനും ആദിയും മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി ഒന്നു ചിരിച്ചു.

"പോന്നുസേ കുറച്ചു നേരം മോളു പോയി അവിടെ ഇരുനോ ഞാൻ സാറും ആയി ഒന്നു സംസാരിക്കട്ടെ "

ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടു അവൾ ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത് നിന്നും മാറി കുറച്ചു അകലേ ഉള്ള ബഞ്ചിൽ പോയി ഇരുന്നു.

"അഖിലിന് അറിയാലോ ഞാൻ ഇവിടെ വനത്തിന്റെ കാര്യം , സനയെ എനിക്ക് വിവാഹം കഴിക്കാൻ ആഗ്രഹം ഉണ്ട് "

അവൾ പോയപ്പോൾ ആദി എന്നോട് പറഞ്ഞു.

"ഉം, എന്നോട് അവൾ എല്ലാം പറഞ്ഞു.എനിക്ക് കുറച്ചു കാര്യങ്ങൾ സാറിനോട് സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട് അതാണ് ഞാൻ നേരിട്ട് വന്നത് "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"അവിൽ ഈ സാരെ വിളി ഒഴിവാക്കി കൂടെ എന്നെ ആദി എന്നു വിളിച്ചൂടെ അഖിലിനും എനിക്കും അധികം പ്രായവ്യത്യാസം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ "

"ഉം ആദിയുടെ ഇഷ്ടം അങ്ങനെ എങ്കിൽ അങ്ങനെ വിളിക്കാം "

"ഉം, "

"പിന്നെ ആദി ഞാൻ പറയാൻ പോകുന്ന കാര്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചു കേൾക്കണം എന്നിട്ട് ഒരു തീരുമാനം പറഞ്ഞാൽ മതി "

"ഉം അവിൽ പറഞ്ഞോളൂ "

"ആദി, ആദിയുടെ ബാക്ക്ഗ്രൗണ്ട് നെ കുറിച്ച് സന പറഞ്ഞു എനിക്ക് അറിയാം, ആദിയുടെ കുടുംബത്തിലേക്ക് എന്റെ അനിയത്തിയെ പറഞ്ഞയക്കുന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമേ ഒള്ളൂ, പക്ഷെ ആദിയുടെ വീട്ടുകാർ അവളെ സ്വീകരിക്കുമോ? "

"അതെന്താ അഖിലേ അങ്ങനെ പറഞ്ഞത് , എന്റെ ഇഷ്ടത്തിന് ഒരിക്കലും എതിരു നിൽക്കില്ല എന്റെ അമ്മയും അച്ഛനും "

ആദി പറഞ്ഞു.

"ആദി പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചു ആയിരിക്കാം , പക്ഷെ അവരുടെ കണ്ണിൽ കൂടി നോക്കുമ്പോൾ പെണ്ണിന് അച്ഛനും അമ്മയും ഇല്ല വീടില്ല . സാമ്പത്തികം ഇല്ല. കൂടെ ഉള്ള ചേട്ടൻ ആണെങ്കിൽ വെറും ഡ്രൈവറും, ഇതൊക്കെ ആദിയുടെ വീട്ടുകാർ സമ്മതിക്കുമോ? "

"അവിൽ. ഞാൻ സ്നേഹിച്ചത് സനയെ ആണു അല്ലാതെ പണത്തിനെ അല്ല . അവൾക്കും എനിക്കും കഴിയാനുള്ള വക ഞാൻ ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട് , പണത്തിലൊക്കെ എന്തിരിക്കുന്നു പണം ഇന്ന് വരും നാളെ പോകും പക്ഷെ സ്നേഹബന്ധം ഒരിക്കലും നഷ്ടം ആവില്ല . എന്റെ അച്ഛനും അമ്മയും എന്നെ പഠിപ്പിച്ചത് ഇങ്ങനെ ആണു അതുകൊണ്ട് സനയെ അവർ ഒരു മകൾ ആയി തന്നെ ഇരു കൈകളും നീട്ടി സ്വീകരിക്കും എന്നു എനിക്ക്

ഉറപ്പാണ്. അഖിലിന് എന്നെ നൂറു ശതമാനം വിശ്വസിക്കാം, ഞാൻ സനയെ പൊന്നു പോലെ നോക്കിക്കൊള്ളാം. "

ആദി പറഞ്ഞു നിർത്തി .

"അവിൽ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല "

ആദി പറഞ്ഞതു കേട്ടിട്ട് മിണ്ടാതെ നിൽക്കുന്ന എനോട് ആദി ചോദിച്ചു.

"ഞാൻ അളിയാ എന്നു വിളിച്ചോടെ? "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

അതു കേട്ടപ്പോൾ ആദിയുടെ മുഖവും വിടർന്നു.

"ധൈര്യം ആയി വിളിച്ചോ അളിയാ "

ആദി തിരിച്ചും പറഞ്ഞു.

ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

"ആദി ഞാൻ ഒരു ദിവസം വീട്ടിൽ വരാം ആദിയുടെ അച്ഛനെയും അമ്മയെയും ഒന്ന് കാണാം , പിന്നെ കല്യാണം ഒക്കെ അവളുടെ പഠിപ്പ് കഴിഞ്ഞിട്ട് , അതു വരെ കാത്തിരിക്കില്ലേ "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"സനക്ക് വേണ്ടി എത്ര നാൾ വേണം എങ്കിലും കാത്തിരിക്കാം ഞാൻ റെഡി ആണു "

"അതു മതി "

ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കൈകൊടുത്തു.

"അതെ ആദി സനയോട് ഇപ്പോൾ ഒന്നും പറയേണ്ട ഞാൻ പറഞ്ഞാളാം "

ഞാനും ആദിയും സന ഇരിക്കുന്ന സ്ഥലത്തേക്ക് നടക്കുന്ന വഴിയിലെ ഞാൻ ആദിയോട് പറഞ്ഞു.

"ഉം, മനസ്സിൽ ആയി അവളെ ഒന്ന് പേടിപ്പിക്കാൻ അല്ലെ? "

ആദി പറഞ്ഞു.

"ഉം"

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് മൂളി.

ഞങ്ങൾ നടന്നു ചെല്ലുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾ എഴുന്നേറ്റു ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

"എന്തായി ചേട്ടാ "

അവൾ ചുണ്ട് അനക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

ഞാൻ മുഖത്തു ഗൗരവം വരുത്തി അവളോട് ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.

"എന്നാ ശരീ ആദി ഞങ്ങൾ പോകുന്നു "

ഞാൻ ഗൗരവത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"ശരീ "

ആദിയും പറഞ്ഞു.

ഞങ്ങൾ രണ്ടും പേരും ഗൗരവത്തോടെ അതു പറഞ്ഞപ്പോളും ഉള്ളിൽ ഞാൻ ചിരിക്കുക ആയിരുന്നു .

സന ആകെ പേടിച്ചു നില്ക്കുന്നു .

അവൾ കരുതി എനിക്ക് ആദിയെ ഇഷ്ടം ആയി കാണില്ല എന്നു .

"വാ പോകാം "

ഞാൻ വേഗം അവളോട് വിളിച്ചു കാറിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു.

പോകുന്ന വഴിക്ക് സന കാണാതെ ഞാൻ ഒരു ടാറ്റയും കാണിച്ചു അവൻ എനിക്ക് തിരിച്ചും.

അങ്ങനെ ഞാനും സനയും കാറിൽ കുറച്ചു ദൂരം പിന്നിട്ടു.

അതു വരെയും ഞാൻ അവളോട് മിണ്ടിയില്ല അതു മാത്രം അല്ല മുഖത്തു ഗൗരവം മാറ്റിയും ഇല്ല.

അവൾ എന്താണ് നടന്നത് എന്നു അറിയാതെ ആകെ വിഷമിച്ചു ഇരിക്കുന്നു കാറിൽ.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ.

"ചേട്ടന് ഇഷ്ടം ആയില്ലേ ആദിയെ? "

അവൾ ചോദിച്ചു.

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

"ചേട്ടാ എന്തെങ്കിലും ഒന്ന് തുറന്നു പറ എന്നെ ഇങ്ങനെ ടെൻഷൻ അടിപ്പിക്കാതെ "

ഞാൻ മിണ്ടാതെ ഇരുന്നപ്പോൾ സന ചോദിച്ചു.

"അതെ നീ ഇപ്പോൾ ഇങ്ങനത്തെ കാര്യങ്ങൾ ഒന്നും തലയിടേണ്ട, പ്രേമം ആണു പോലും, ആദ്യം പഠിച്ചു നല്ല മാർക്കോടെ ജയിക്കാൻ നോക്ക് "

ഞാൻ ദേഷ്യത്തോടെ പറഞ്ഞു.

"ഉം , ചേട്ടൻ ഇഷ്ടം ആയില്ലല്ലേ.സോറി ചേട്ടാ ഇനി ഇങ്ങനെ ഉണ്ടാവില്ല "

"ഉം , "

പിന്നീട് അവൾ പുറത്തെ കാഴ്ചകളും നോക്കി ഇരുന്നു.

അവളുടെ മുഖം കണ്ടാൽ അറിയാം നല്ല വിഷമം ഉണ്ടെന്നു .

അതു കണ്ടപ്പോൾ എന്നിക്കും വിഷമം ആയി , ഇനിയും അവളെ പൊട്ടി ആകേണ്ട .

"പോന്നുസേ "

ഞാൻ വിളിച്ചു .

"ഉം "

അവൾ എന്താ എന്നർത്ഥത്തിൽ തിരിഞ്ഞു നോക്കി.

"അയ്യെ അപ്പോഴേക്കും കരഞ്ഞോ എന്റെ പൊന്നൂസ് "

അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടു ഞാൻ ചോദിച്ചു.

അതിനു അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

ഞാൻ വേഗം കാർ റോഡ് സൈഡിൽ ഒതുക്കി .

"ഇന്നാ ഇതുകൊണ്ട് തുടച്ചെ "

ഞാൻ അവളുടെ കൈകളിലേക്ക് ടവൽ എടുത്തു കൊടുത്തു.

"അതെ ഇങ്ങനെ കരഞ്ഞാൽ ശശരി ആകില്ല ടോ, പഠിപ്പ് ഒക്കെ കഴിഞ്ഞാൽ ആദിയുടെ കൈയും പിടിച്ചു ആദിയുടെ വീട്ടിൽ കയറി ചെല്ലാൻ ഉള്ളതാ അപ്പോ ഇതുപോലെ കരഞ്ഞാൽ അവരൊക്കെ നിന്നെ കളിയാക്കി കൊല്ലും. "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഈ ചേട്ടൻ പേടിപ്പിച്ചു കളഞ്ഞു "

അവൾ അങ്ങനെ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ തോളിൽ രണ്ടുമൂന്ന് ഇടി തന്നു.

"ആ "

ഇടി കിട്ടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ തോളിൽ കൈ വെച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"അയ്യോ ചേട്ടാ, വേദനിച്ചോ "

അവൾ ചോദിച്ചു.

"ഇല്ലെടി എന്റെ പോനുസേ "

"ചേട്ടൻ ശെരിക്കും ഇഷ്ടായോ ആദിയെ? "

"ശെരിക്കും പറഞ്ഞാൽ എനിക്ക്..... "

"എനിക്ക്? "

അവൾ ആകാഷയോടെ ചോദിച്ചു.

"എനിക്ക് നല്ലൊരു അളിയനെ കിട്ടി "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"എന്റെ ചക്കര ചേട്ടൻ "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു . എന്റെ കവിളിൽ പിടിച്ചു ഞെക്കി.

അവളുടെ സന്തോഷം കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ കണ്ണു നിറഞ്ഞു ഇതൊന്നും കാണാൻ അച്ഛനും അമ്മയ്ക്കും ഭാഗ്യം ഇല്ലാതെ ആയി പോയല്ലോ.

ഞാൻ പിന്നെ അവിടെനിന്നും കാർ എടുത്തു ...

"ഇനിയും എത്ര ദൂരം ഉണ്ട് അവിലേട്ടാ? "

നെസിയുടെ ശബ്ദം എന്റെ കാതുകളിൽ അലയടിച്ചു.

"മൂന്നു മണിക്കൂർ എങ്കിലും എടുക്കും , നെസി ഒന്ന് മയങ്ങിക്കോ എത്തുമ്പോൾ ഞാൻ വിളിക്കാം "

"ഉം "

അവൾ ഒന്നു മുളിയിട്ട് സീറ്റിലേക്ക് ചാഞ്ഞു.

ഞാൻ ഡ്രൈവിംഗിൽ ശ്രദ്ധിച്ചു. ഇരുട്ടിനെ കീറി മുറിച്ചു കൊണ്ട് കാർ അതിവേഗം പാഞ്ഞു.

ഒരാഴ്ച പോയത് അറിഞ്ഞതെ ഇല്ല . അന്ന് ആദിയോട് സംസാരിച്ചു മടങ്ങും വഴി സനയെ ഹോസ്റ്റലിൽ ആക്കി . പിന്നീട് എല്ലാ ദിവസവും സാധാരണ പോലെ കടന്നു പോയി . അങ്ങനെ ഇരിക്കെ നെസിയെ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ കൊണ്ടുവന്നു. നെറ്റ് പോകേണ്ട ചുമതല സ്വാഭാവികം ആയി എന്റെ തലയിൽ തന്നെ വന്നു പെട്ടു. കരിംകു മുംബൈയിൽ പോയത് കൊണ്ടും നൂറു ടൂറിൽ ആയതു കൊണ്ടും ഞാനും നെസി യും മാത്രം ആയി ഈ യാത്രയിൽ.

രാത്രി ഒരു മണിക്ക് തുടങ്ങിയത് ആണു ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടി ലേക്ക് ഉള്ള ഈ യാത്ര ഏഴു മണിക്കൂർ എങ്കിലും എടുക്കും അവിടെ എത്താൻ.

അങ്ങനെ കാർ ഓടിക്കൊണ്ട് ഇരിക്കെ, പതിയെ നേരം വെളുക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. സൂര്യ രശ്മികൾ കാറിലേക്ക് അരിച്ചു ഇറങ്ങി .

അപ്പോഴാണ് ആ വെളിച്ചത്തിന്റെ തിളക്കത്തിൽ.

ഒരു നീല കളർ ചുരിദാർ ധരിച്ചു. ഷാൾ കൊണ്ട് തല മറിച്ചു, കണ്ണുകൾ അടച്ചു ഒരുങ്ങി സീറ്റിലേക്ക് തലചായ്ച്ചു ചാരി ഇരുന്നു ഉറങ്ങുന്ന നെസിയെ ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചത്.

കാറിന്റെ ഗ്ലാസിലൂടെ അരിച്ചു ഇറങ്ങുന്ന സൂര്യ രശ്മികൾ അവളുടെ ദേഹത്തു പതിക്കുമ്പോൾ അവളെ കൂടുതൽ മനോഹരം ആയി കാണാൻ എനിക്ക് സാധിച്ചു.

ഷാൾ കൊണ്ട് മറിച്ചിട്ടും ഒരുങ്ങാത്ത അവളുടെ മുടിയിഴകളിൽ പ്രകാശരശ്മികൾ പതിക്കുമ്പോൾ ഒരു ചെമ്പൻ കളർ കൊണ്ടുള്ള ആവരണത്താൽ ആ മുടിയിഴകൾക്ക് പ്രത്യേക ഭംഗി ഏകുന്നു.

അങ്ങനെ അവളുടെ ആ ഇരുപ്പും ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ കാർ ഡ്രൈവ് ചെയ്തു. നല്ല വിസ്താരം ഉള്ള ഹൈവേ ആയതു കൊണ്ട് കാർ ഡ്രൈവിംഗ് വളരെ സുഗമം ആയിരുന്നു .

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ .

പ്രകാശരശ്മികളുടെ നിരന്തരം ആയാ ശല്യത്താൽ നെസിയുടെ കണ്ണുകൾ പതിയെ തുറന്നു.

ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ അവൾ ഒന്ന് മുരി നിവർന്ന ശേഷം എന്റെ മുഖത്തേക്ക് കണ്ണുകൾ പായിച്ചു.

അവളുടെ സാനിഡ്യം തിരിച്ചു അറിഞ്ഞ ഞാൻ ഡ്രൈവിംഗ് നു ഇടയിൽ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി .

അവളുടെ കണ്ണുകൾ വിടർന്നു , ഒപ്പം എന്നെ കാണുമ്പോൾ ഉണ്ടാകാറുള്ള അവളുടെ പുഞ്ചിരിയും.

"ഉറക്കം സുഖം ആയിരുന്നോ നെസി "

"ഉം "

"നമ്മൾ അവിടെ ഒരു എട്ടുമണി ആകുമ്പോഴേക്കും എത്തും ,നേരെ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ പോണോ അതോ? "

" നമുക്ക് ഒരു റൂം എടുത്തു ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയിട്ട് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ ചെന്നാൽ മതി അഖിലേഷ്,പത്ത് മണിക്ക് ആണു ഇന്റർവ്യൂ "

"ഉം "

അങ്ങനെ പോയികൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ആണു ഒരു ചായക്കട എന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടത്. ഞാൻ കാർ അവിടെ ഒതുക്കി നിർത്തി .

"നെസി നമുക്ക് ഒരു ചായ അടിച്ചാലോ? "

"ഉം അതിനെന്താ "

ഞാൻ അവിടെ ഇറങ്ങി. ഞാൻ വണ്ടിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന കുപ്പി വെള്ളം എടുത്തു വായയും മുഖവും കഴുകി . ആ കുപ്പി വെള്ളം ഡോർ തുറന്നു സീറ്റിൽ ഇരിക്കുന്ന നെസിക്കും കൊടുത്തു, ഞാൻ അവളോട് കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങേണ്ട എന്നു പറഞ്ഞത് കൊണ്ട് അവൾ വായയും മുഖവും ഒക്കെ കഴുകി കാറിൽ തന്നെ ഇരുന്നു. ഒരു മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ഓർഡർ ചെയ്ത കട്ടൻചായയും ചുടൻ ഉള്ളിവട യും കടക്കാരൻ എന്റെ കൈകളിൽ ഏല്പിച്ചു .

ഞാൻ അതു വാങ്ങിച്ചു നെസിയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു . അവൾക്കു ഒരു ഗ്ലാസ് ചായയും ഒരു ഉള്ളിവടയും കൊടുത്തു.

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും പതിയെ ആ ചായ ഊതി കുടിച്ചും അതിന്റെ കൂടെ ഉള്ളിവടയും കഴിച്ചു .

"അപ്പോ എങ്ങനെ യാ പോകാം "

ചായ ഒക്കെ കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കാറിൽ കയറി കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഉം, "

പിന്നീട് അവിടെന്നു ഞാൻ കാർ എടുത്തു . ഒന്നര മണിക്കൂർ യാത്രക്ക് ഒടുവിൽ ഞങ്ങൾ ആ സിറ്റിയിൽ എത്തി ചേർന്നു.

നാലു വരി പാതയിലൂടെ ഞങ്ങളുടെ കാർ സഞ്ചരിക്കുമ്പോൾ എന്റെയും നെസിയുടെയും നോട്ടം നല്ല ഏതെങ്കിലും ഹോട്ടൽ ഉണ്ടോ എന്നാണ്.

അവസാനം ഒരു ഹോട്ടൽ എന്റെ കണ്ണിൽ പെട്ടു ഞാൻ കാർ ആ ഹോട്ടലിന്റെ പാർക്കിംഗിലേക്ക് കയറ്റി.

"നെസി ഇവിടെ ഇരുന്നോ ഞാൻ റൂം ഉണ്ടോ എന്നു നോക്കിയിട്ട് വരാം. "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ഹോട്ടലിന്റെ അകത്തേക്ക് നടന്നു.

അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ ഞാൻ റിസപ്ഷനിൽ ഇരിക്കുന്ന ആളെ കണ്ടു ഞെട്ടി.

"ഹായ് രതീഷ് ചേട്ടാ "

ഞാൻ റിസപ്ഷൻ ഡസ്കിന്റെ അടുത്ത് നിന്നു വിളിച്ചു.

"ആ നീയെന്താ ഇവിടെ? "

എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ രതീഷ് ചേട്ടൻ ചോദിച്ചു.

രതീഷ് ചേട്ടൻ ഞാൻ പണ്ട് താമസിച്ചിരുന്ന വീടിനു അടുത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നത് ആണു ,അങ്ങനെ യാണ് ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള പരിചയം.

ഞാൻ വന്ന കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം രതീഷ് ചേട്ടനോട് പറഞ്ഞു.

രതീഷ് ചേട്ടൻ എനിക്ക് ഒരു ഡബിൾ ബെഡ്റൂം സൂട്ട് തന്നെ റെഡി ആക്കി തന്നു.

വലിയ റൂം ഒന്നും വേണ്ടോ, ഒരു ചെറിയ റൂം മതി, ഒന്നു ഫ്രഷ് ആവാൻ മാത്രം ആണെന്ന് പറഞ്ഞിട്ടും രതീഷ് ചേട്ടൻ കൂട്ടാക്കിയില്ല ,

"നീ ആദ്യം ആയല്ലേ ഇവിടെ വരുന്നത് "എന്നു പറഞ്ഞു സൂട്ടി ന്റെ താക്കോൽ തന്നു.

ഞാൻ താക്കോലും വാങ്ങിച്ചു , നെസിയെ വിളിക്കാൻ ആയി കാറിന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

"റൂം കിട്ടിയോ അഖിലേഷ്? "

"ഉം "

ഞാൻ ഒന്ന് മുളിയിട്ട് താക്കോൽ കാണിച്ചു കൊടുത്തു.

അതു കണ്ടപ്പോൾ അവൾ പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി .

ദൂരയാത്ര ആയതു കൊണ്ട് ഒരു ജോഡി ഡ്രസ്സ് ഞങ്ങൾ കരുതി ഇരുന്നു .

ഞാൻ ആ ബാഗും എടുത്തു നെസിയെ കൂട്ടി ഹോട്ടലിന്റെ അകത്തേക്ക് നടന്നു .

പിന്നീട് ലിഫ്റ്റിൽ കയറി മൂന്നാമത്തെ നിലയിൽ ചെന്ന് ഞങ്ങളുടെ റൂമിൽ എത്തി.

"നെസി ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയിക്കോ.ഞാൻ താഴെ കാണും , എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ വിളിച്ചാൽ മതി "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു റൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങാൻ ആയി വാതിലിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു.

"അഖിലേഷ് "

നെസി പുറകിൽ നിന്നും വിളിച്ചു.

ഞാൻ എന്താ എന്നർത്ഥത്തിൽ തിരിഞ്ഞു നോക്കി.

"എന്തിനാ താഴേക്കു പോണേ "

നെസി ചോദിച്ചു.

"നെസി റെഡി ആവുമ്പോഴേക്കും ഞാനും ഒന്നു ഫ്രഷ് ആയി നിൽക്കാം എന്നു വിചാരിച്ചു.പാർക്കിങ് ഏരിയയിൽ അതിനുള്ള സൗകര്യം ഉണ്ടെന്നു രതീഷ് ചേട്ടൻ പറഞ്ഞിരുന്നു . "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"അല്ല ഇവിടെ ഉണ്ടല്ലോ ബാർറും പിന്നെന്തിനാ അവിടെ പോകുന്നത് "

നെസി ചോദിച്ചു.

"അതു ശെരി ആവില്ല നെസി, ഞാൻ താഴെ പോയേക്കാം അതാ അതിന്റെ മര്യാദ "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"അവിലേട്ടുൻ എന്താ എന്റെ ഡ്രൈവറുടെ സ്ഥാനം ഏറ്റുടുക്കുക ആണോ "

അവൾ ചോദിച്ചു.

"ചില സ്ഥാനങ്ങൾ അങ്ങനെ ആണു , എന്തായാലും എന്റെ സ്ഥാനം ഇവിടെ അല്ല,"

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"ഓഹ് അപ്പോ അങ്ങനെയൊ കാര്യങ്ങളുടെ കിടപ്പ് , എന്നാ ശെരി അവില് പോയി താഴെ വെയ്റ്റ് ചെയ്. ഞാൻ വിളിക്കുമ്പോൾ വന്നാൽ മതി "

അവൾ ഗൗരവത്തോടെ പറഞ്ഞു.

"എന്നാൽ ശെരി "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങി.

പടികൾ ഇറങ്ങുമ്പോഴും എന്റെ മനസ്സിൽ മുഴുവൻ നെസി പറഞ്ഞതായിരുന്നു .

ഇത്രയും നാൾ ഞാൻ അവിടെ നിന്നിട്ട് ആദ്യം ആയിട്ടാണ് നെസി എന്നെ ഏട്ടാ നു കൂട്ടാതെ അവിൽ എന്നു മാത്രം വിളിക്കുന്നത്.

അതു എന്നിൽ വിഷമം ഉണ്ടാക്കി എങ്കിലും ഞാൻ മനഃപൂർവ്വം ഉണ്ടാക്കിയ ഒരു സംഭവം ആയിരുന്നതു കൊണ്ട് അതിനെ അത്ര കാര്യം ആക്കിയില്ല.

നെസിയെ ഞാൻ ഒരുപാട് സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ട്. അതു കാരണം ആണു ഞാൻ അവളിൽ നിന്നും ഒന്ന് അകന്നു നിൽക്കാൻ തീരുമാനിച്ചത്.

അവളുടെ ഒപ്പം ചിലവഴിക്കുന്ന നിമിഷങ്ങളിൽ എനിക്ക് എന്നെ തന്നെ നിയന്ത്രിക്കാൻ കഴിയാതെ വരാറുണ്ട്, അവളോട് കൂടുതൽ ഇടപഴകിയാൽ ഞാൻ ചിലപ്പോൾ എന്റെ ഇഷ്ടം അവളോട് തുറന്നു പറഞ്ഞു എന്നു വരും , അതു പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞു ഉണ്ടാകുന്ന ഭവിഷ്യത്തുക്കൾ എനിക്ക് ചിലപ്പോൾ താങ്ങാൻ പറ്റിയെന്നു വരില്ല,

ഇപ്പോൾ എന്റെ മുന്നിൽ സന മാത്രമേ ഒള്ളു അവളെ ആദിയുടെ കൈകളിൽ ഏല്പിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യം മാത്രം , അവളെ നല്ല രീതിയിൽ എനിക്ക് കൈ പിടിച്ചു കൊടുക്കണം എങ്കിൽ എനിക്ക് ഈ ജോലി പോരാ.എന്റെ മനസ്സിൽ പുതിയ ചിന്തകൾ ഉടെലെടുത്തിരുന്നു, ഒരു വർഷം കൂടി ബാക്കി നിൽക്കുന്ന കോളേജ് പഠനം പാർട്ട് ടൈം ആയി പഠിച്ചു പാസ് ആകണം അതു കഴിഞ്ഞു നല്ലൊരു ജോലിക്ക് കയറണം. എന്നിട്ട് സനയുടെ കല്യാണം . അതു കഴിഞ്ഞൊള്ളൂ എന്റെ ജീവിതം.

ഇതൊക്കെ കൊണ്ടാണ് ഞാൻ അവളിൽ നിന്നും അകലം പാലിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചത്.

അങ്ങനെ ഞാൻ ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി ഇരിക്കുമ്പോൾ നെസിയുടെ കാൾ വന്നു റെഡി ആയോ എന്നു ചോദിച്ചു കൊണ്ട് ,

അങ്ങനെ കുറച്ചു നേരത്തെ കാത്തിരിപ്പിനു ഒടുവിൽ. നെസി റിസപ്ഷൻ ന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

ഒരു സാൻഡ് കളർ ബനിയൻ ക്ലോത്ത് പാൻറും നല്ലോണം ഇറക്കം ഉള്ള ഒരു ഗ്രേ കളർ ഫുൾ സ്ലീവ് ബനിയനും ആയിരുന്നു അവളുടെ വേഷം പിന്നെ തലയിൽ തട്ടത്തിന് പകരം ഷാൾ ഇട്ടിരിക്കുന്നു അതിന്റെ ഒരു അറ്റം കഴുത്തിലൂടെ പുറകിലേക്കും മറ്റേ അറ്റം മുൻപിലേക്ക് കിടക്കുന്നു.

കൈയിൽ ഒരു ഫയൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.

അവൾ എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ ആ ഫയലും റൂമിന്റെ ചാവിയും എന്നെ ഏല്പിച്ചു,

ഞാനും അവളും കൂടി കാറിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു .

കാറിന്റെ അടുത്ത് നിന്നിട്ടും അവൾ ഡോർ തുറന്നു കയറാതെ നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ .

എനിക്ക് കാര്യം മനസ്സിൽ ആയി ഞാൻ ചെന്ന് ഡോർ തുറന്നു കൊടുക്കേണ്ടി വരും എന്നു.

ഞാൻ വേഗം ചെന്നു ഫ്രണ്ട് ഡോർ തുറക്കാൻ ആയി നോക്കിയപ്പോൾ .

അവൾ "അതല്ല ഇത് "എന്നു ബാക്കിലെ ഡോർ നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ വേഗം പുറകിലെ ഡോർ തുറന്നു കൊടുത്തു.

അവൾ കാറിലേക്ക് കയറി ഇരുന്നു.

ഞാൻ വേഗം പോയി കാറിൽ കയറി കാർ സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു പുറത്തേക്കു ഇറക്കി .

എന്നെ ഇപ്പോൾ അവൾ ശ്രദ്ധിക്കും ഡ്രൈവർ ആയി കണ്ടു തുടങ്ങി. എപ്പോഴും എന്നെ കാണുമ്പോൾ ഉണ്ടാകാറുള്ള ആ പുഞ്ചിരിയും മുഖത്തു നിന്നും മാഞ്ഞു പോയിരിക്കുന്നു.

അവളുടെ മാറ്റം എന്നെ ചെറുതായി വേദനിപ്പിച്ചു എങ്കിലും. ഇതാണ് നല്ലത് എന്നു ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

അങ്ങനെ പത്തു മിനിറ്റ് യാത്രയെ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിലേക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നോളം അവിടേക്ക് ഉള്ള യാത്രയിൽ ഞങ്ങൾ ഒരു ഹോട്ടലിൽ കയറി കാലത്തെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു . അങ്ങനെ അതൊക്കെ കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ എത്തിച്ചേർന്നു.

അവിടെ വെച്ചും നെസിയുടെ ഭാവത്തിൽ ഒരു മാറ്റവും ഉണ്ടായില്ല ഡ്രൈവറുടെ കർത്തൃവങ്ങൾ മുഴുവൻ അവൾ എന്നെ കൊണ്ട് ചെയ്യിപ്പിച്ചു അതു കഴിഞ്ഞു എന്നോട് കാറിൽ വെയ്റ്റ് ചെയ്താൽ മതി എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ അകത്തേക്ക് നടന്നു .

ഞാൻ കുറെ മണിക്കൂർ അവിടെ ചിലവഴിച്ചു. അങ്ങനെ ഉച്ച ആയി.

ഒരു മണി ആയപ്പോൾ നെസി കാറിന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു .

"ആ കഴിഞ്ഞോ നെസി "

ഞാൻ നെസിയെ കണ്ടപ്പോൾ ചോദിച്ചു.

അതിനു അവൾ മറുപടി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല, അവൾ ഒരു ഗൗരവ ഭാവത്തോടെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയിട്ട് കണ്ണു കൊണ്ട് ഡോർ തുറക്കാൻ ആജ്ഞാപിച്ചു.

ഞാൻ ഡോർ തുറന്നു കൊടുത്തു .

എന്നെ ഒന്നു മൈൻഡ് പോലും ചെയ്യാതെ അവൾ കാറിൽ കയറി.

എനിക്ക് എന്തോ നെസിയുടെ പെരുമാറ്റം വല്ലാതെ വിഷമിപ്പിച്ചു . പഴയതു പോലെ പോയ മതിയായിരുന്നു എന്നൊരു തോന്നൽ എന്റെ മനസ്സിൽ ഉടലെടുത്തു .

ഞാൻ ഡ്രൈവിംഗ് സീറ്റിൽ കയറി.

"നെസി എങ്ങോട്ടാ പോകേണ്ടത് "

എന്നർത്ഥത്തിൽ ഞാൻ പുറകിൽ ഇരിക്കുന്ന അവളെ നോക്കി .

"അവൾ കാർ പുറത്തേക്കു എടുത്തോളാൻ പറഞ്ഞു .

ഞാൻ കാർ പുറത്തേക്കു എടുത്തു അവൾ പറഞ്ഞ വഴിയിലൂടെ സഞ്ചരിച്ചു അവസാനം ഒരു എമണ്ടൻ റെസ്റ്റോറന്റ് ന്റെ മുൻപിൽ ഞങ്ങളുടെ കാർ എത്തി ചേർന്നു.

ഞാൻ കാർ അതിന്റെ പാർക്കിംഗ് ഏരിയ യിൽ കയറ്റി പാർക്കു ചെയ്തു.

"നെസി ഇവിടെ എന്തിനാ , ഇന്റർവ്യൂ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞോ? "

ഞാൻ കാറിൽ തന്നെ ഇരുന്നുകൊണ്ട് പുറകിൽ ഇരിക്കുന്ന അവളോട് ചോദിച്ചു .

"അതൊന്നും ഡ്രൈവർ മാർ അറിയേണ്ട "

നെസി ദേഷ്യത്തോടെ പറഞ്ഞു.

അതു കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് വളരെ അധികം വിഷമം ആയി നെസി ആദ്യം ആയാണ് എന്നോട് ഉച്ചത്തിൽ സംസാരിക്കുന്നത് അതും ദേഷ്യത്തോടെ. അവൾ എന്നെ ഇപ്പോൾ ശെരിക്കും ഒരു ഡ്രൈവർ ആയി കണ്ടു തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു .

"സോറി മാം,ഇനി ഇത് ആവർത്തിക്കില്ല "

ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു.

"അവർത്തിക്കാതിരുന്നാൽ കൊള്ളാം , ഇല്ലെങ്കിൽ വേറെ ജോലി അന്വേഷിച്ചാള്ളൂ "

നെസി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

അവളും ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

കാനിൽ മൂകത തളം കെട്ടാൻ തുടങ്ങി.

പെട്ടെന്നാണ് ,

"അവിലേട്ടോ. "

പുറകിൽ നിന്നും ഫ്രണ്ട് സീറ്റി ന്റെ സെന്റർ ഗ്യാപിലൂടെ എന്ററെ അടുത്തേക്ക് ആഞ്ഞു കൊണ്ട് നെസി വിളിച്ചു.

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ നെസി എന്ററെ അടുത്ത് . അവളുടെ മുഖവും എന്ററെ മുഖവും തമ്മിൽ അധികം ഗ്യാപ് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല .

ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. അവളുടെ മുഖത്തു വീണ്ടും ആ പഴയ പാൽപുഞ്ചിരി നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു.

"എന്താ അവിലേട്ടാ ഇങ്ങനെ മിഴിച്ചു നോക്കുന്നെ, നേരത്തെ എന്ററെ അഭിനയം കണ്ടു പേടിച്ചു പോയോ "

അവൾ പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"പേടിചൊന്നുമില്ല പക്ഷെ ചെറിയ ഒരു വിഷമം തോന്നി . ഇത്രയും നാൾ ആയിട്ടും ഞാൻ കാണാത്ത ഭാവം നെസിയിൽ കണ്ടപ്പോൾ "

"ആ , അതിന് കാരണം ചേട്ടൻ തന്നെ ആണു, വെറുതെ ചില സ്ഥാനങ്ങളുടെ കാര്യം പറഞ്ഞ് എന്നെ വിഷമിപ്പിച്ചിട്ട് അല്ലെ, ഇതുവരെയും ഞാൻ ചേട്ടനെ വീട്ടിലെ ജോലിക്കാരൻ ആയിട്ട് കണ്ടിട്ടേ ഇല്ലാ. എന്നിട്ടും ചേട്ടൻ അങ്ങനെ ഓക്കേ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ചേട്ടന് ഒരു പണി തരാം എന്നു വിജാരിച്ചാ അങ്ങനെ ഒക്കെ പെരുമാറിയെ . , "

നെസി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഉം ശെരി "

"അല്ല. ചേട്ടൻ പിണക്കം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ? "

നെസി ചോദിച്ചു.

"ഹേയ് എന്തിന്, "

"എന്നാ വാ ഇറങ്ങു നമുക്ക് ഫുഡ് കഴിച്ചിട്ട് തിരിച്ചു ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ പോകാം "

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ അവിടെ നിന്നും ഫുഡ് ഒക്കെ കഴിച്ചു വീണ്ടും ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ പോയി.

ഇത്തവണ നെസി എന്നെ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടി ന്റെ അകത്തേക്ക് കൂട്ടിക്കൊണ്ട് പോയി .

ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ അകത്തുള്ള ഒരു ഓഫീസ് ക്യാബിൻ നു അടുത്ത് ഒരു വെയ്റ്റിംഗ് ഹാൾ ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഒരു ചെറിയ മുറി ആയിരുന്നു അതു ,

""ഞാൻ സാറിനെ കണ്ടിട്ട് വരാം ചേട്ടൻ ഇവിടെ ഇരുന്നോളൂ""

എന്നു പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് നെസി ആ മുറി വിട്ടു പുറത്തേക്കു പോയി.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ ആ റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു അകത്തേക്ക് വന്നു .
എന്നിട്ട് അവൾ എന്റെ തൊട്ട് അടുത്തുള്ള സീറ്റിൽ വന്നിരുന്നു. ഞാനും നെസിയും മാത്രമേ
ആ റൂമിൽ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

"എന്തായി നെസി സീറ്റ് റെഡി ആയോ? "

"ഉം, സീറ്റ് റെഡി ആയി, കഴിഞ്ഞ മാസം ഞാനും വാപ്പച്ചിയും കൂടി വന്നു സംസാരിച്ചിരുന്നല്ലോ , ഇതിപ്പോ അഡ്മിഷന്റെ കുറച്ചു പേപ്പർ റെഡി ആക്കാൻ മാത്രം ഒള്ളു , അതു കഴിഞ്ഞാൽ നമുക്ക് പോകാം "

നെസി പറഞ്ഞു നിർത്തി .

"അപ്പോ കുറച്ചു വർഷങ്ങൾ കഴിഞ്ഞാൽ ഞങ്ങൾക്ക് ഒരു ഡോക്ടർ കിട്ടൂലെ "

"മ്മ് "

"അവിലേട്ടാ ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ? "

"ഉം, ചോദിച്ചോളൂ "

"പഠിച്ചിരുന്ന സ്കൂളിൽ ഒക്കെ സ്കൂൾ ഫസ്റ്റ്, കോളേജിൽ ടോപ്പേർ, കിസ് കോമ്പറ്റീഷനിൽ ഒക്കെ ഫസ്റ്റ് പ്രൈസ് , ക്രിക്കറ്റ് സ്പോർട്സ് എല്ലാത്തിലും നല്ല ഉയർന്ന സ്കോർ, ഇത്രയും ഒക്കെ ഉണ്ടായിട്ടും ചേട്ടൻ എന്തിനാ ആ ജീവിതം ഉപേക്ഷിച്ചത് "

നെസി ചോദിച്ചു.

"എന്താ നെസി ഇപ്പോ ഇങ്ങനെ ഒരു ചോദ്യം "

"ഹേയ് വെറുതെ എനിക്ക് ഒന്നു അറിയാൻ വേണ്ടി ആയിരുന്നു .അച്ഛനും അമ്മയും പോയതിൽ പിന്നെ പഠിക്കാൻ ഉള്ള സാഹചര്യം ഉണ്ടായില്ല എന്നു അറിയാം പക്ഷെ ചേട്ടൻ ഒന്ന് ശ്രമിച്ചിരുന്നു എങ്കിൽ പഠിച്ചു നല്ലൊരു ജോലിക്ക് കയറാം ആയിരുന്നു അതുകൊണ്ട് ചോദിച്ചതാ. "

"നെസി സാഹചര്യവും ഒന്നും അല്ലായിരുന്നു എന്റെ പ്രശ്നം എന്റെ മനസ്സ് ആയിരുന്നു എനിക്ക് തടസ്സം ആയി നിലനിന്നത്, "

ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

അപ്പോൾ അവൾ എന്താ എന്ന് അറിയാൻ ആയി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി .

ഞാൻ വീണ്ടും തുടർന്നു.

"നെസിക്ക് അറിയോ ഒരാളുടെ വിജയങ്ങൾക്ക് പുറകിൽ അവർ അറിയാതെ ഒരു പോസറ്റീവ് എന്നർത്ഥം അവരോടൊപ്പം ഉണ്ടാകും , അതു ചിലപ്പോൾ ഭാര്യ യുടെ രൂപത്തിൽ ആകാം ചിലപ്പോൾ കാമുകി യുടെ രൂപത്തിൽ ആയിരിക്കാം വേറെ ചിലർക്ക് അതു പത്ത് മാസം നൊന്നു പ്രസവിച്ച അമ്മയുടെ രൂപത്തിൽ ആയിരിക്കും , "

"ഇതിൽ എന്റെ വിജയങ്ങൾക്ക് പുറകിൽ ഉണ്ടായിരുന്നത് എന്റെ എല്ലാം എല്ലാം ആയ അമ്മയായിരുന്നു. അമ്മ എന്നെ വിട്ടു പോയതോടെ എല്ലാം എനിക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ടു എന്റെ എന്നർത്ഥം എന്റെ എല്ലാം എനിക്ക് നഷ്ടം ആയി," പിന്നെ നെസി ഞാൻ ഇപ്പോ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ അത്ര ഇമ്പോർടൻസ് കൊടുക്കുന്നും ഇല്ല. സന്ധ്യയുടെ ഭാവി അതാണ് എന്റെ ലക്ഷ്യം "

ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

"അഖിലേട്ടൻ പറഞ്ഞത് ഒക്കെ ശരി ആകാം പക്ഷെ ജീവിതത്തിൽ നഷ്ടങ്ങൾ സംഭവിച്ചു എന്നു കരുതി അയാളുടെ ടാലന്റ് ഓക്കേ അതിൽ ഇല്ലാതെ ആവുമോ.? ഇനിയും സമയം വൈകിയിട്ട് ഇല്ല ചേട്ടൻ ശ്രമിച്ചാൽ നടക്കാവുന്ന കാര്യങ്ങളെ ഒള്ളു , "

അവൾ ഒന്ന് പറഞ്ഞു നിർത്തി.

"ചേട്ടന് അറിയുമോ, എന്റെ ഉമ്മച്ചി മരിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ രണ്ടാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്നു നൂറക്കു നാലു വയസ്സും അന്ന് ഞങ്ങൾ ഒരു ചെറിയ വാടക വീട്ടിൽ ആയിരുന്നു താമസം , ഉമ്മ പോയതോടെ വാപ്പച്ചി ആകെ തകർന്നു പോയി . അങ്ങനെ ഇരിക്കെ ഒരു നാൾ വാടക കൊടുക്കാത്തതിന്റെ പേരിൽ വാടക വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങേണ്ട സ്ഥിതി ആയി അപ്പോഴാണ് വാപ്പച്ചി ഞങ്ങളെ കുറിച്ചും ജീവിതത്തെ കുറിച്ചും ഓക്കേ ചിന്തിക്കുന്നത് , അങ്ങനെ അന്ന് ചെറിയ ഒരു അഡ്വാർടൈസ് മെന്റ് കമ്പനി തുടങ്ങിയത് ആണ് ഈ നിലയിൽ വളർന്നത് . ഇന്ന് കാണുന്ന എല്ലാം എന്റെ വാപ്പച്ചി യുടെ അദ്ധ്യാനം ആണു, 'അപ്പോ പറഞ്ഞ് വന്നത് അഖിലേട്ടൻ ഇനിയും പഠിക്കണം കോളേജ് പഠനം പൂർത്തി

ആക്കി നല്ലൊരു ജോലിയിൽ കയറണം പിന്നെ സന്ധ്യയുടെ കാര്യങ്ങൾ കഴിഞ്ഞാൽ സ്വന്തം ജീവിതത്തെ കുറിച്ചും ചിന്തിക്കണം, "

നെസി പറഞ്ഞു നിർത്തി.

"നെസിയുടെ വാക്കുകൾ ഞാൻ ശിരസ്സാൽ വഹിക്കുന്നു. നെസി പറഞ്ഞ ഈ കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ കുറച്ചു ദിവസം ആയി ചിന്തിക്കുന്നത് ആണു , പക്ഷെ എങ്ങനെ തുടങ്ങും എന്നാണ് അറിയാത്തതു , പഠിക്കാൻ പോയാൽ പിന്നെ നെസിയുടെ അവിടുത്തെ ജോലി ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടി വരും,അതാ ഒരു പ്രോബ്ലം "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"ചേട്ടൻ ജോലി ഒന്നും ഉപേക്ഷിക്കണ്ട വീട്ടിൽ ഇരുന്നു പഠിച്ചു എക്സാം എഴുതാൻ പറ്റും അല്ലോ പിന്നെ ചേട്ടന്റെ അത്രേം ബുദ്ധി ഒന്നുമില്ല എങ്കിലും ഞാനും സഹായിക്കാം "

നെസി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"നെസി സഹായിക്കും എങ്കിൽ ഞാൻ റെഡി "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"പിന്നെന്താ ഞാൻ റെഡി "

"നെസ്റിൻ "

വാതിലിന്റെ അടുത്ത് നിന്നും അവളുടെ പേര് ആരോ ഉച്ചരിച്ചു.

ഞാനും അവളും അവിടേക്ക് നോക്കി. അപ്പോ ഒരു ചെച്ചി വാതിലും തുറന്നു പിടിച്ചു ഞങ്ങളെ നോക്കി നിൽക്കുന്നു.

"സാർ വിളിക്കുന്നുണ്ട് , ഗാഡിയനെ കൂടി അകത്തേക്ക് ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞു "

ആ ചേച്ചി അതും പറഞ്ഞ് അവിടെന്നും നടന്നു നീങ്ങി .

നെസി അപ്പോഴേക്കും ഫയൽ ഒക്കെ എടുത്തു കസേരയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.

"വാ അഖിലേട്ടാ "

കസേരയിൽ തന്നെ ഇരിക്കുന്ന എന്നെ നെസി വിളിച്ചു.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു അവളുടെ ഒപ്പം സാറിന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി.

അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ എന്നെ കൊണ്ട് കുറെ പേപ്പറിൽ ഒപ്പ് വെപ്പിച്ചു , ഞാൻ അവളുടെ ഇക്ക ആണെന്ന് സാറിനോട് അവൾ പറഞ്ഞു. കമ്പിക്കൂട്ടൻ.നെറ്റ് എന്നെ ഗാഡിയൻ ആക്കി.

അങ്ങനെ അവിടെത്തെ ഫോർമാലിറ്റിസ് എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ പുറത്തു ഇറങ്ങി.

"അഖിലേട്ടാ , "

"ഉം "

"അതെ അഖിലേട്ടൻ പോയി റൂം ഒക്കെ വെക്കെറ്റ് ചെയ്തു ബാഗും എടുത്തു വാ, ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും അഡ്മിഷൻ കാർഡും യൂണിഫോം ന്റെയും മറ്റും കാര്യങ്ങൾ റെഡി ആക്കി നിൽക്കാം "

നെസി പറഞ്ഞു .

"അല്ല നെസി നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു പോയാൽ പോരെ ഹോട്ടലിലേക്ക് "

"ഇതു എന്തായാലും കുറച്ചു ടൈം എടുക്കും അഖിലേട്ടാ "

"അതിനെന്താ "

"ഇപ്പോൾ തന്നെ നാലുമണി കഴിഞ്ഞു നമ്മൾ ഒരുമിച്ചു പോകാൻ നിന്നാൽ ഇനിയും വൈകും , അഖിലേട്ടൻ ബാഗ് എടുത്തു വന്നാൽ നമുക്ക് ഇവിടുന്നു നേരെ വീട്ടിലേക്ക് വിടാം "

"എന്നാൽ ശെരി ഞാൻ പോയിട്ട് വരാം "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞ് അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി . ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞ ടൈം ആയിരുന്നതിനാൽ സ്റ്റുഡൻറ്സ് ന്റെ തിരക്ക് ആയിരുന്നു . ഞാൻ ഒരു വിധത്തിൽ കാറിന്റെ അടുത്ത് എത്തി. കാർ എടുത്തു ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ ഗേറ്റ് നു പുറത്തേക്ക് ഇറക്കി . ഹോട്ടൽ ലക്ഷ്യം ആക്കി ഓടിച്ചു.

പെട്ടന്ന് ആണു റോഡിൽ ആളുകൾ ബഹളം വെച്ചു അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും പരക്കം പായുന്നത് കണ്ടത്. ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ബസ് ഒക്കെ ആളെ കയറ്റാതെ വേഗത്തിൽ പോകുന്നു . റോഡ് സൈഡിൽ പാർക്ക് ചെയ്ത വാഹനങ്ങൾ വേഗത്തിൽ എടുത്തു പാഞ്ഞു പോകുന്നു കടകൾ ഒക്കെ ഷട്ടർ ഇടുന്നു . എന്തോ ഒരു വേറൊരു അന്തരീഷം പോലെ തോന്നിച്ചു. ഞാൻ വേഗം തന്നെ ഹോട്ടലിന്റെ അടുത്ത് എത്തി .

ഞാൻ കാർ ഹോട്ടലിന്റെ കോമ്പോണ്ടിലേക്ക് കയറ്റാൻ ആയി തിരിച്ചതും എന്റെ മുൻപിൽ ഹോട്ടലിന്റെ ഗേറ്റ് അടഞ്ഞു.

ഞാൻ രണ്ടുമൂന്നു പ്രാവീശ്യം ഹോൺ അടിച്ചപ്പോൾ ആ സെക്യൂരിറ്റികാരൻ ഗേറ്റ് തുറന്നു.

ഞാൻ വേഗം കാർ അകത്തേക്ക് ഓടിച്ചു കയറ്റി.

ഞാൻ കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിയപ്പോഴേക്കും രതീഷ് ചേട്ടൻ എന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി വന്നു .

"ഓഹ് നീ വന്നലോ സമാധാനം ആയി "

രതീഷ് ചേട്ടൻ എന്റെ അടുത്ത് വന്നു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"എന്താ രതീഷ് ചേട്ടാ കാര്യം "

പുറത്തെ കാഴ്ചകളും രതീഷ് ചേട്ടന്റെ പെരുമാറ്റവും എല്ലാം കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"അപ്പോ നിയോനും അറിഞ്ഞില്ലേ "

"എന്ത് "

"ഇവിടെത്തെ പ്രമുഖ രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടി യുടെ പ്രമുഖ നേതാവിനെ ആരൊക്കെ ചേർന്നു കൊലപ്പെടുത്തി, ഇപ്പോ ഇവിടെ അതിനോട് അനുബന്ധിച്ചു ഹർത്താൽ ആണു മിക്കവാറും ഇന്ന് കുറെയേറെ പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടാകാൻ സാധ്യത ഉണ്ട് . ഇന്ന് ഇനി ആർക്കും പുറത്തു ഇറങ്ങാൻ സാധിക്കില്ല , "

രതീഷ് ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു.

"അയ്യോ അപ്പോ ഞങ്ങൾക്ക് ഇന്ന് പോകാൻ സാധിക്കുക ഇല്ലേ "

"ഇല്ല ഇന്ന് ഈ ജില്ല വിട്ടു പുറത്തേക്കു പോകാൻ പറ്റില്ല. "

"എന്നാ ശെരി രതീഷ് ചേട്ടാ ഞാൻ നെസിനെ ഇങ്ങോട്ട് കൂട്ടി കൊണ്ട് വരാം , ഇന്ന് ഇപ്പോ ഇവിടെ തങ്ങാം "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു കാറിന്റെ അടുത്തേക്ക് തിരിഞ്ഞു.

"അയ്യോ ആപ്പോ ആ കൊച്ചു നിന്റെ കൂടെ വന്നില്ലേ? "

"ഇല്ല ചേട്ടാ അവൾ ആ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ നിൽക്കുക ആണു "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"നീ എന്ത് മണ്ടത്തരം ആണു കാണിച്ചേ? . "

"എന്താ "

"നീ ഇങ്ങോട്ട് വന്നേ "

അതും പറഞ്ഞു രതീഷ് ചേട്ടൻ എന്നെ റിസപ്ഷനിലെക്ക് കൂട്ടി കൊണ്ട് പോയി.

അവിടത്തെ ടീവി യിലെ കാഴ്ച കണ്ടു ഞാൻ അമ്പരന്നു.

"ദൈവമേ, "

ഞാൻ തലയിൽ കൈവെച്ചു.

ആ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ആകെ തല്ലി തകർക്കുന്നതും തീ വെക്കുന്നതും ഒക്കെ ആയിരുന്നു ടീവിയിൽ.

അതു കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് എന്താ ചെയേണ്ടത് എന്നു ഒരു രൂപവും ഉണ്ടായില്ല.

"രതീഷ് ചേട്ടാ ഞാൻ ഇപ്പോഴാണല്ലോ അവിടെ നിന്നും പോന്നത് "

"അതെ നീ പോന്നതിൽ പുറകെ സംഭവിച്ചത് ആണു ഇത് നടന്നിട്ട് അഞ്ചു മിനിറ്റ് ആയിട്ടുള്ളു, എതിർ രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടി യുടെ കോളേജ് ആയിരുന്നു അതു . "

"അയ്യോ അപ്പോ നെസി അവിടെ "

ഞാൻ വേഗം പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങി ഓടി അവളെ അവിടെ നിന്നും എങ്ങനെ എങ്കിലും രക്ഷിക്കണം എന്നു വിചാരിച്ചു കൊണ്ട്.

"അവിലേ നിക്ക് "

ഗേറ്റ് ന്റെ അടുത്ത് എത്തിയപ്പോൾ രതീഷ് ചേട്ടൻ എന്ന പുറകിൽ നിന്നും വിളിച്ചു .

ആൾ ഓടി എന്ററെ അടുത്തു വന്നു.

"നിക്കടെ അവിടെ "

ഗേറ്റ് തുറക്കാൻ ശ്രമിച്ച എന്നെ രതീഷ് ചേട്ടൻ പിടിച്ചു മാറ്റി.

"നീയെന്താ കാണിക്കുന്നെ? "

രതീഷ് ചേട്ടൻ ഉച്ചത്തിൽ ചോദിച്ചു.

"അതു നെസി അവൾ അവിടെ,എനിക്ക് അവളെ കാണണം "

അവൾക്കു എന്തെങ്കിലും സംഭവിച്ചു കാണുമോ എന്ന ഭയത്താൽ എന്ററെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു.

"ചേട്ടാ എന്നെ വിട് "

വീണ്ടും ഗേറ്റ് തുറക്കാൻ ശ്രമിച്ച എന്നെ രതീഷ് ചേട്ടൻ പിടിച്ചു മാറ്റി.

"നീയെന്തു മണ്ടത്തരം ആണ് കാണിക്കുന്നെ, നീയിപ്പോ ഈ വഴി പോയാൽ അവിടെ എത്തില്ല, റോഡിൽ മുഴുവൻ അവരുടെ ആൾക്കാർ ആണു . കണ്ണിൽകാണുന്നതു ഒക്കെ നശിപ്പിക്കുക ആണു ആൾക്കാരെ ഒന്നും വെറുതെ വിടുന്നില്ല നീ ടീവിയിൽ കണ്ടതല്ലേ. "

രതീഷ് ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു.

"അപ്പോ എനിക്ക് അവിടേക്ക് പോകാൻ പറ്റില്ല എന്നുണ്ടോ ,"

"അങ്ങനെ അല്ല , ചിലപ്പോൾ അവിടെ എത്താൻ പറ്റില്ല "

"അപ്പോ എന്റെ നെസി.അവളെ ഞാൻ എങ്ങനെ രക്ഷിക്കും "

"നീ ആദ്യം അവളെ വിളിച്ചു നോക്ക് അവിടെത്തെ സിറ്റുവേഷൻ എങ്ങനെ ആണെന്ന് ചോദിക്കൂ"

ഞാൻ വേഗം ഫോൺ എടുത്തു നെസിയുടെ നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്തു .

"പിക്ക് അപ്പ് നെസി പ്ലീസ് പിക്ക് അപ്പ് "

അപ്പുറത്തു ബെൽ അടിക്കുന്നത് കേട്ടു ഞാൻ മന്ത്രിച്ചു..

കുറച്ചു ബെൽ അടിക്കു ഒടുവിൽ കാൾ കണക്ട് ആയി,

"ഹലോ നെസി "

"ഹലോ.... നെസി "

"ഹലോ.... നെസി "

"അവിലേട്ടാ... ഇവിടെ.... ആ... "

നെസിയുടെ പേടിച്ചു വിരണ്ട മാതിരി ഉള്ള ശബ്ദവും എന്തോ കുറെ ഒച്ചപ്പാടുകളും.

അതുകൊണ്ട് എനിക്ക് ഒന്നും ക്ലിയർ ആകുന്നുണ്ടായില്ല.

"നെസി , എന്താ പറ മോളെ "

"ഇവിടെ...ഭയങ്കര....പ്രശ്നങ്ങൾ.... "

"ആ... "

അവൾ പറയുന്നത് എല്ലാം വിട്ടു വിട്ടാണ് കേട്ടത്.

"നെസി... "

"നെസി..... "

"ഡോ "

പെട്ടന്ന് ആണു ഫോണിലൂടെ വളരെ വലിയ ഒരു സൗണ്ട് കേട്ടത്. അതോടെ ഫോൺ കട്ടായി....

ഞാൻ വീണ്ടും ഡയൽ ചെയ്തു.

ഫോൺ പരിധിക്കു പുറത്തു എന്നു കാണിക്കുന്നു.

എനിക്ക് ആകെ ഭയം ആയി.നെസിക്ക് എന്തെങ്കിലും പറ്റിയോ. അവസാനം കേട്ട ഒച്ചപ്പാടും ബഹളങ്ങളും എന്നെ ഭയപ്പെടുത്തി.

അവളെ അവിടെ നിർത്താൻ തോന്നിയ നിമിഷത്തെ ഞാൻ ശപിച്ചു.

അവൾക്ക് ഒന്നും വരുത്തല്ലേ എന്നു ദൈവത്തോട് മനസ്സുളരുകി പാർത്ഥിച്ചു...

(നരഭോജികളുടെ കാമപ്പേക്കൂത്തുകൾക്ക് ഇടയിൽപെട്ടു ജീവൻ നഷ്ടപ്പെട്ട എന്റെ പൊന്നനിയത്തിക്ക് ആയി ഞാൻ ഈ ഭാഗം സമർപ്പിക്കുന്നു)

"ണർർർണർർർണർർർ "

പെട്ടന്ന് ആണു നിർത്താതെ ഉള്ള അലാം സൗണ്ട് ഞാൻ വീണ്ടും കേൾക്കുന്നത്.

ഞാൻ വേഗം കിടക്കയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു സമയം 7മണി ആയിരിക്കുന്നു. ഭൂതകാലത്തിൽ സഞ്ചരിച്ചു നേരം പോയത് അറിഞ്ഞില്ല. ഞാൻ വർത്തമാനകാലത്തിലേക്ക് തിരികെ എത്തിച്ചേർന്നു.

ഐസിജി യിൽ പോകണം മീറ്റിംഗിന്റെ റിപ്പോർട്ട് ജനറൽ നെ ഏൽപ്പിക്കണം. എന്നിട്ട് കല്യാണ വീട്ടിലേക്ക് പോകാൻ ഉള്ള ഒരുക്കങ്ങൾ നോക്കണം.

ഞാൻ വേഗം കുളിച്ചു റെഡി ആയി . നല്ലൊരു ജീൻസും ഷർട്ടും എടുത്തു ധരിച്ചു . അധിക നേരം ഐസിജി യിൽ നിൽക്കേണ്ടി വരില്ല അതുകൊണ്ട് യൂണിഫോം ധരിച്ചില്ല.പിന്നെ ഇന്ന് ശെരിക്കും ഡ്യൂട്ടിയും ഇല്ലല്ലോ . ഞാൻ വേഗം തന്നെ പ്ലാറ്റ് പൂട്ടി . ലിഫ്റ്റ് വഴി താഴെ പാർക്കിങ്ങിൽ എത്തി .

പാർക്കിങ്ങിൽ ഒരു മൂലയിൽ എന്റെ ഒപ്പിഷ്യൽ വെഹിക്കിൾ കിടക്കുന്നു , വൈറ്റ് കളർ ജിപ്സി. അതിന്റെ അടുത്ത് എന്റെ റെഡ് കളർ ഫിഗോ യും . ഞാൻ എന്റെ ഫിഗോ യിൽ കയറി. സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു പാർക്കിംഗിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കു ഇറക്കി. നേരെ ഐസിജി ലക്ഷ്യം വെച്ചു എന്റെ കാർ പാഞ്ഞു.

അഞ്ചു മിനിറ്റിനു ഉള്ളിൽ . ഒരു വലിയ മതിൽ കെട്ടിന്റെ അടുത്ത് എന്റെ കാർ എത്തിച്ചേർന്നു അതിന്റെ നടുക്ക് ആയി ഒരു വമ്പൻ കവാടവും . ഗേറ്റ് നു അടുത്തുള്ള മതിലിൽ സിമന്റ് കൊണ്ട് തന്നെ വലിയ അക്ഷരത്തിൽ ഇന്ത്യൻ കോസ്റ്റ് ഗാർഡ് എന്നു എഴുതി വെച്ചിരിക്കുന്നു.

ഞാൻ കാർ ഗേറ്റ് ന്റെ മുൻപിൽ നിർത്തി കൊണ്ട് ഹോൺ മുഴക്കി.

അധികം വൈകാതെ സെക്യൂരിറ്റി ഓഫീസർ എന്റെ മുൻപിൽ ഗേറ്റ് മലർക്കെ തുറന്നു. ഓഫീസർ എനിക്ക് ഒരു സല്യൂട്ട് സമ്മാനിച്ചു ഞാൻ തിരിച്ചും .

ഞാൻ കാർ എന്റെ പാർക്കിംഗ് പ്ലേസിൽ കൊണ്ട് നിർത്തി .

കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ഞാൻ നേരെ പോയത് എന്റെ ജനറൽ ചീഫ് ന്റെ ക്യാബിനിലേക്ക് ആണു.

"വരു വരു കമാന്റിങ് ഓഫീസർ അവിൽ "

എന്നെ വാതിൽക്കൽ കണ്ട ഉടനെ ജനറൽ അകത്തേക്ക് ക്ഷണിച്ചു.

ഞാൻ ഒരു ചിരി പാസ്സാക്കി കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് ചെന്നു .

ജനറലിന്റെ മുൻപിൽ ചെന്നപ്പോൾ ഒരു സല്യൂട്ട് അദ്ദേഹത്തിന് സമ്മാനിച്ചു.

"എങ്ങനെ ഉണ്ടായിരുന്നു മീറ്റിങ്ങും യാത്രയും ഒക്കെ "

അദ്ദേഹം എന്നോട് ചോദിച്ചു.

"വലിയ പ്രയാസങ്ങൾ ഒന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല ചീഫ് "

"അവിൽ ഇന്ന് ലീവ് അല്ലെ ? "

"അതെ ചീഫ്, ഞാൻ മീറ്റിംഗിന്റെ റിപ്പോർട്ട് തരാൻ വേണ്ടി വന്നതാ "

"ഓക്കേ എന്നാൽ അതു വേഗം റെഡി ആക്കിയിട്ട് പോകാറുള്ളൂ "

"യെസ് സാർ "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു എന്റെ ക്യാബിനിലേക്ക് നടന്നു. ക്യാബിനിലിൽ ചെന്നു വേഗം തന്നെ റിപ്പോർട്ട്സ് എല്ലാം റെഡി ആക്കാൻ തുടങ്ങി,

അങ്ങനെ ഞാൻ വർക്കിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ ആണു.

"ഹായ് മച്ചാനെ , നീ ലീവ് ആണെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്? "

അങ്ങനെ ചോദിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ സെയിം പൊസിഷനിൽ ഇരിക്കുന്ന എന്റെ ഫ്രണ്ട് ആയാ ശ്രീരാഗ് എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നത്.

"ആ നീ ഉണ്ടായിരുന്നുവോ . ഞാൻ കരുതി പുതിയ ട്രൈനീസ് നെ കൊണ്ട് കറങ്ങാൻ പോയിന് "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"അതൊക്കെ രാവിലെ തന്നെ തീർത്തു,പിന്നെ നീ ഇന്ന് കല്യാണത്തിന് പോകുന്നു എന്നു പറഞ്ഞിട്ട് ,"

"ഉം,ഉച്ചക്ക് ശേഷം പോണം നാളെ ആണു കല്യാണം, "

"ഉം "

അവൻ ഒന്നു മൂളിയിട്ട് എന്റെ അടുത്തുള്ള കസേരയിൽ വന്നിരുന്നു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ.

"ഡാ നീ ഇതൊന്നു ജനറൽ നെ ഏല്പിക്കു ഞാൻ ഇറങ്ങട്ടെ "

ഞാൻ അവന്റെ കൈയിൽ ആ റിപ്പോർറ്റിന്റെ ഫയൽ കൊടുത്തു കൊണ്ട് അവനോടു യാത്ര പറഞ്ഞു അവിടെന്നു ഇറങ്ങി.

സമയം ഒരു മണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

രാവിലെ ഫുഡ് ഒന്നും കഴിക്കാത്തത് കൊണ്ട് നല്ല വിശപ്പ് അനുഭവപ്പെട്ടു . ഞാൻ ഒരു ഹോട്ടലിൽ കയറി ഭക്ഷണവും കഴിച്ചു ഇറങ്ങിയിട്ട് വീണ്ടും യാത്ര തുടങ്ങി . നല്ല ഹൈവേ ആയതു കൊണ്ട് നല്ല സ്മൂത്ത് ആയി കാർ ഓടി കൊണ്ടിരുന്നു.

!!"പതിയെ എന്റെ ചിന്തകൾ ആ ഹർത്താൽ ദിനത്തിലേക്ക് കൂപ്പു കുത്തി "!!

"നെസി.. അവൾക്ക് എന്തെങ്കിലും പറ്റിക്കാണുമോ എന്നുള്ള ഭയത്താൽ ഞാൻ എന്താ ചെയ്യേണ്ടത് എന്നു അറിയാതെ കുറച്ചു സമയം ഞാൻ അവിടെ തന്നെ നിന്നു.എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു "

"അവി, നീ ഒന്നു സമാധാനിക്കു നമുക്ക് അവളെ രക്ഷിക്കാം "

രതീഷ് ചേട്ടന്റെ വാക്കുകൾ എന്റെ കാതിൽ പതിഞ്ഞു.

"എങ്ങനെ രതീഷ് ചേട്ടാ, അങ്ങോട്ട് പോകാൻ നമുക്ക് പറുമോ? "

അതു കേട്ടപ്പോൾ രതീഷ് ചേട്ടൻ കുറച്ചു നേരം ആലോചനയിൽ ആണ്ടു .

"ഒരു വഴി ഉണ്ട് ഈ ഹോട്ടലിന്റെ ബാക്കിൽ ചെറിയ തോട് ഉണ്ട് അതു കടന്നു അപ്പുറത്ത് ചെന്നാൽ ചെറു കുറ്റി കാട് അതിലൂടെ കുറച്ചു മുൻപോട്ടു സഞ്ചരിച്ചാൽ ഒരു ഇടവഴി എത്തും.പിന്നെ അതിലൂടെ കുറച്ചു ദൂരം പോണം "

അങ്ങനെ ആ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ പുറകിൽ എത്തുന്ന വഴിയുടെ ഏകദേശ രൂപം രതീഷ് ചേട്ടൻ എനിക്ക് പറഞ്ഞു തന്നു . പിന്നെ ഫോണിൽ ഗൂഗിൾ മാപ്പ് നോക്കി ഒരുവിധം വഴി മനസ്സിൽ ആക്കി.

ഞാനും രതീഷ് ചേട്ടനും കൂടി ഹോട്ടലിന്റെ പുറകിൽ ഉള്ള മതിലിന്റെ അടുത്തു ചെന്നു.

ഞാൻ മതിലിൽ അള്ളി പിടിച്ചു കയറി. കൂടെ രതീഷ് ചേട്ടനും .

മതിലിന്റെ പോക്കത്ത് ഇരുന്പോൾ ആണു താഴെ ഉള്ള തോട് കാണുന്നത് .

മാലിന്യകുന്മാരും ആയിരുന്നു ആ തോട് ,

ഞാനും രതീഷ് ചേട്ടനും കൂടി മതിലിൽ ചാരി വെച്ചിരിക്കുന്ന ഏണി എടുത്തു മതിലിന്റെ മുകളിൽ നിന്നും തോടിനു കുറുകെ വെച്ചു .

"അപ്പൊ ശരീ രതീഷ് ചേട്ടാ ഞാൻ പോയിട്ട് വരാം "

"ശ്രദ്ധിച്ചു പോകണം പിന്നെ അവളെ കിട്ടിയാൽ വിളിക്കണം "

"ശരീ ചേട്ടാ "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു ആ ഏണി യിലൂടെ തോട് മുറിച്ചു കടന്നു . പിന്നീട് ഒരു വിധത്തിൽ ആ ചെറിയ കുറ്റി കാട് ഒക്കെ കടന്ന് അവസാനം ആ ചെറിയ ഇടവഴിയിൽ എത്തി രണ്ടും സൈഡിലും കാട് ആയിരുന്നു , ഞാൻ പിന്നെ ഇത്തിരി വേഗത്തിൽ നടന്നു . ശെരിക്കും പറഞ്ഞാൽ നടക്കുക അലർന്നു ഓട്ടം ആയിരുന്നു.

അങ്ങനെ കുറെ ദൂരം പിന്നിട്ടപ്പോൾ ഒരു കോളനി പോലെ ഉള്ള ഏരിയ എത്തി ചുറ്റിനും വീടുകളിൽ ഉണ്ടെങ്കിലും പുറത്തു ആരെയും കാണുന്നില്ല . വീണ്ടും കുറച്ചു ദൂരം പിന്നിട്ടപ്പോൾ.

ആകാശം ഒക്കെ ഇരുണ്ടു കൂടി മഴക്ക് ഉള്ള സാധ്യത കണ്ട് തുടങ്ങി.

നേരിയ ഇരുട്ടും വീണു തുടങ്ങി.

ഞാൻ വീണ്ടും നടന്നു ഇടവഴിയിൽ നിന്നും ചെറിയ പോക്കറ്റ് റോഡിലേക്ക് ഞാൻ നടന്നു ആ പോക്കറ്റ് റോഡ് ചെന്നു അവസാനിക്കുന്നത് ആ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ പുറകിൽ ആണു .പക്ഷെ ഞാൻ ആ വഴിയിലേക്ക് കയറിയതും

പെട്ടന്ന് ആണ് ദൂരെ കുറെ പേർ ടാനിന്റെ പാട്ടു ഒക്കെ വെച്ചു വടികളും പന്തങ്ങളും ആയി നിലകുന്നത് കണ്ടത് . ഞാൻ വേഗം തന്നെ പുറകോട്ടു മാറി മതിലിന്റെ മറവിൽ നിന്നു.

ഈ വഴിയിൽ പോയാൽ അവരുടെ കണ്ണിൽ പെടും . വേറെ വഴി നോക്കണം.

ഞാൻ വേഗം ഫോൺ എടുത്തു മാപ് നോക്കി.

അതിൽ നിന്നും വേറൊരു റൂട്ട് മനസിലായി.

ഞാൻ വേഗം വന്ന വഴി തിരിച്ചു കുറച്ചു നടന്നു എന്നിട്ട് ഒരു വീടിന്റെ സൈഡിൽ കൂടി നടന്നു അതിന്റെ മതിൽ ചാടി അപ്പുറത്തെ വീടിന്റെ കോമ്പോളിൽ എത്തി അങ്ങനെ മൂന്നാല് വീടിന്റെ മതിൽ ചാടി. ഞാൻ ഇപ്പോൾ പോകുന്നത് ആ പോക്കറ്റ് റോഡിനു സമാന്തരം ആയിട്ട് ആയിരുന്നു.

ആ വീടുകൾ എല്ലാം അടഞ്ഞു കിടക്കുക ആയിരുന്നു അപ്പോഴാണ് മനസിലായത് അതു ഒരു പഴയ ഗവണ്മെന്റ് കോർട്സ് ആണെന്ന്. അവിടെ ഇപ്പോൾ ആരും തന്നെ താമസം ഇല്ല എന്നു .

അങ്ങനെ ഞാൻ അവസാന വീടിന്റെ മതിലിനു അടുത്തു എത്തി . ഈ മതിൽ ചാടി കഴിഞ്ഞാൽ ചെറിയ ഒരു കുറ്റി കാട് ആണു .

"ആ, എനെ... വിട്... ആാ, അമ്മേ,,, വിടു,,, എനെ ഒന്നും ചെയ്യല്ലേ,,, "

പെട്ടന്ന് ആണു ഒരു പെണ്ണിന്റെ പേടിച്ചിട്ടുള്ള നിലവിളി ഞാൻ മതിലിനു അപ്പുറത്ത് നിന്നും കേൾക്കുന്നത് .

ഞാൻ വേഗം തന്നെ ചാടി മതിലിൽ കയറി . അപ്പുറത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ഞെട്ടി പോയി.

മതിലിനോട് ചേർന്നു സമാന്തരം ആയി ഒരു മണ്ണുപാത ഉണ്ട് അതു കഴിഞ്ഞു ആണു കുറ്റി കാട്.

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ രണ്ടു ആണുങ്ങൾ ചേർന്നു ഒരു പതിമൂന്ന് വയസ്സ് തോന്നിക്കുന്ന ഒരു പെൺകുട്ടിയെ പിടിച്ചു വലിച്ചഴച്ചു ആ കുറ്റി കാട്ടിലേക്ക് കയറ്റുന്നു .

ആ കുട്ടി അലറി വിളിക്കുന്നുണ്ട് ആർ കേൾക്കാൻ .

ആ ചെറുപ്പക്കാർ കഞ്ചാവോ മറ്റോ അടിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നു അവരുടെ മുഖത്തെ ഭാവത്തിൽ നിന്നും പെരുമാറ്റത്തിൽ നിന്നും മനസ്സിലായി.

അപ്പോഴേക്കും ആ കുട്ടിയെ അവർ ആ കുറ്റി കാടിനു അധികം ഉളിപ്പേക്ക് പോകാതെ പൂല്ല്യിൽ കൊണ്ട് കിടത്തി ഒരാൾ അവളുടെ തല ഭാഗത്തു ഇരുന്നു കൊണ്ട് ആ കൊച്ചിന്റെ കൈകൾ പിടിച്ചു മറ്റൊരാൾ ആ കൊച്ചിന്റെ പാവ്സയിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു ആ കൊച്ചു കിടന്നു കുതറുന്നും ഉണ്ട് . പക്ഷെ ആ നായിന്റെ മോൻ മാരുടെ കൈയിൽ നിന്നും ആ പാവം കൊച്ചു എങ്ങനെ രക്ഷപെടാനാ.

അതിലെ ഒരാൾ പാവ്സ വലിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ഇനിയും ഞാൻ മൗനം പാലിച്ചാൽ എന്റെ കൺമുനിൽ ഒരു ജീവിതം ഇല്ലാതെ ആകും . നിമിഷ നേരം കൊണ്ട് ഞാൻ ആ മതിൽ ചാടി കടന്നു അവരുടെ നേരെ ഒറ്റ ഓട്ടം ആയിരുന്നു . എനിക്ക് എന്താ ചെയ്യേണ്ടത് എന്നു ഒരു രൂപവും ഇല്ലായിരുന്നു എങ്ങനെ യെങ്കിലും ആ കൊച്ചിനെ അവരുടെ കൈകളിൽ നീന്നും രക്ഷിക്കണം അതുമാത്രം ചിന്തിച്ചോളൂ.

അവരുടെ അടുത്ത് എത്തിയതും എനിക്ക് പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്നു ആ കൊച്ചിന്റെ പാവ്സ ഊരാൻ ശ്രമിക്കുന്ന പെഴച്ചവന്റെ മുതുകു നോക്കി ആഞ്ഞൊരു ചവിട്ടു വെച്ചു കൊടുത്തു.

"അയ്യോ "

എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൻ നേരെ സൈഡിലേക്ക് മറിഞ്ഞു വീണു,

അപ്പോഴാണ് കൈകൾ പിടിച്ചിരിക്കുന്നു മറ്റേ ആൾ എന്നെ കണ്ടത്.

"ഡാ "

എന്നു വിളിച്ചു കൊണ്ട് അയാൾ എന്റെ നേരെ കുതിച്ചു, അയാൾ എന്നെ അടിക്കാനായി വലതു കൈ ഉയർത്തിയതും ഞാൻ ഒന്ന് പുറകോട്ടു ആഞ്ഞ് എന്റെ വലതു കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ വലതു നെഞ്ചിൽ ഒരു പഞ്ച് വെച്ചു കൊടുത്തു അതെ സമയം അവന്റെ കൈ എന്റെ നേരെ വരുന്നത് കണ്ട ഞാൻ ഒന്നു കുനിഞ്ഞു , അവന്റെ കൈ എന്റെ തലയുടെ മുകളിലൂടെ പോയി പെട്ടെന്ന് അവൻ നിലതെറ്റി വീണു. അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ആദ്യം ചവിട്ടിയ ആൾ വന്നു എന്റെ മേൽ ഒരു മൽപ്പിടുത്തം നടത്തി . പിന്നെ അയാൾ എന്നെ കഴുത്തിൽ പിടിച്ചു അമർത്തി അടുത്ത് ഉണ്ടായിരുന്ന മരത്തിലേക്ക് ചാരി.

അപ്പോഴേക്കും.

"ഡാ... "

എന്നു അലറി കൊണ്ട് മറ്റൊരാൾ ഒരു വടി എടുത്തു എന്നെ തല്ലാൻ ആയി . ഓടി അടുത്തേക്ക് വന്നു.

അയാളുടെ കൈകളുടെ ശക്തിയിൽ എന്റെ കണ്ണുകൾ അടഞ്ഞു പോകുന്ന പോലെ തോന്നി. കഴുത്തിലെ മുറുക്കം കൂടിവരുന്നു ഞാൻ അയാളെ തള്ളി മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു .

പെട്ടെന്ന് ആണു എനിക്ക് ഒരു ഐഡിയ തോന്നിയത് ഞാൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ എന്റെ മുട്ടുകാൽ അയാളുടെ മർമ്മ പ്രധാനമായ സ്ഥലത്തു ശക്തമായി കേറ്റി.

"ആാ " "

അതിന്റെ ഫലം ആയി എന്റെ മേലുള്ള അയാളുടെ പിടുത്തം വിട്ടു . അയാൾ താഴേക്കു ഇരുന്നു പോയി. അയാൾ വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു.

ഞാൻ ചുമച്ചു കൊണ്ട് ആ മരത്തിൽ ചാരി നിന്നു.

"ആഹ്ഹ "

പെട്ടെന്ന് ആണു എന്റെ ഇടതു ഭാഗത്തു തലയിൽ വടി വന്നു പതിച്ചത് .

നേരെത്തെ ഓടി വന്ന ആളെ എന്നെ വടികൊണ്ട് അടിച്ചതിനു ഒപ്പം എന്നെ ചവിട്ടി താഴെ ഇട്ടു.

എന്റെ നെറ്റിയിൽ നിന്നും രക്തം ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ വീണ് കിടന്നിടത്തു നിന്നും തല പൊക്കി നോക്കിയപ്പോൾ എന്റെ നേരെ വീണ്ടും ആ വടി വായുവിലൂടെ ഊളി ഇട്ട് വരുന്നത് കണ്ടു ഞാൻ അതിൽ നിന്നും ഒഴിഞ്ഞു മാറാൻ ആയി പെട്ടെന്ന് അവിടെ കിടന്നു ഉരുണ്ടു.

ആ സമയം എന്റെ കൈയിൽ ഒരു ഇഷ്ടിക തടഞ്ഞു . ഞാൻ ആ ഇഷ്ടിക എടുത്തു എന്റെ നേരെ വടികൊണ്ട് തല്ലാൻ വരുന്ന വന്റെ തലയ്ക്കു നോക്കി എറിഞ്ഞു .

എന്റെ ഭാഗ്യം കൊണ്ട് അതു കറക്റ്റ് ആയി അവന്റെ തലയിൽ കൊണ്ട് . അവന്റെ തലപൊട്ടി ചോര ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി.അതോടൊപ്പം അവന്റെ കൈയിലെ വടി നിലത്ത് വീണു . ഞാൻ വേഗം ചാടി എഴുന്നേറ്റിട്ട് അവന്റെ നേരെ പാഞ്ഞു .

ആ പോക്കിന് നേരെത്തെ ഞാൻ മുട്ടുകാൽ കയറ്റിയ ഒന്നാമൻ വേദന കൊണ്ട് കുനിഞ്ഞു ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്ന അവനെ ചവിട്ടി തെറിപ്പിച്ചു.

"ആഹ്ഹ "

എന്നു പറഞ്ഞു അയാൾ അവിടെ കിടന്നു ഉറങ്ങു .

പിന്നെ നേരെ തല പൊട്ടി ചോര ഒലിക്കുന്നവനെ വയറ്റത് നോക്കി കാലുകൊണ്ട് ഒരു ചവിട്ടു വെച്ചുകൊടുത്തു .

"അമ്മേ "

എന്നു വിളിച്ചു കൊണ്ട് അവൻ നിലത്തേക്ക് ഇരുന്നു .

ഞാൻ പിന്നെ അവിടെ കിടന്ന

ഒരു പട്ടിക കഷ്ണം എടുത്തു അവനെ തലങ്ങും വിലങ്ങും അടിച്ചു . അവന്റെ കാലിന്റെ ചിരട്ടയും കാലും തല്ലി തകർത്തു.

അവൻ അവിടെ വേദന കൊണ്ട് കിടന്നു പുളഞ്ഞു . അടുത്തത് ഞാൻ ലക്ഷ്യം വെച്ചത് ആ ഒന്നാമനെ ആയിരുന്നു .

അവനും കൊടുത്തു നല്ലോണം എന്റെ കലി തീരുന്ന വരെ .

രണ്ടും അടികൊണ്ടു ആകെ ചോരയിൽ കുളിച്ചു. അവർ വേദന കൊണ്ട് കിടന്നു പുളഞ്ഞു ഒപ്പം അലറി കരയാനും.

"ചേട്ടാ മതി, ചേട്ടാ ഇനിയും തല്ലിയാൽ അവർ ചത്തു പോകും "

അത്ര നേരം ഞങ്ങളുടെ സംഘട്ടനം കണ്ടു നിന്ന പെൺകുട്ടി എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ തല്ലൽ മതിയാക്കി ആ പെൺകുട്ടിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

"മതി ചേട്ടാ, ഇനിയും അവരെ വേദനിപ്പിക്കണ്ട. "

വളരെ നിഷ്കളങ്കമായ മുഖഭാവത്തോടെ അവൾ എന്നോട് പറഞ്ഞു.

"ഉം "

"കണ്ടോടാ . പട്ടികുണ്ടായ മക്കളെ നിങ്ങൾ ഇങ്ങനെ വേദനിക്കുന്നത് കണ്ടിട്ട് ഈ പാവം കൊച്ചിന്റെ മനസ്സ് വിഷമിച്ചതു കണ്ടോ. നിങ്ങളോട് ദയ കാണിക്കാൻ പറയുന്ന ഈ പാവം കൊച്ചിനെ ആണല്ലോ നിങ്ങൾ നേരെത്തെ നശിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചത്, "

ഞാൻ അവളെ മുൻപിൽ നിർത്തി കൊണ്ട് അടികൊണ്ടു കിടക്കുന്ന രണ്ടുപേരോടും ആയി പറഞ്ഞു.

"മാപ്പാക്കണം അറിയാതെ പറ്റിപോയതാ "

അതിലെ ഒരൂത്തൻ വേദന കൊണ്ട് പുളയുന്നതിനിടയിൽ പറഞ്ഞു.

"മാപ്പാക്കണം പോലും. നാണമില്ലേ നിനക്ക് അതു പറയാൻ .എല്ലാം ചെയ്തു കഴിഞ്ഞിട്ട് അറിയാതെ പറ്റി പോയത് ആണെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് വല്ല കാര്യം ഉണ്ടോ . ഞാൻ ഈ വഴി വന്നില്ലായിരുന്നെങ്കിൽ നിങ്ങൾ രണ്ടും ഈ കൊച്ചിന്റെ ജീവിതം ഇല്ലാതെ ആക്കുമായിരുന്നില്ലേ "

എനിക്ക് ആകെ ദേഷ്യം വന്നു. ഞാൻ വീണ്ടും ആ പട്ടിക എടുത്തു അടിക്കാൻ ആയി ഓങ്ങി.

എന്റെ ദേഷ്യം കണ്ടു അവർ രണ്ടു പേരും കൈകൾ കൂപ്പി എന്റെ നേരെ. "ഒന്നും ചെയ്യല്ലേ എന്നു പറഞ്ഞു. "

അതുകണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ ആ പട്ടിക സൈഡിലേക്ക് വലിച്ചു എറിഞ്ഞു.

" അമ്മേം പെങ്ങളെയും തിരിച്ചറിയാത്ത നിന്നെ ഒക്കെ പച്ചക്ക് കത്തിക്കുക ആണു വേണ്ടത്... ""

ഞാൻ ഒന്നു പറഞ്ഞു നിർത്തി.

അവർ അവരുടെ ജീവനു വേണ്ടി എന്നോട് യാചിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

""ദൈവം തന്ന ജീവൻ ഒരാൾക്കും എടുക്കാൻ ഉള്ള അവകാശം ഇല്ല അതുകൊണ്ട് മാത്രം ഞാൻ നിങ്ങളെ വെറുതെ വിടുന്നു .

ഇനി പെൺകുട്ടികളെ കാണുമ്പോൾ വല്ല ചൊരിച്ചിലും തോന്നിയാൽ വല്ല മുരിക്കും മേ കൊണ്ട് ഉറച്ചു കടി മാറ്റിക്കോണം അല്ലാതെ വല്ലതും ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചാൽ നിന്റെ ഒക്കെ പൊങ്ങുന്ന സാധനത്തിൽ ബ്ലൈഡ് കൊണ്ട് വരഞ്ഞ് കാന്താരി മുളക് അരച്ച് തെക്കും. അതു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ അതു കണ്ടിച്ചു എടുക്കുക ഒള്ളു ഡാ പൂ മക്കളേ,....മോള് നിൽക്കുന്നു ഇല്ലെങ്കിൽ

ഞാൻ ദേഷ്യത്തിൽ പറഞ്ഞു.

"ചേട്ടാ മതി വാ നമുക്ക് പോകാം "

ആ കൊച്ച് എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" അതെ നിന്റെ കാലുകൾ ഞാൻ എടുക്കുന്നില്ല. ജീവൻ രക്ഷിക്കണം എങ്കിൽ നീ അവനേം താങ്ങി പിടിച്ചു നേരെ ഹോസ്പിറ്റലിയിലേക്ക് നടനൊള്ളു ഇപ്പോഴേ നടനാൽ മഴക്ക് മുൻപ് അവിടെ എത്താം."

ഞാൻ ഒന്നാമന്റെ മുഖത്തു നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" അപ്പോ ഭാഗ്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ വീണ്ടും കാണാം "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു ആ കൊച്ചിനേം കൊണ്ട് ആ കുറ്റി കാട്ടിൽ നിന്നും വഴിയിലേക്ക് വന്നു.

എന്റെ നെറ്റിയിൽ നിന്നും രക്തം ഒലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, നല്ല വേദനയും ഉണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ അതൊന്നും മൈൻഡ് ചെയ്തില്ല.

ആ പെൺകുട്ടി ശെരിക്കും പേടിച്ച് പോയിരുന്നു.

"മോളുടെ പേരെന്താ? "

"റെയ്ച്ചൽ "

"മോളെ സ്കൂൾ വിട്ടു വരുന്ന വഴി ആണോ? "

"അതെ ചേട്ടാ "

ഞാൻ അവളും ആയി പരിചയപ്പെട്ടു , അവൾ സ്കൂൾ വിട്ടു വീട്ടിലേക്ക് വരുന്ന വഴിയിൽ വെച്ചായിരുന്നു ഈ സംഭവം നടന്നത് . അവളുടെ ബാഗ് ആ മലിപ്പിടുത്തത്തിൽ നഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു ഞാൻ അതു ആ വഴിയരികിൽ കുറച്ചു തപ്പിയപ്പോൾ കിട്ടി.

അവളുടെ വീട് അവിടെ അടുത്ത് തന്നെ ആയതു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളോട് കൂട്ടി നടന്നു.

"റേച്ചൽ നിനക്ക് അവരെ അറിയുമോ? "

നടക്കുന്നതിനിടയിൽ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"അതിൽ ഒരാളെ ഞാൻ കണ്ടിട്ടുണ്ട് സ്കൂളിൽ പോകുന്ന വഴിയിൽ ഇടക്ക് ഒക്കെ അവിടെ ഇവിടെ നില്ക്കുന്നത് കണ്ടിട്ടുണ്ട്. "

"മോൾക്ക് കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ അവർ ഉപദ്രവിച്ചില്ലല്ലോ , "

"ഇല്ല ചേട്ടാ, അപ്പോഴേക്കും ചേട്ടൻ വന്നില്ലേ "

"ചേട്ടാ, ചേട്ടന്റെ നെറ്റിയിൽ ചോര ഒലിക്കുന്നു , എന്തെങ്കിലും തുണി കെട്ടാം ആയിരുന്നു. "

"അതു സാരമില്ല റെയ്ച്ചൽ , കുറച്ചു കഴിയുമ്പോൾ നിന്നോളും, "

"വീട്ടിൽ ചെന്നു മരുന്ന് വെച്ചു കെട്ടാം , "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഉം "

എന്റെ സാമിപ്യം അവളെ നോർമൽ ആക്കി എന്നു അവളുടെ സംസാരം കേട്ടപ്പോൾ മനസ്സിൽ ആയി.

കുറച്ചു ദൂരം നടന്നപ്പോൾ.

"ഒരു മിനിറ്റ് "

റെയ്ച്ചൽ അതും പറഞ്ഞു വഴിയരികിലെ കുറ്റി കാട്ടിൽ നിന്നും ഒരു ഇല പറിച്ച് എന്റെ അടുത്ത് കൊണ്ടു വന്നു . അവൾ തന്നെ അതു കൈകൊണ്ടു അമർത്തി എന്റെ കൈകളിൽ തന്നു.

"തലക്കാലം ഇതിന്റെ നീര് ആ മുറിവിൽ പുരട്ടു ചേട്ടാ "

ഞാൻ അവൾ തന്ന ഇല യുടെ നീര് നെറ്റിയിലെ മുറിവിൽ ഇറ്റിച്ചു . ചെറുതായി നീറി.

അതു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ കൂട്ടി വേഗത്തിൽ നടന്നു .

അവസാനം ഒരു വീടിനു മുൻപിൽ ഞങ്ങൾ എത്തപ്പെട്ടു.

"ഇതാണ് എന്റെ വീട് "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു ഗേറ്റ് തുറന്നു .

അകത്തേക്ക് കയറി . പുറകെ ഞാനും

പെട്ടന്ന് ആണു ..

"എന്റെ മോളെ"

എന്നുവിളിച്ചുകൊണ്ട് ഒരു സ്ത്രീ വീടിന്റെ വരാന്തയിൽ നിന്നും ഓടി അവളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നത്.

അവളുടെ അടുത്ത് എത്തിയപ്പോൾ ആ സ്ത്രീ അവളെ മാറോടു ചേർത്തു കരയുന്നു. അപ്പോൾ മനസിലായി അതു റെയ്ച്ചിലിന്റെ അമ്മ ആണെന്ന്.

"നീ എവിടെ ആയിരുന്നു മോളെ നിന്നെ കാണാതെ ഞങ്ങൾ എത്ര വിഷമിച്ചെന്നോ???"

അങ്ങനെ കുറെ ചോദ്യങ്ങൾ അവളോട് ചോദിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു ആ അമ്മ .

അപ്പോഴേക്കും എന്റെ അടുത്തേക്ക് ഒരു കാർന്നോർ വന്നു . അദ്ദേഹത്തിനോട് ഞാൻ നടന്നത് എല്ലാം പറഞ്ഞു.

എല്ലാം കേട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ.

"ഒരുപാട് നന്ദി ഉണ്ട് മോനെ ,"

മോൻ ഇല്ലായിരുന്നു എങ്കിൽ എന്റെ കൂട്ടി യുടെ ജീവിതം....."

എന്നൊക്കെ എന്റെ കൈകളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

"എല്ലാത്തിനും ദൈവത്തോട് നന്ദി പറയുക . ഞാൻ ഒരു നിമിത്തം മാത്രം "

ഞാൻ അദ്ദേഹത്തോട് പറഞ്ഞു.

"കർത്താവ് മോനെ അവിടെ എത്തിച്ചതാ , എന്റെ കുട്ടിയെ ആപത്തിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കാൻ "

"മം, "

ഞാൻ തലയാട്ടി.

ഇതെല്ലാം കേട്ടു കൊണ്ട് ഇരുന്ന റെയ്ച്ചിലിന്റെ അമ്മ എന്നെ ഒരു നോക്ക് നോക്കി . അവരുടെ മുഖത്തും നിന്നും അവരുടെ കണ്ണിരിൽ നിന്നും എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയി അവർ എന്നോട് നന്ദി പറഞ്ഞത് ആണെന്ന്.

"എന്നാ ഞാൻ ഇറങ്ങട്ടെ എനിക്ക് ഒരു കടമ കൂടി ബാക്കി ഉണ്ട് "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങാനായി തുനിഞ്ഞു.

"മോനെ നിൽക്കൂ കുറച്ചു നേരം ഇരുന്നിട്ട് പോയാൽ പോരെ മോന്റെ മുറിവ് ഒക്കെ വെച്ചു കെട്ടിയിട്ടു "

അദ്ദേഹം എന്നോട് പറഞ്ഞു.

കൂടെ റേച്ചലിന്റേം, മമ്മി യുടെയും മുഖഭാവം എന്നോട് കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു പോകാം എന്നു സൂചിപ്പിക്കുന്നു.

"ഇല്ല അങ്കിൾ എനിക്ക് പോയെ പറു, എന്റെ വരവ് പ്രതീഷിച്ചു കൊണ്ട് ഒരാൾ എന്നെ കാത്തിരിക്കുന്നുണ്ട് അവിടെ എനിക്ക് എത്തണം "

"എന്നാ ശെരി മോൻ പൊക്കോ . ഇടക്ക് ഒക്കെ ഈ വഴി വരണം,മോനെ ഒരിക്കലും മറക്കില്ല. ഞങ്ങളുടെ പാർത്ഥന എന്നും മോനോട് ഒപ്പം ഉണ്ടാകും. "

ഞാൻ അവരോടു യാത്ര പറഞ്ഞു ഇറങ്ങി.

"എന്റെ അനിയത്തിക്ക് ഈ ചേട്ടൻറെ സഹായം ആവിശ്യം ആയി വരുക ആണെങ്കിൽ ഒന്നു വിളിച്ചാൽ മതി "

ഇറങ്ങുന്നതിനു മുൻപ് റേച്ചലിന്റെ കൈകളിൽ ഞാൻ എന്റെ ഫോൺ നമ്പർ കൊടുത്തു.

പിന്നെ ഒരു ഓട്ടം ആയിരുന്നു .

"നെസി " അവളെ ഞാൻ കുറച്ചു സമയം മറന്നു പോയി. റെയ്ച്ചിലിനെ രക്ഷിക്കുന്ന തിരക്കിൽ.

ഞാൻ ആ കുറ്റി കാടിലൂടെ ഓടി അവസാനം ആ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ മതിലിനടുത്ത് എത്തി ചേർന്നു.

ആ സമയം തന്നെ മഴയും പെയ്തു.

ഞാൻ വേഗം ആ മതിലിൽ ചാടി പിടിച്ചു കയറി . മതിലിന്റെ മുകളിൽ എത്തിയപ്പോൾ ആണു കുപ്പിച്ചില്ലുകൾ തറച്ചു വെച്ചിരിക്കുന്നത് കണ്ടത് . ഭാഗ്യത്തിന് ഞാൻ കയറിയ ഭാഗത്തു അധികം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

ഞാൻ വേഗം മതിലിന്റെ അപ്പുറത്തേക്ക് എടുത്തു ചാടി . ആ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ കോമ്പൗണ്ടിൽ എത്തി . മഴ തുടങ്ങിയതോടെ രക്തം നിലച്ചിരുന്ന എന്റെ മുറിവിൽ കൂടി വീണ്ടും രക്തം ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി.

ഇൻസ്ട്രിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ കെട്ടിടത്തിലേക്ക് വേഗത്തിൽ ഓടിയത് കൊണ്ട് . അധികം ഡ്രസ്സ് നനഞ്ഞില്ല . പക്ഷെ തല മൊത്തം നനഞ്ഞു.

ഞാൻ ആ കെട്ടിടത്തിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറി.

ആകെ പുകമയം ആയിരുന്നു അവിടെ . ആരെയും കാണാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല . ഞാൻ ആ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ മുൻപിലേക്ക് ചെന്നു . അപ്പോ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ മുൻപിൽ തീ പിടിച്ചിരുന്ന ഭാഗം ഒക്കെ മഴയത്തു നനഞ്ഞതു കൊണ്ട് ആകെ പുക ആയിരുന്നു .

ഞാൻ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ സൈഡിലെ വാതിൽ വഴി പുറത്തു കടന്നു .
ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ ഗേറ്റ്നു പുറത്തെ കാഴ്ചകൾ നോക്കി .

പോലീസ് കാർ സമരക്കാരും ആയി ഏറ്റുമുട്ടുന്ന രംഗങ്ങൾ ആയിരുന്നു അവിടെ.

ഞാൻ വേഗം തന്നെ അകത്തേക്ക് കടന്നു .

പുറത്തു പ്രശ്നങ്ങൾ നടക്കുന്നത് കൊണ്ട് ഇവിടെ ഉള്ളവർ ആരും പുറത്തേക്കു പോയി കാണില്ല . ക്ലാസ്സ് വിട്ടു കഴിഞ്ഞിട്ട് ആണു പ്രശ്നങ്ങൾ തുടങ്ങിയത് അപ്പോ സ്റ്റാഫ് കൾ മാത്രേ ഇവിടെ കാണൂ.

ഞാൻ വേഗം തന്നെ അകത്തേ മുറികളിൽ പരിശോധന തുടങ്ങി . താഴത്തെ നിലയിൽ ആരെയും കാണാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നാം നിലയിലേക്ക് കയറി . അവിടെ കുറെ നോക്കിയിട്ടും ആരെയും കാണാൻ ഇല്ല .

അപ്പോഴാണ് ഒരു മുറിയിൽ നിന്നും ആരോ ചുമക്കുന്ന സൗണ്ട് കേട്ടത്.

ഞാൻ വേഗം ആ റൂമിന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി ചെന്നു.

ആ റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു അകത്തു കയറി . പക്ഷെ ആ റൂമിലെ ഇരുട്ട് കാരണം എനിക്ക് ഒന്നും കാണാൻ സാധിച്ചില്ല . ഞാൻ വേഗം ഫ്ലാഷ് ഓൺ ചെയ്തു . സ്വിച്ച് ബോർഡ് കണ്ടു പിടിച്ചു ലൈറ്റ് ഇട്ട്.

മുറിയിലെ ലൈറ്റ് തെളിഞ്ഞപ്പോൾ ആണു ഞാൻ ആ കാഴ്ച കാണുന്നത് . ഒരു സൈഡിൽ അവിടത്തെ സ്റ്റാഫ് ആയാ ചേച്ചിമാർ ഒക്കെ പേടിച്ചു ഇരിക്കുന്നു.

"മതിയായില്ലേ നിനക്ക് ഒന്നും "

അതിലെ ഒരു ചേച്ചി എന്റെ നേരെ ഒച്ചയിൽ ചോദിച്ചു.

"അയ്യോ ഞാൻ ആരോ ഉപദ്രവിക്കാൻ വന്നതല്ല ചേച്ചി,"

"പിന്നെ?, "

"ഞാൻ എന്റെ കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്ന കുട്ടിയെ തേടി വന്നതാ. സമരക്കാർ ഓക്കേ പുറത്തു ആണു അകത്തു ആരെയും കണ്ടില്ല "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"നീ ഇന്ന് ഉച്ചക്ക് വന്നിരുന്നു ലെ ഒരു കൊച്ചിന്റെ അഡ്മിഷൻ നു വേണ്ടി. "

അതിലെ ഒരു ചേച്ചി എന്നെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"ആ അതെ ചേച്ചി "

ഞാൻ ആ ചേച്ചിയെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കിയപ്പോൾ മനസ്സിൽ ആയി ഞാനും നെസിയും വെയ്റ്റിംഗ് ഹാളിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ നെസിയെ വിളിക്കാൻ വന്ന സ്ത്രീ ആണെന്ന്,

അവർ എല്ലാവരും എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

അവരും ആയി ഞാൻ സംസാരിച്ചു .

അപ്പോഴാ മനസിലായത്. ഇവിടെ ബോംബേന് നടന്നു എന്നു . അതിന്റെ ഫലം ആയി ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ആളുകൾ പല ഭാഗങ്ങളിലേക്ക് ഓടി രക്ഷപ്പെട്ടു എന്നു .

അപ്പോ നെസി ഇവിടെ തന്നെ കാണും.

"നിങ്ങൾ ഒക്കെ താഴേക്കു പോകാതെ അവിടെ പുറത്തു പോലീസ് കാർ ഉണ്ട് സമരക്കാരെ ഒക്കെ അവർ തല്ലി ഓടിക്കുന്നുണ്ട്. കുറച്ചു കഴിയുമ്പോൾ എല്ലാം ശെരിയാകും "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു ആ മുറിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി.

അവർ പറഞ്ഞത് വെച്ചു നോക്കുക ആണെങ്കിൽ നെസി മുകളിലെ റൂമിൽ എവിടെങ്കിലും കാണാൻ സാധ്യത ഉണ്ട്.

മുകളിലേക്ക് ഉള്ള സ്റ്റേപ്പ് കയറാൻ തുടങ്ങി അതോടൊപ്പം നെസിയുടെ ഫോണിലേക്ക് കാൾ ചെയ്തു നോക്കി.

ഞാൻ അത്ര നേരം പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത ഒരു കാര്യം ആണു അപ്പോ നടന്നത്.

കുറച്ചു മുൻപ് വരെ പരിധിക്കു പുറത്തു കാണിച്ച നെസിയുടെ നമ്പർ ഇപ്പോ റിങ് ചെയ്യുന്നു.

"പിക്ക് അപ്പ് നെസി പ്ലീസ് പിക്ക് അപ്പ് "

ഓരോ ബെല്ലിനു ഒപ്പം ഞാൻ പിറുപിറത്തു.

പക്ഷെ ഫലം ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും അടുത്ത നിലയിൽ എത്തി.

വീണ്ടും ഡയല് ചെയ്തു . പക്ഷെ ഈ തവണ റിങ് ചെയ്യുന്നതോടൊപ്പം നെസിയുടെ കോളർടോൺ എനിക്ക് അടുത്ത് എവിടെ നിന്നോ ചെറുതായി കേൾക്കാൻ തുടങ്ങി . ഞാൻ ആ ശബ്ദം കേൾക്കുന്നത് നീരിക്ഷിച്ചു കൊണ്ട് നടന്നു കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അടുത്ത നിലയിലേക്ക് ഉള്ള സ്റ്റേപ്പ് ന്റെ അടുത്ത് നിന്നാണ് ശബ്ദം വരുന്നത് എന്നു മനസ്സിൽ ആയി ഞാൻ ആ സ്റ്റേപ്പ് കയറി ഒരു ടെർണിങ് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആ സൗണ്ട് എന്റെ അടുത്ത് എത്തി . ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ നെസിയുടെ ഫോൺ സ്റ്റേപ്പിൽ കിടക്കുന്നു.

ഞാൻ വേഗം ആ ഫോൺ എടുത്തു..

പിന്നെയും രണ്ടു സ്റ്റേപ്പ് കയറിയപ്പോൾ സ്റ്റേപ്പിന്റെ ടൈൽസ് പൊട്ടിയ ഭാഗത്തു രക്ത കറ അതോടൊപ്പം നെസിയുടെ ഒരു ചെരുപ്പും അവിടെ കിടക്കുന്നു .

എന്റെ നെഞ്ച് പട പാടാനു ഇടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

എന്റെ ഉള്ളിൽ ഭയം നിഴലിച്ചു.

ഞാൻ ആ ചെറുപ്പം എടുത്തു വീണ്ടും സ്റ്റേപ്പ് കയറി മുകളിൽ എത്തി .

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ താഴെ ഉള്ള രക്തത്തിന്റെ പാടുകൾ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത് അതിനെ പിന്തുടരുന്നപ്പോൾ നെസിയുടെ അടുത്ത ചെരിപ്പും എനിക്ക് കിട്ടി .

ഞാൻ ഭയത്തോടെ വീണ്ടും മുൻപോട്ടു സഞ്ചരിച്ചു .

അങ്ങനെ രക്തപ്പാടുകൾ നോക്കി ഞാൻ അവസാനം ഒരു അടച്ചിട്ട മുറിയുടെ വാതിൽക്കലിൽ എത്തിച്ചേർന്നു.

"നെസി ഈ മുറിയിൽ കാണും . അവളുടേത് ഒന്നും വരുത്തല്ലേ എന്നു ദൈവത്തോട് പാർത്ഥിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ആ വാതിൽ തള്ളി തുറന്നു ഒരു ഞെരുക്കത്തോടെ ആ വാതിലിന്റെ രണ്ടുപാളികൾ തമ്മിലകന്നു.

ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി .

അകത്തു മൊത്തം ഇരുട്ട് ആയിരുന്നു . ഞാൻ സ്വിച്ച് ബോർഡ് തപ്പി പിടിച്ചു ലൈറ്റ് ഓക്കേ ഓൺ ചെയ്തു .

അപ്പോഴാണ് അതൊരു ലൈബ്രറി ആണെന്ന് മനസ്സിൽ ആയതു.

"നെസി"

ഞാൻ ഉറക്കെ വിളിച്ചു.

ഒന്നു രണ്ടു പ്രാവീശ്യം വിളിച്ചപ്പോൾ റാക്കുകൾക്ക് ഇടയിൽ നിന്നും ഒരു മുളൽ കേട്ടു .

ഞാൻ ആ ഭാഗത്തേക്ക് നോക്കി . അവിടെ താഴത്തു ഞാൻ നേരത്തെ കണ്ട രക്തപ്പാടുകൾ പോലെ ഉള്ള പാട് , പക്ഷെ ഇതിൽ കുറച്ചു വിത്യാസം ഉണ്ടായിരുന്നത് കാൽ വിരലുകൾ ചവിട്ടിയ പോലെ പരന്നു കിടക്കുന്നു

ഞാൻ ആ പാടുകൾ നോക്കി വീണ്ടും മുൻപോട്ടു നടന്നു.

അവസാനം ഒരു റാക്കിന്റെ അടുത്ത് എത്തി ചേർന്നു .

അതിന്റെ എതിർ വശത്തേക്ക് നോക്കിയ ഞാൻ ഞെട്ടി.

"നെസി..... "

എന്നു ഉറക്കെ വിളിച്ചുകൊണ്ടു ഞാൻ വേഗം റാക്കിന്റെ അറ്റത്തേക്ക് ഓടിച്ചെന്നു.

എനിക്ക് സങ്കടവും സന്തോഷവും ഒരു മിച്ചു തരുന്ന കാഴ്ച ആണു അവിടെ കണ്ടത് .

നെസിയെ കണ്ടു കിട്ടി എന്നുള്ളത് സന്തോഷം തരുമെങ്കിലും അവളുടെ കോലം എനിക്ക് സങ്കടം ആണു തന്നത് .

റാക്കിന്റെ അറ്റത്തെ ഭിത്തിയിൽ ചാരി തല കുമ്പിട്ടു ഇരിക്കുക ആണു അവൾ. ഇടത്തെ കാലിൽ രക്തം കട്ട പിടിച്ചു ഇരിക്കുന്നു.

,"നെസി.. മോളെ .. "

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു.

"നെസി ഒന്ന് നോക്ക് നെസി , "

അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചു ഉയർത്തി കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

അവളുടെ കണ്ണുകൾ പാതി അടഞ്ഞ നിലയിൽ ആയിരുന്നു. അവൾ ആകെ തളർന്ന അവസ്ഥയിലും .

ഞാൻ അവളുടെ കാലുകളിൽ നോക്കി ഇടതു കാലിന്റെ തള്ള വിരലിലും പെരുവിരലും എവിടെയോ തട്ടി കീറിയത് പോലെ കാലിന്റെ അടിഭാഗത്ത് ഒരു വലിയ കീറൽ . അപ്പൊഴാണ് എനിക്ക് ആ സ്റ്റെപ്പിലെ ടൈൽസിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ചോര യുടെ രഹസ്യം മനസ്സിൽ ആയതു .

അവൾ ഇവിടേക്ക് ഓടി വന്നപ്പോൾ ആ സ്റ്റേപ്പിൽ കാൽ തട്ടി വീണിട്ടു ഉണ്ടാകും , അതായിരിക്കും അവിടെ ഫോണും ചെരിപ്പും ഒക്കെ കിടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നത്.

അവളുടെ ഇപ്പോഴത്തെ തളർച്ച രക്തം പോയതിന്റെ ആണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയി.

ഞാൻ വേഗം അവളുടെ അടുത്ത് നിന്നും എഴുന്നേറ്റു, വെള്ളം വല്ലതും കിട്ടുമോ എന്നറിയാൻ ആയി ഞാൻ ആ റൂമിൽ പരതി.

എന്റെ ഭാഗ്യം കൊണ്ട് ആ മുറിയിലെ ഒരു ടേബിളിൽ നിന്നും ആരോ പാതി കുടിച്ച മിനറൽ വാട്ടർ ബോട്ടിൽ കിട്ടി.

ഞാൻ അതും കൊണ്ട് നെസിയുടെ അടുത്തേക്ക് ഓടി.

അവളുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നിട്ട് അവളെ എന്റെ തോളിൽ ചാരിയിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ മുഖം കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു . കുറച്ചു വെള്ളം അവളുടെ മുഖത്തു തെളിച്ചു.

ഒന്നു രണ്ടും വട്ടം തെളിച്ചപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണുകൾ പതിയെ തുറന്നു .

അവളുടെ കണ്ണുകൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

"ഇക്കാ "

അവൾ ഉരുവിട്ടു.

"നെസി മോളെ "

അവൾ കണ്ണു തുറന്ന സന്തോഷത്തിൽ എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു.

"ഇക്കാ.... കുറച്ചു വെള്ളം "

അവൾ ദാഹിക്കുന്ന പോലെ കാണിച്ചു കൊണ്ട് വികി വികി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ കൈയിൽ ഇരുന്ന മിനറൽ ബോട്ടിൽ തുറന്നു അവളുടെ വായിലേക്ക് പതിയെ ഒഴിച്ച് കൊടുത്തു. അവൾ കുറച്ചെടിയായി വെള്ളം കുടിച്ചിറക്കി.

"നെസി നിനക്ക് കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ? "

വെള്ളം കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

" കാലു ചെറുതായി വേദനിക്കുന്ന പോലെ ഉണ്ട് വേറെ കുഴപ്പം ഇല്ല , "

അവൾ കാല് പതിയെ അടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"ഒരു മിനിറ്റ് "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു എന്റെ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും ടവൽ എടുത്തു .

എന്നിട്ട് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു അവളുടെ കാലിന്റെ ഭാഗത്തു ചെന്നു ഇരുന്നു .

അവളുടെ കാൽ എന്റെ മടിയിലേക്ക് വെച്ചു.

ഞാൻ ടവലിന്റെ ഒരുഭാഗം കീറിയെടുത്ത് കൊണ്ട് ആ മുറിവിൽ പറ്റിയിരിക്കുന്ന മണ്ണും രക്തക്കറയും ആ തൂണി കൊണ്ട് തുടച്ചു നീക്കി

"ആാ "

അപ്പോ അവൾ വേദന കൊണ്ട് ചെറുതായി ഞെരുങ്ങി.

"നെസി വേദന ഉണ്ടോ "

ഞാൻ പതിയെ അവിടെ തുടച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"മം ചെറുതായിട്ട് "

അവൾ പതിയെ ചുണ്ട് കടിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ആ മുറിവ് തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ . ആ ടവലിന്റെ ബാക്കി ഭാഗം കൊണ്ട് ആ മുറിവ് കെട്ടി വെച്ചു.

അതു കെട്ടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പതിയെ അവളുടെ കാല് എടുത്തു നിലത്തു വെച്ചു . എന്നിട്ട് ഞാൻ നേരെത്തെ ഇരുന്ന സ്ഥലത്തു പോയി നെസിയുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നു.

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് ഇരുന്നപ്പോൾ അവൾ എന്റെ തോളിലേക്ക് തലചായ്ച്ചു.

"നെസി നമുക്ക് പോകണ്ടേ? "

എന്റെ തോളിൽ തലചായ്ച്ചു ഇരിക്കുന്ന അവളോട് ചോദിച്ചു.

അവൾ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല , പകരം അവൾ കൂടുതൽ ആയി എന്നിലേക്ക് ചേർന്നു ഇരുന്നു. അവളുടെ മുഖത്തെ ഷീണം കണ്ടപ്പോൾ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു പോകാം എന്നു ഞാനും വിചാരിച്ചു.

അവൾ കണ്ണുകൾ അടച്ചു എന്നോട് ചേർന്നിരിക്കുമ്പോൾ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ചെറിയ വിറയൽ എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് ഫീൽ ചെയ്തു.

അവൾ നന്നായി തന്നെ പേടിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നു എനിക്ക് അതിൽ നിന്നും മനസ്സിൽ ആയി .

ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ മടിയിൽ ഇരിക്കുന്ന അവളുടെ വലതു കൈ എന്റെ കൈകളാൽ എടുത്തു . അവളുടെ കൈയിലെ വിറയൽ എന്റെ കൈകളിൽ അനുഭവപ്പെട്ടു.

ഞാൻ അവളുടെ കൈ മുറുക്കി പിടിക്കാൻ പോയപ്പോഴേക്കും അവൾ എന്റെ കൈയിൽ മുറുക്കി പിടിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ കൈകൾ കോർത്തപ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി . അവൾ ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി .

"പ്രശ്നങ്ങൾ ഒക്കെ കണ്ടു പേടിച്ചു പോയോ? "

അവളുടെ തളർന്ന കണ്ണുകളിലേക്കു നോക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"മം മം "

അവൾ ചെറുതായി തല ആട്ടി.

"നെസി... നീ എന്തിനാ മോളെ പേടിക്കുന്നെ ഞാൻ ഇല്ലേ നിന്റെ കൂടെ "

അവളുടെ കൈകളിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

അവൾ അതിനു മറുപടി എന്നോണം ചെറു പുഞ്ചിരി സമ്മാനിച്ചു,

"ഏട്ടാ ... ഏട്ടന്റെ നെറ്റിയിൽ .. "

പെട്ടന്ന് ആണു അവൾ എന്റെ നെറ്റിയിലെ മുറിവ് കാണുന്നത്.

"എന്താ പറിയത് ഏട്ടാ? "

"ഓഹ് അതോ വരുന്ന വഴിക്ക് ചെറുതായി ഒരു ഏറ്റുമുട്ടൽ "

അവൾ വേഗം തന്നെ അവളുടെ ഷാളിന്റെ അറ്റം കൊണ്ട് എന്റെ നെറ്റിയിൽ മുറിവുള്ള ഭാഗത്തു തുടച്ചു .

"സമരക്കാർ ആയിട്ട് ആയിരുന്നുവോ? "

ക്ലീൻ ചെയ്യുന്ന ഇടയിൽ അവൾ ചോദിച്ചു.

"അല്ല നെസി "

"പിന്നെ ? "

എന്നർത്ഥത്തിൽ അവൾ എന്നെ നോക്കി.

അപ്പോഴേക്കും അവൾ മുറിവ് ക്ലീൻ ചെയ്തു കഴിഞ്ഞിരുന്നു .

തലയിൽ കെട്ടാൻ അവൾ അവളുടെ ഷാൾ കീറാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ വിലക്കി.

"ഇപ്പോൾ കെട്ടണ്ട നെസി. കുറച്ചു പച്ചില മരുന്നു പുരട്ടിയിട്ട് ഉണ്ട് ."

"ഉം, "

അവൾ ഒന്നു മൂളി.

"അല്ല എന്താ പറ്റിയത് എന്നു പറഞ്ഞില്ല"

അവൾ ചോദിച്ചു.

"ഉം .. പറയാം "

അങ്ങനെ ഞാൻ അവളോട് ഉണ്ടായ സംഭവവികാസങ്ങൾ മൊത്തം പറഞ്ഞു.

റെയ്ച്ചിലിനെ രക്ഷിച്ച കാര്യം കേട്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ നെസി.

"എന്റെ പുനാര ഇക്കാ "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ കവിളിൽ ചുടുചുംബനം നൽകി.

ഞാൻ ഒട്ടും പ്രതിഷിക്കാത്ത കാര്യം ആയതിനാൽ കുറച്ചു നേരം ഞാൻ സ്തംഭിച്ചു ഇരുന്നു പോയി ഒരു അഞ്ച് സെക്കന്റോളം നെസിയുടെ മൃദുലമായ പവിഴചുണ്ടുകൾ എന്റെ കവിളിൽ അമർന്നിരുന്നു.

പെട്ടെന്ന് ആണു അവൾക്കും ബോധം വന്നത് അവൾ പെട്ടെന്ന് തന്നെ എന്റെ കവിളിൽ നിന്നും അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തി . തല തിരിച്ചു നാണം കലർന്ന മുഖത്താൽ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാതെ ഇരുന്നു.

അവളുടെ നനവാർന്ന പവിഴാധരങ്ങൾ എന്റെ കവിളിൽ നിന്നും വിട്ടു അകന്നിട്ടും, എന്റെ കവിളിൽ അവളുടെ ചുണ്ടുകളുടെ നനവും മൃദുലതയുടെയും മാസ്മിക്കര സ്പർശനം വിട്ടുകനിട്ടുണ്ടായില്ല.

ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന പെണ്ണിൽ നിന്നും കിട്ടുന്ന ആദ്യ ചുംബനം ഒരിക്കലും പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ കഴിയാത്ത നിർവചനം പോലെ മനോഹരം ആണു...

കുറച്ചു നേരം ഞാൻ ആ സുഖാനുഭൂതിയിൽ ലയിച്ചു അവിടെ ഇരുന്നു പോയി.

എന്തു ചോദിക്കണം എന്തു സംസാരിക്കണം എന്നറിയാതെ കുറച്ചു നേരം ഞങ്ങൾ അവിടെ ഇരുന്നു. അവളുടെ ചുംബനം ഞങ്ങളുടെ രണ്ടാളുടെയും ഇടയിൽ ചെറു ചമ്മൽ കലർന്ന മൗനം സൃഷ്ടിച്ചു.

ആ മൗനം ഒരു തരം മൂകത ആ മുറിയിൽ നിറച്ചു.

"നെസി നമ്മുക്ക് പോകാം "

കുറച്ചു സമയത്തെ മൗനത്തിനു ഒടുവിൽ തല കുമ്പിട്ടു എന്റെ മുഖത്തു നോക്കാതെ ഇരിക്കുന്ന നെസിയോട് ഞാൻ ചോദിച്ചു .

അതിനു മറുപടി എന്നൊന്നും അവൾ തല കുമ്പിട്ടു ഇരുന്നുകൊണ്ട് തന്നെ തല ആട്ടി.

ഞാൻ അവിടെ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു .

ഞങ്ങൾക്ക് രണ്ടാൾക്കും മുഖത്തേക്ക് നോക്കാൻ എന്തോ ഒരു ചമ്മൽ, ഞാൻ എഴുന്നേറ്റിട്ടു അവളെ നോക്കാതെ അവൾക്കു പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്നു.

"ആഹ്ഹ "

പെട്ടെന്ന് ആണു നെസിയുടെ ശബ്ദം എന്റെ കാതുകളിൽ അലയടിച്ചത് .

ഞാൻ വേഗം തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ .

പകുതി എഴുന്നേറ്റ നെസി വീണ്ടും അവിടെ തന്നെ ഇരിക്കുന്നു.

"എന്തുപറ്റി? "

"കാലു നിലത്തു കുത്താൻ പറുന്നില്ല"

അവൾ ഇടത്തെ കാൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. എന്റെ മുഖത്തു നോക്കാതെ പറഞ്ഞു.

"ഉം "എഴുന്നേൽക്ക് "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു നെസിയുടെ നേരെ എന്റെ കൈ നീട്ടി .

എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ എഴുന്നേറ്റു .

അവൾ വലതു കാൽ ഉറപ്പിച്ചു കുത്തിയും . ഇടതുകാൽ അധികം നിലത്തു ഉറപ്പിക്കാത്ത നിലയിലും നിന്നു.

കാൽ മുറിഞ്ഞത് കൊണ്ട് അവൾക്കു ചെരുപ്പ് ഇടാൻ കഴിയില്ല . അതുകൊണ്ട് ഞാൻ ഇടതു കൈയിൽ അവളുടെ ചെരുപ്പുകൾ എടുത്തു പിടിച്ചു.

കാല് ശെരിക്കും കുത്താൻ പറ്റാതെ നിൽക്കുന്ന അവൾ

" ഇനി എങ്ങനെയാ? "

എന്നർത്ഥത്തിൽ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

ഞാൻ അവളുടെ ഇടതു ഭാഗത്തു നിന്നു കൊണ്ട് എന്റെ വലതു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ പുറത്തേക്കുണ്ടെ അവിടെ താങ്ങി. അവളുടെ ഇടതു കൈ എന്റെ പുറത്തു കൂടെ എന്റെ തോളിൽ ഒരു ബലത്തിനായി പിടിച്ചു. അവൾ എനോട് ചേർന്നു നിന്നു.

"പോകാം "

നാണം കലർന്ന നെസിയുടെ മുഖത്തു നോക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ ചെറു ചിരിയാൽ പറഞ്ഞു.

"മം മം "

അവൾ അതിനു ഉത്തരം എന്ന നിലയിൽ മുഖത്തു ചെറു ചിരി വിടർത്തി കൊണ്ട് മൂളി.

നെസിയെ താങ്ങി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ആ ലൈബ്രറി യിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കു നടന്നു .

സ്നേഹങ്ങൾ ഇറങ്ങുമ്പോൾ അവൾ എന്നോട് കൂടുതൽ ചേർന്നു .

"നെസി ,... ഫയൽ ഓക്കേ എവിടെ? "

സ്നേഹ് ഇറങ്ങുന്നതിനിടയിൽ ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു.

"അതു.... ആ ... നമ്മൾ ഉച്ചക്ക് ഇരുന്ന റൂമിൽ ഉണ്ട് "

ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ ആണു അവൾ അതെ പറി ഓർക്കുന്നത് .

"ആ വെയ്റ്റിംഗ് ഹാളിൽ ആണോ? "

"അതെ "

"എന്നാൽ അതു എടുത്തിട്ട് ഇറങ്ങാം "

"ഉം "

വെയ്റ്റിംഗ് ഹാൾ ഒന്നാം നിലയിൽ ആയിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ ഒന്നാം നിലയിൽ എത്തിയപ്പോൾ നെസിയെ ഞാൻ അവിടെ ഉള്ള ഒരു കസേരയിൽ ഇരുത്തിയിട്ട് ഹാളിൽ കയറി ഫയൽ എടുക്കാൻ പോയി.

ഫയൽ അവിടെ മേശപ്പുറത്ത് തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു . അതും എടുത്തു ഞാൻ തിരിച്ചും വന്നു വീണ്ടും നെസിയെ താങ്ങി പിടിച്ചു പടികൾ ഇറങ്ങി.

അവളെ അങ്ങനെ ചേർത്തു നടക്കുമ്പോൾ എന്റെ ആ കൈയർ അവൾ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ട് എന്നു അവളുടെ സുന്ദരമായ മുഖഭാവത്തിൽ നിന്നും എനിക്ക് വായിച്ചു എടുക്കാൻ സാധിച്ചു .

കുറച്ചു നേരം ഒട്ടി ഉരുമി നടക്കുന്നത് കൊണ്ടാണെന്നു തോന്നുന്നു. അവളുടെ മുഖത്തു നേരത്തെ ഉണ്ടായിരുന്ന ചമ്മൽ എവിടെയോ പോയി മറഞ്ഞു.

ഞങ്ങൾ ഏറ്റവും അവസാനത്തെ പടികൾ എത്തിയപ്പോൾ, താഴത്ത് ഞാൻ നേരത്തെ കണ്ട ചേച്ചിമാർ കൂട്ടം കൂടി നില്ക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ നടന്നു വരുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ നേരത്തെ സംസാരിച്ച ചേച്ചി ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

"ഓഹ് ആളെ കണ്ടു കിട്ടിയല്ലേ "

ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ആ ചേച്ചി ചോദിച്ചു.

"ഉം, കിട്ടി "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"ഇതെന്തു പറ്റി "

നെന്നിയുടെ കാലുകളിലേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് ആ ചേച്ചി ചോദിച്ചു.

"അതു മുകളിലേ പടിയിൽ തട്ടിയതാ "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

അതിനിടയിൽ ഞങ്ങൾ പടികൾ നടന്നു താഴത്തു എത്തിച്ചേർന്നു.

അപ്പോഴേക്കും അവിടത്തെ സിറ്റുവേഷനെ കുറിച്ച് ആ ചേച്ചി ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞു.

പോലീസ് ക്ലാർ ആയി അവർ സംസാരിച്ചു എന്നും സമരക്കാർ കുറച്ചു പിൻവാങ്ങിയാൽ എല്ലാവരെയും സുരക്ഷിതം ആയി പോലീസ് വണ്ടിയിൽ വീട്ടിൽ എത്തിക്കാം എന്നും. ആരും ധൃതി വെച്ച് റോഡിലേക്ക് ഇറങ്ങേണ്ട എന്നും നിർദ്ദേശം തന്നു എന്നു.

കുറച്ചു നേരം വെയ്റ്റ് ചെയ്യണം എന്നു അറിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അടുത്തു കണ്ട കസേരയിൽ നെസിയെ കൊണ്ടു ഇരുത്തി കൂടെ ഞാനും അടുത്ത് തന്നെ ഇരുന്നു.

അവിടെ നില്ക്കുന്നവർ എല്ലാം പുറത്തെ സിറ്റുവേഷൻ എന്താണ് എന്നു അറിയാൻ പുറത്തേക്ക് നോക്കി നിൽക്കുക ആണു .

"ഏട്ടാ, സോറിട്ടോ "

നെസി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പറഞ്ഞു.

"ങേ , സോറിയോ,?എന്തിനു? "

"അതു ... നേരത്തെ...ഞാൻ... ഏട്ടന്റെ...അവിടെ.. സോറി ... "

നാണത്തോടെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് അവൾ വിക്കി വിക്കി പറഞ്ഞു.

"എന്താ നെസി എനിക്കു ഒന്നും മനസ്സിൽ ആയില്ല"

"അതു മുകളിൽ വെച്ച് ..

.ആ കൊച്ചിനെ ഏട്ടൻ രക്ഷിച്ച കാര്യം കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ ആ സന്തോഷത്തിൽ അറിയാതെ പറ്റിയതാ "

അവൾ ചെറു നാണത്തോടെ എന്റെ കവിളത്തു നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

എനിക്ക് അപ്പോ കാര്യം പിടികിട്ടി . നേരത്തെ അവൾ എന്റെ കവിളത്തു ചുംബിച്ച കാര്യം അതിനാണ് അവൾ സോറി പറയുന്നത് എന്നു.

ഞാൻ അതു മനസ്സിൽ ആക്കിയപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കി ചിരിച്ചു.

"എന്താ ചിരിക്കണേ.. "

എന്റെ ചിരി കണ്ടിട്ട് അവൾ ചെറു നാണത്തോടെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ചോദിച്ചു.

"ഹേയ്, ഒന്നുല്യാ "

"ഉം എന്നെ കളിയാക്കിയത് ആണല്ലേ "

"ഹേയ് അല്ല , ആദ്യം ആയിട്ടാ ഒരാൾ ഉമ്മ തന്നിട്ട് സോറി പറയുന്നേ .
അതോർത്തു ചിരിച്ചതാ.. "

"മം മം "

അവൾ ചെറു നാണത്തിൽ മൂളി.

"ചെമ്പകമേചെമ്പകമേ...
നീയെന്നുമെന്റേതല്ലേ.....
സഖിയേ... സഖിയേ...
ഓ..മൽ...ക്കനവേ നീയെന്നുമെന്റേതല്ലേ....."

പെട്ടന്ന് ആണു എന്ററെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്തത്.

ഞാൻ ഫോൺ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും എടുത്തു.

"ഓഹ് രതീഷ് ചേട്ടൻ ആണുലോ. "

ഫോണിന്റെ സ്ക്രീനിൽ നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ കാൾ എടുത്തു സംസാരിച്ചു .

ഞാൻ നെസിയെ കിട്ടിയ വിവരവും ഞങ്ങൾ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ അങ്ങോട്ട് വരും മെന്നും എല്ലാം രതീഷ് ചേട്ടനോട് പറഞ്ഞു.

രതീഷ് ചേട്ടന് അതു കേട്ടപ്പോൾ സന്തോഷം ആയി.

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചു.

"രതീഷ് ചേട്ടൻ ആയിരുന്നു "

ഞാൻ ഫോൺ വെച്ചതിനു ശേഷം നെസിയോട് ആയി പറഞ്ഞു.

"മം മം "

അവൾ ഒരു പുഞ്ചിരി സമ്മാനിച്ചു.

"ഹേയ് നിങ്ങൾ ഇവിടെ ഇരിക്കുക ആണോ വരുന്നില്ലേ? "

ആ ചേച്ചി ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ആ , എല്ലാം ശെരി ആയോ "

"ഉം, ദേ ഇൻസ്പെക്ടർ വന്നു വണ്ടിയിൽ കയറിക്കൊള്ളാൻ പറഞ്ഞു എല്ലാവരെയും വീടുകളിൽ എത്തിക്കാം എന്നും "

"എന്നാ വാ നമുക്ക് പോകാം "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു അവിടെ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.പിന്നെ നെസിയെം താങ്ങി പിടിച്ചു പോലീസ് ബസ് ലേക്ക് നടന്നു .ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും കയറിയ ഉടനെ ബസ് ആ വിജന മായ ടൗണിലൂടെ ചീറി പാഞ്ഞു.

പത്ത് മിനിറ്റ് യാത്രയെ ഹോട്ടലിലേക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നോളൂ, അതുകൊണ്ട് ഹോട്ടലിൽ ആദ്യം എത്തി . ഞങ്ങൾ അവരോടു ഒക്കെ യാത്ര പറഞ്ഞു അവിടെ ഇറങ്ങി.

പിന്നെ നെസിയെം കൂട്ടി ഹോട്ടലിലേക്ക് നടന്നു.

ഗേറ്റിൽ സെക്യൂരിറ്റി കാരൻ ഞങ്ങളെ കണ്ടപ്പോൾ സന്തോഷത്തോടെ ഒന്നു ഞങ്ങളെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

ഞാനും തിരിച്ചു ഒരു ചിരി സമ്മാനിച്ചിട്ട് ഗേറ്റ് കടന്നു ഹോട്ടലിന്റെ അകത്തേക്ക് ചെന്നു ..

ഹോട്ടലിന്റെ അകത്തേക്ക് കയറിയ പാടെ രതീഷ് ചേട്ടൻ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.

"അഖിലേ , ഓഹ് നീ തിരിച്ചു വന്നാലോ സന്തോഷം ആയി"

ഞാൻ അതിനു മറുപടി എന്നോണം ഒന്നു ചിരിച്ചു.

". നെസി കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ? "

രതീഷ് ചേട്ടൻ അവളോട് ആയി ചോദിച്ചു.

"ഇല്ല ചേട്ടാ "

"എന്നാ നിങ്ങൾ പോയി റസ്റ്റ് എടുത്തോളൂ ഒരുപാട് ഓടിയതല്ലേ "

രതീഷ് ചേട്ടൻ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ഓക്കേ പറഞ്ഞു നെസിയെ കൂട്ടി റൂമിലേക്ക് പോയി.

സ്വൂട്ട് ആയതു കൊണ്ട് കയറി ചെല്ലുന്നത് ഒരു ഹാളിലേക്ക് ആണു അവിടെ സോഫയും പിന്നെ ടീവി ഒക്കെ ഇരുപ്പുണ്ട് , ചെറിയ ഒരു പ്ലാറ്റ് ന്റെ മാതൃക ആയിരുന്നു ആ സ്വൂട്ട്.

ഞാൻ നെസിയെ സോഫയിൽ കൊണ്ടു ഇരുത്തി. കുറച്ചു നേരം ഞാനും ആ സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

"നെസി ഇന്ന് നമുക്ക് ഇവിടെ നിന്നും പോകാൻ പറ്റില്ല , ഇവിടെ തങ്ങേണ്ടി വരും "

"ഉം.. നാളെ പ്രശ്നങ്ങൾ ഒക്കെ കഴിയോ അവിലേട്ടാ "

"അറിയില്ല "നമുക്ക് നോക്കാം "

"ഉം. "

"ഇക്ക യെ വിളിച്ചു പറയണ്ടേ ? "

"ഉം, "

ഞാൻ ആപ്പോ തന്നെ കരിംകെ യെ വിളിച്ചു. കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു.

ഇന്നു ഉണ്ടായ പ്രശ്നങ്ങളെ കുറിച്ച് ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല , ഹർത്താൽ ആണു വരാൻ പറ്റില്ല എന്നു മാത്രം ഞാൻ കരിക്കയോട് പറഞ്ഞു. വെറുതെ എന്തിനാ ഇക്കയെ പേടിപ്പിക്കുന്നു.

"നെസി എന്നാൽ ഒന്നു ഫ്രഷ് ആയിക്കൊള്ളൂ , ഞാൻ ഒന്നു താഴേക്കു പോയേച്ചും വരാം "

ഫോൺ വെച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു .

"ഉം "

അവളെ ബാത്റൂമിൽ ആക്കിയിട്ട് ഞാൻ താഴേക്കു പോയി.

കുറച്ചു നേരം രതീഷ് ചേട്ടനോട് സംസാരിച്ചു. അതു കഴിഞ്ഞു റിസപ്ഷനിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ഫസ്റ്റ് എയ്ഡ് ബോക്സിൽ നിന്നും കുറച്ചു പഞ്ഞിയും മുറിവിനു കെട്ടുന്ന സാധനങ്ങളും ആയി റൂമിലേക്ക് പോയി.

റൂമിൽ ചെന്നപ്പോൾ നെസി ആ സോഫയിൽ ഇരുപ്പുണ്ട് നേരത്തെ ഇട്ടിരുന്ന ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ മാറി ഇപ്പോൾ കാലത്തു ഇങ്ങോട്ട് വന്നപ്പോൾ ഇട്ടിരുന്ന ചുരിദാർ ആണു അവൾ ധരിച്ചിരിക്കുന്നത്.

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നപ്പോൾ അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പാൽപുഞ്ചിരി പാസാക്കി .

കുളി കഴിഞ്ഞത് കൊണ്ട് അവൾ തലയിൽ ഷാൾ ഇട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. അവളുടെ മുടിയിഴകളിലെ വെള്ളം ശെരിക്കും പോയിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല അതുകൊണ്ട് ആ മുടിയിഴകൾക്ക് വല്ലാത്ത ഒരു തിളക്കം അനുഭവപ്പെട്ടു. ആ തിളക്കം അവളുടെ

മുഖത്തിനും തോന്നിച്ചു , അവൾ തലയിൽ തട്ടം ഇടുമ്പോഴും ഇടാതെ ഇരിക്കുമ്പോഴും രണ്ടിനും പ്രത്യേക ഭംഗി ആണു ഉള്ളത് . ഏതാണ് അവളുടെ മുഖത്തിനു കൂടുതൽ അനുയോജ്യം എന്നു നമ്മുക്ക് അറിയാൻ സാധിക്കില്ല . അത്രക്കും ഭംഗി ആണു അവളെ കാണാൻ .

"ഇത്ര വേഗം കുളി കഴിഞ്ഞോ? "

എന്റെ മുഖത്തേക്ക് കണ്ണിമ ചിമ്മാതെ നല്ല പ്രസന്നതയോടെ നോക്കി ഇരിക്കുന്ന അവളോട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഉം. കഴിഞ്ഞു, അവിലേട്ടൻ കുളിക്കുന്നില്ലേ "

"ഉം , കുളിക്കണം, നേരെത്തെ ഇട്ടിരുന്ന ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ എന്തു ചെയ്തു "

"അതൊക്കെ കഴുകി ഹോട്ട് ഡ്രെയറിൽ ഉണക്കാൻ ഇട്ടിട്ടുണ്ട് . നാളെ പോകുമ്പോൾ ഇടണ്ടേ "

"ഉം "

"നെസി ഒന്നു കാല് നീട്ടി വെച്ചേ "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു സോഫയുടെ താഴെ ആയി അവളുടെ കാലിന്റെ ഭാഗത്തു ആയി ഇരുന്നു.

അവൾ അതു കണ്ടപ്പോൾ എന്താ എന്നാ ഭാവത്തിൽ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

ഞാൻ ഫസ്റ്റ് എയ്ഡ് കിറ്റ് എടുത്തു കാണിച്ചു.

അപ്പോ അവളുടെ കാര്യം പിടികിട്ടി ഞാൻ വേഗം അവളുടെ കാൽ എടുത്തു എന്റെ മടിയിൽ വെച്ചു.

"നീയെന്തിനാ ഈ നനഞ്ഞ തുണി പിന്നെ കാലിൽ കെട്ടിയിരിക്കുന്നു , മുറിവ് പഴുക്കില്ലേ? "

ഞാൻ നേരത്തെ കെട്ടിയ ടവൽ കുളികഴിഞ്ഞു നനഞ്ഞിട്ടും വീണ്ടും അവളുടെ കാലിൽ കെട്ടിയിരിക്കുന്നത് കണ്ട ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു.

"അതു .. ഞാൻ വേറൊന്നും കിട്ടാത്തോണ്ടു കെട്ടിയതാ "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഉം, കുറച്ചു നാൾ കഴിഞ്ഞാൽ ഡോക്ടർ ആവേണ്ട ആളാണ് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ കാണിച്ചു വെച്ചിരിക്കുന്നത് "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അവൾ അതു കേട്ടപ്പോൾ ചെറുതായി ചിരിച്ചു.

ഞാൻ ആ പഴയ കെട്ട് ഒക്കെ അഴിച്ചു കളഞ്ഞു .

അതുകഴിഞ്ഞു കുറച്ചു പത്തി എടുത്തു ഡെറ്റോളിൽ മുക്കിയിട്ട് അവളുടെ മുറിവ് പറ്റിയിരിക്കുന്ന ഭാഗം ഞാൻ പതിയെ ക്ലീൻ ആക്കി.

ഡെറ്റോളിനിന്റെ ചെറു നീറ്റലിന്റെ പ്രതിധ്വനി അവളുടെ മുഖത്തു പ്രകടം ആയിരുന്നു.

ക്ലീൻ ആകിയതിനു ശേഷം ഞാൻ ആ മുറിവിൽ മരുന്ന് വെച്ച് കെട്ടാൻ തുടങ്ങി ,

ഒരുവിധത്തിൽ ഞാൻ അവളുടെ കാലിലെ മുറിവ് ഡ്രസ്സ് ചെയ്തു. അതുകഴിഞ്ഞു ഞാൻ അവളുടെ മിനുസമാർന്ന കാൽ എന്റെ മടിയിൽ നിന്നും താഴേക്കു വെച്ച്.

അതുകണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തു ചെറു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു.

"എന്താ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നു? "

അവളുടെ പാൽപുഞ്ചിരി വിടർന്ന ഭംഗിയാർന്ന മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ഇരിക്കുന്ന എന്നോട് അവൾ ചോദിച്ചു.

"ഹേയ് ഒന്നുല്യാ "

ഞാൻ കണ്ണുകൾ ചിമ്മി അടച്ചു കൊണ്ട് ചെറു ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

"മം "

അവൾ ആ ഉത്തരം ദഹിക്കാത്ത മട്ടിൽ ചെറു ചിരിയിൽ മൂളി.

അതു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ നിലത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റു അവളുടെ ഒപ്പം സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

എന്റെ നെറ്റിയിലെ മുറിവ് കെട്ടാൻ ആയി അവൾ ആ പഞ്ഞിയും മറ്റും ആയി എന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി ഇരുന്നു.

"വേണ്ടാ നെസി"

"ഉം , എന്തെ? "

"ഇപ്പോൾ കെട്ടണ്ട , "

"അതെന്താ , എന്റെ മുറിവ് ഒക്കെ അവിലേട്ടൻ കെട്ടി തന്നില്ലേ , ഇനി അവിലേട്ടന്റെ മുറിവ് കെട്ടി തരേണ്ടത് ഞാൻ അല്ലെ "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"അതല്ല , ഞാൻ കുളിച്ചിട്ടില്ല , ഇപ്പോൾ കെട്ടിയാൽ കുളിക്കുമ്പോൾ വീണ്ടും നനയും "

"ഓഹ് അതു ശരി , എന്നാ അതു കഴിഞ്ഞു കെട്ടാം "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു ആ സാധനങ്ങൾ ആ ടീപ്പോയിൽ വെച്ചു.

"അവിലേട്ടാ.. "

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ പതിയെ എന്നെ വിളിച്ചു.

"ഉം എന്തെ "

ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

"ഞാൻ കാരണം ആണല്ലേ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ഉണ്ടായത് "

അവൾ ചെറു വിഷമത്തോടെ പറഞ്ഞു.

"എന്ത്? "

"അന്നേരത്ത് അഖിലേട്ടൻ പറഞ്ഞത് അനുസരിച്ചു എങ്കിൽ നമുക്ക് ഇങ്ങനെ ഒന്നും വരില്ലായിരുന്നു "

"അല്ല നീയെന്താ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് നെസി, എനിക്ക് ഒന്നും പിടികിട്ടണില്ല "

"വൈകുന്നേരം ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ വെച്ച് അഖിലേട്ടൻ പറഞ്ഞില്ലേ, പേപ്പർ വർക്ക് കഴിഞ്ഞു നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു ഹോട്ടലിലേക്ക് പോകാം എന്നു, "

"ആ പറഞ്ഞു "

"ഉം . ഞാൻ അതു അനുസരിച്ചിരുന്നു എങ്കിൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിൽ നമ്മൾ ഒരുമിച്ചു ഉണ്ടാവുമായിരുന്നു. അപ്പോ എനിക്ക് ഈ അപകടം ഒന്നും സംഭവിക്കില്ലായിരുന്നു "

"ഓഹ് അങ്ങനെ , അങ്ങനെ നടന്നിരുന്നെൽ പെട്ടു പോയെന്നെ നമ്മൾ രണ്ടു പേരും "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"അതെന്താ? "

"അതോ..,നീ പെട്ടു പോയപ്പോൾ ഞാൻ വന്നു . നമ്മൾ രണ്ടു പേരും പെട്ടാൽ എന്തു ചെയ്താനെ? "

"അതിനല്ലേ ഏട്ടൻ എന്റെ കൂടെ ഉള്ളത് , ഏട്ടൻ കൂടെ ഉണ്ടെങ്കിൽ എനിക്ക് ഒരു പേടിയും ഇല്ല"

അവൾ അതു പറഞ്ഞതോടൊപ്പം എന്റെ അടുത്തേക്ക് ചേർന്നു ഇരുന്നു.

ഞാൻ അതിനു മറുപടി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല പകരം മുഖത്തോരു ചിരി വരുത്തി അവളെ നോക്കി.

അതു കണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം വിടർന്നു . എന്തോ ഒരു തേജസ് അവളുടെ മുഖത്തു തെളിഞ്ഞു നിന്നു.

അതോടൊപ്പം അവൾ എന്നിലേക്ക് ചേർന്നു ഇരിക്കുന്നതായി എനിക്ക് തോന്നി.

"എട്ടാ. . . "

അവൾ പതിയെ വിളിച്ചു.

എന്താ എന്ന ഭാവത്തിൽ ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

"എന്നെയും കൂട്ടുമോ ഈ യാത്രയിൽ "

ചെറിയ ഭയത്തോടെ എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ചെറു ശബ്ദത്തിൽ എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്കു നോക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

എനിക്ക് അവളുടെ ചോദ്യം പെട്ടെന്ന് പിടികിട്ടിയില്ല എങ്കിലും അവളുടെ കണ്ണുകളിലെ പ്രണയം എന്റെ നെഞ്ചിൽ ആണ് പതിച്ചത്.

എന്താ അവളോട് പറയേണ്ടത്? . കുറെ നാൾ ആയി അവളുടെ വായിൽ നിന്നും ഞാൻ കേൾക്കാൻ കൊതിക്കുന്ന വാക്കുകൾ ആണു ഞാൻ ഇപ്പോൾ കേട്ടത്.

"ഏട്ടാ.... ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല... എന്താ എന്തെ .. ഏട്ടന്റേ.. ജീവിതത്തിലേക്ക് കൈ പിടിച്ചു കയറ്റില്ലേ..? "

എന്റേ മൗനം കണ്ടപ്പോൾ അവൾ വീണ്ടും എന്റേ കൈയിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പതിഞ്ഞ ശബ്ദത്തിൽ ചോദിച്ചു.

"നെസി... നീ എ എന്തൊക്കെയാ പറയുന്നേ..... ഞാൻ നിന്നെ എങ്ങനെയാ അതൊന്നും ശെരി ആവില്ല നെസി നമ്മൾ തമ്മിൽ അങ്ങനെ ഒരു ബന്ധം അതു ശെരി ആവില്ല.. "

കുറച്ചു നേരത്തെ ആലോചനക്ക് ഒടുവിൽ ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു.

എന്നിൽ നിന്നും കേൾക്കാൻ കൊതിച്ചത് കേൾക്കാത്തതിന്റേ ഒരു വിഷമം അവളുടെ മുഖത്തു മിന്നി മറഞ്ഞു.

"ഏട്ടാ അപ്പോ ഏട്ടന് എന്തെ ഇഷ്ടമല്ലേ? "അപ്പോ എന്തോട് കാണിച്ച സ്നേഹം എന്തെ സംരക്ഷിച്ചത് ഒക്കെ വെറും അഭിനയം ആയിരുന്നോ? "

വിഷമിക്കുന്ന മുഖത്തോടെ അവൾ ചോദിച്ചു.

"അതു നെസി ... അതൊക്കെ എന്റെ കടമ അല്ലെ , എന്നെ വിശ്വസിച്ചു ആണു നെസിയുടെ വാപ്പച്ചി നെസിയെ എന്റെ കൂടെ വിട്ടത്, അപ്പോ നെസിക്കു ഒന്നും വരാതെ നോക്കേണ്ടത് എന്റെ കടമ അല്ലെ "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

"അപ്പോ ഏട്ടൻ എന്നെ ഒരിക്കൽ പോലും ഇഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടില്ല?"

അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ ചെറു ജാലകണികകൾ തളം കെട്ടാൻ തുടങ്ങി.

അതിനൊള്ള മറുപടി ഞാൻ മൗനത്തിൽ ഒതുക്കി.

"പറയൂ ഏട്ടാ ഏട്ടനു എന്നെ ഇഷ്ടം അല്ലെ? ... "

"അത്..... "

"അപ്പോ ഏട്ടൻ നൂറയോട് പറഞ്ഞത് ഒക്കെ കള്ളം ആയിരുന്നോ? "

മണിമുത്തുകൾ പൊഴിയും പോലെ

അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നിന്നും പനിനീർതുള്ളികൾ കവിളിലൂടെ ഇഴുകി ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല പതിയെ അവളുടെ കൈകൾ എന്റെ കൈകളിൽ നിന്നും അടർത്തി മാറ്റി ഞാൻ ആ സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.

"ഇക്കാരെ ... എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞിട്ട് പോകൂ...."

റൂമിനു പുറത്തേക്കു നടന്നു നീങ്ങുന്ന എന്നോട് പുറകിൽ നിന്നും അവൾ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ അതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ പുറത്തേക്കു നടന്നു നീങ്ങി.

റൂമിനു പുറത്ത് ഇറങ്ങി നേരെ ലിഫ്റ്റിൽ കയറി ബിൽഡിംഗ് ന്റെ ടോപ്പിലേക്കുള്ള ബട്ടണിൽ വിരൽ അമർത്തി . ചെറിയ മൂളക്കത്തോടെ ലിഫ്റ്റ് ടെറസിൽ എത്തി ചേർന്നു.

"എന്തിനാ താൻ നെസിയോട് അങ്ങനെ ഒക്കെ പറഞ്ഞത്?.. ഇത്രയും നാൾ അവളാണെന്റെ ജീവൻ ആണെന്ന് ഓക്കേ മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു നടന്നിട്ട് , ഇന്ന് അവൾ തന്നെ ഇഷ്ടം ആണെന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ എന്താ ആ ഇഷ്ടം സ്വീകരിക്കാത്തത്???.... എന്താ അവിലേ നിനക്ക് പറ്റിയത് ??? നീ ആരെയാ ഭയപ്പെടുന്നു???? .. എന്തിനാ ആ പാവം കൊച്ചിനെ ഇങ്ങനെ വിഷമിപ്പിക്കുന്നത്???

.... "

നിലാവിന്റെ കുളിർമയിൽ ട്രൈസിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ എന്റെ മനസ്സ് എനോട് ചോദിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു....

" ഞാൻ അന്നേരത്ത് അങ്ങനെ ഒക്കെ പറഞ്ഞത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്നു എനിക്ക് അറിയില്ല.. ഞാൻ കാരണം അവളുടെ ഭാവി ഇല്ലാതാകുമോ എന്ന ഭയം ആണോ അതോ കരിക്കയോട് കാണിക്കുന്ന ഏറ്റവും വലിയ നെറികേട് ആകുമോ എന്നുള്ള ഭയം ആണോ എന്താണെന്നു അറിയില്ല എന്റെ മനസ്സ് അന്നേരത്ത് എന്നെ പുറകോട്ടു വലിച്ചു.. നെസിക്ക് ഇനിയും ഉയരങ്ങൾ കീഴടക്കാൻ ഉണ്ട് ഞാൻ കാരണം അതൊന്നും ഇല്ലാതാവൻ പാടില്ല "

എന്റെ ചിന്തകൾ കാട് കയറി. എന്റെ മനസ്സുകൾ തമ്മിൽ ഒരു യുദ്ധം ആയിരുന്നു. തീരുമാനം എടുക്കാൻ കഴിയാത്ത ഒരു തരം വീർപ്പു മുട്ടൽ ...

ഞാൻ കണ്ണുകൾ അടച്ചു കുറച്ചു നേരം ഇരുന്നു.

"അഖിലേ നീ പറയുന്നത് ഒക്കെ ശെരി ആയിരിക്കാം പക്ഷെ നീ മറന്നു പോയാ ഒന്നുണ്ട് നെസിയുടെ കണ്ണീർ അതിനു നീ എന്തു പകരം കൊടുക്കും. അവളുടെ സ്നേഹം സത്യമാണ് . അവൾ ജീവിതത്തിൽ ഒരാളെ മാത്രമേ അവളുടെ പങ്കാളി ആയി കണ്ടിട്ടുള്ളൂ അതു നിന്നെ ആണു. നീ അവളോടൊപ്പം ഉണ്ടെങ്കിൽ അവൾ ഏത് ഉയരങ്ങളും കീഴടക്കും , നീ ചെല്ല അവളോട് നിന്റെ മനസ്സ് തുറത്ത്, അവളെ നീ നിന്റെ നെഞ്ചോടു ചേർക്കു അപ്പോ നിന്റെ മുന്നിൽ തെളിയും നിന്റെ ജീവിതം "

ആരോ എന്റെ ഉള്ളിൽ ഇരുന്നു എന്നോട് മന്ത്രിക്കുന്ന പോലെ ...ആ വാക്കുകൾ എന്നിൽ പുതിയ ചിന്തകൾക്ക് വഴി വെച്ചു.

"ശെരിയാ ഞാൻ എത്ര വലിയ തെറ്റാ അവളോട് ചെയ്തത് . അവളെ ജീവനു തുല്യം സ്നേഹിച്ചിട്ടും ഞാൻ അവളോട് അങ്ങനെ പെരുമാറി അവളുടെ മനസ്സ് എന്തോരം നീറി കാണും ,ഇല്ല ഇനിയും അവളെ വിഷമിപ്പിക്കാൻ പാടില്ല. എന്തൊക്കെ തടസങ്ങൾ നേരിട്ടാലും

എത്രയും വേഗം അവളെ എന്റെതു മാത്രം ആക്കണം... "

ഞാൻ ഉറച്ച തീരുമാനത്തോടെ ടെറസ്സിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.

എത്രയും വേഗം അവളുടെ അടുത്ത് എത്തണം എന്നുള്ള ആഗ്രഹത്താൽ ഞാൻ വേഗം ലിഫ്റ്റിൽ കയറി ഞങ്ങളുടെ റൂമിന്റെ ഫ്ലോറിൽ വന്നെത്തി.

ലിഫ്റ്റിൽ നിന്നു ഇറങ്ങി ഒരു ഓട്ടത്തിന് റൂമിന്റെ വാതിൽക്കലിൽ ചെന്നെത്തി.

പതിയെ വാതിൽ തുറന്നു അകത്തേക്ക് കയറി. എന്റെ മനസ്സിൽ സന്തോഷങ്ങളുടെ പെരുമ്പറ മുഴുങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവളെ കാണാൻ ഉള്ള വെപ്രാളത്തിൽ ഞാൻ ആ സോഫയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു....

പക്ഷെ വിധി മറ്റൊന്ന് ആയിരുന്നു എനിക്ക് അവിടെ കരുതി വെച്ചിരുന്നത് , അവളെ കാണാൻ കൊതിച്ചു ചെന്ന എനിക്ക് അവളെ അവിടെ കാണാൻ സാധിച്ചില്ല .

ഞാൻ അവിടെ ഉള്ള ബെഡ് റൂമിലും ബാത്റൂമിലും എല്ലാം അവളെ നോക്കി.

"നെസി.... "

ഞാൻ അവളെ വിളിച്ചു കൊണ്ട് ചുറ്റുപാടും അന്വേഷിച്ചു പക്ഷെ ആ മുറിയിൽ അവളെ എനിക്ക് കാണാൻ സാധിച്ചില്ല .

"അവൾ എവിടെ പോയാവോ.. "

എല്ലാവിടത്തും നോക്കി കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ആ സോഫയിൽ വന്നിരുന്നു.

ഇനി അവൾ എന്നെ അന്വേഷിച്ചു പുറത്തേക്കു എങ്ങാനും ഇറങ്ങിയോ.

ഞാൻ വേഗം തന്നെ മുറിക്ക് പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങി അവളെ അന്വേഷിച്ചു താഴേക്കു ഓടി ചെന്നു , അവിടെ ഒന്നും അവളെ കണ്ടില്ല .

റിസപ്ഷനിലെ ചേച്ചിയോടും ചോദിച്ചു "അവളെ കണ്ടാനു "

അവരുടെ മറുപടിയും "ഇല്ല " എന്നായിരുന്നു.

അവസാനം ഞാൻ മുകളിലത്തെ ടെറസ്സിലേക്കും ഓടി കയറി ലിഫ്റ്റ് ഒന്നും ആ നേരത്ത് ശ്രദ്ധിച്ചില്ല നേരെ സ്റ്റേപ് വഴി ഓടി . ടെറസിൽ എത്തിയപ്പോൾ ആകെ അണച്ചിരുന്നു. ഞാൻ ടെറസിൽ മൊത്തം അവളെ നോക്കി . അവിടേം അവൾ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല .

"നെസി നീ എവിടെ ആണു.... "

എനിക്ക് പേടിയും സങ്കടവും എല്ലാം ഒരുമിച്ചു വന്നു .

"നെസി....."

ഞാൻ അവിടെ ഇരുന്നു ഉറക്കെ വിളിച്ചു

ആ ശബ്ദം തിരമാലകൾ പോലെ കാറ്റിൽ അലയടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

"എവിടെ ആണു മോളെ നീ "

എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു . അവളോട് അങ്ങനെ പറയേണ്ടി വന്ന നിമിഷത്തെ ഞാൻ ശപിച്ചു.

വേണ്ടായിരുന്നു അവളെ വിഷമിപ്പിക്കേണ്ടായിരുന്നു.

പിന്നെ ആകെ തളർന്ന മട്ടിൽ പടികൾ ഇറങ്ങി റൂമിലെത്തി.

ആ സോഫയിൽ പോയി ഇരുന്നു.

"ഈശ്വര അവൾ എവിടെ പോയി? "

ഞാൻ സോഫയിൽ തലചാരി ഇരുന്നു കൊണ്ട് ആലോചിച്ചു.

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ആ ഓടുന്നത്തിന്റെ ഇടയിൽ മറന്നു പോയാ കാര്യത്തെ കുറിച്ച് മനസ്സിൽ വരുന്നത് .

"അവളുടെ ഫോണിൽ വിളിച്ചു നോക്കിയില്ലല്ലോ എന്നു "

ഞാൻ വേഗം തന്നെ എന്റെ ഫോൺ എടുത്തു അവളുടെ നമ്പറിൽ ഡയൽ ചെയ്തു.

അപ്പുറത്ത് റിങ് കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് സമാധാനം ആയി.

കുറെ നേരം ബെൽ അടിച്ചിട്ടും എടുക്കുന്നില്ല .

അപ്പോഴാണ് ബെഡ് റൂമിൽ നിന്നും ഫോണിന്റെ ചെറിയ മുളക്കും കേൾക്കുന്നത്.

ഞാൻ അവിടേക്ക് ഓടി ചെന്നു.

നെസിയുടെ ഫോൺ കിടക്കിയിൽ കിടക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

അപ്പോ അവൾ ഇവിടെ തന്നെ ഉണ്ട് .

ഞാൻ വേഗം ഹാളിലേക്കു ഇറങ്ങി.

പെട്ടെന്ന് ആണു ബാൽക്കണി യുടെ ഭാഗത്തെ ജനൽഗ്ലാസിലൂടെ ഒരു നിഴലനക്കം ഞാൻ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്.

അപ്പൊഴാണ് ഞാൻ ബാൽക്കണി യുടെ കാര്യം ഓർക്കുന്നത് .

ഞാൻ അവിടേക്ക് നടന്നു.

ബാലക്കണിയിലേക്ക് ഉള്ള വാതിൽക്കലിൽ എത്തിയപ്പോൾ .

എന്റെ മനസ്സിന് സന്തോഷം തരുന്ന വിധം നെസി ആ ബാൽക്കണി യിൽ നിൽക്കുന്നു.

അതു കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ശ്വാസം നേരെ വീണത് .

അവൾ ആ ബാൽക്കണി യുടെ അറ്റത്തു പെപ്പ് കൊണ്ട് പാരപ്പെറ്റ് പോലെ കെട്ടി ഇരിക്കുന്നതിന്റെ അടുത്ത് ആകാശത്തിലേക്ക് കണ്ണും നട്ട് നിൽക്കുക ആണു .

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നടുത്തു എന്റെ കാലൊച്ച കേട്ടിട്ട് ആണെന്ന് തോന്നുന്നു അവൾ ചെറുതായി തല അനക്കിയത് . എന്നാൽ അവൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയും ഇല്ല .

"നെസി.. "

ഞാൻ അവളുടെ പുറകിൽ ചെന്നു പതിയെ വിളിച്ചു.

ഞാൻ വിളിച്ചിത് അവൾ കേൾക്കാത്ത പോലെ വീണ്ടും നക്ഷത്രങ്ങളെ നോക്കി നിൽക്കുന്നു.

"നെസി "

ഞാൻ വീണ്ടും വിളിച്ചു .

പക്ഷെ അപ്പോഴും പ്രതികരണം അതു തന്നെ.

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി നിന്നിട്ട് അവളുടെ വലതു തോളിൽ കൈ വെച്ചു

"നെസി "

അവളെ വീണ്ടും വിളിച്ചു.

പക്ഷെ അതിനവൾ വിളി കേട്ടില്ല എന്നു മാത്രം അല്ല അവൾ എന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി തിരിഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്നെ മറി കടന്നു റൂമിലേക്ക് നടന്നു. അവൾ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കിയത് പോലും ഇല്ല അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയും ഇല്ല.

"നെസി ഞാൻ പറയുന്നത് ഒന്ന് കേട്ടിട്ട് പോ. "

എന്നെ മറി കടന്നു പോയ അവളുടെ വലതു കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു.

അവൾ അവിടെ നിന്നു.

പക്ഷെ അവൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയില്ല.

"നെസി... എനോട് ക്ഷമിക്കണം.. ,

ഞാൻ നെസി യെ ഒരുപാട് വിഷമിപ്പിച്ചു.നെസിയോടുള്ള ഇഷ്ടക്കൂടുതൽ കൊണ്ടാ ഞാൻ അങ്ങനെ ഒക്കെ പറഞ്ഞത് അല്ലാതെ നെസിയെ ഇഷ്ടം അല്ലാഞ്ഞിട്ടല്ല.. "

ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു .

"പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞോ ? "

അവൾ എന്ററെ കൈ വിടിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ചെറുതായി തല തിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ആ വാക്കുകളിൽ എനോടുള്ള അവളുടെ ദേഷ്യം പ്രകടം ആയിരുന്നു.

"നെസി... "

"എന്തെങ്കിലും പറയാൻ ഉണ്ടെങ്കിൽ വേഗം പറ എനിക്ക് കിടക്കണം "

അവൾ എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"നെസി..... നെസി നേരെത്തെ എന്നോട് ചോദിച്ചതിന് എനിക്ക് സമ്മതം ആണു "

ഞാൻ ചെറു ശബ്ദത്തിൽ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഓഹ് ശെരി അത്രേയൊള്ളൂ "

അവൾ താല്പര്യം ഇല്ലാത്ത മട്ടിൽ പറഞ്ഞു. എന്നോടുള്ള വെറുപ്പ് അതിൽ നിറഞ്ഞിരുന്നു.

അതു കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ ആകെ തകർന്നു , കുറച്ചു മുൻപ് എന്നെ ഇഷ്ടം ആണെന്ന് പറഞ്ഞവൾ ഇപ്പോൾ അതിനു താല്പര്യം ഇല്ലാത്ത മട്ടിൽ സംസാരിക്കുന്നു. നേരെത്തെ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന പ്രണയം ഇപ്പോൾ കാണാൻ ഇല്ല.എന്തോ ഒരു തരം ദേഷ്യ ഭാവം ആയിരുന്നു അവൾക്കു.

"പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞോ ഞാൻ പോകോട്ടെ? "

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നിലകൂന്നത് കണ്ടപ്പോൾ നെസി എന്നോട് ചോദിച്ചു.

അതിനു ഞാൻ മൗനം പാലിച്ചപ്പോൾ അവൾ അകത്തേക്ക് തിരിഞ്ഞു നടന്നു.

"അപ്പോ നെസിക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടം അല്ലല്ലേ ,"

അവൾ ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേൾക്കാത്ത മട്ടിൽ നടന്നു നീങ്ങി.

"നെസിക്ക് ഇഷ്ടം ആണെങ്കിലും അല്ലെങ്കിലും ഞാൻ നെസിയെ ഒരുപാട് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു എന്റെ ജീവനെക്കാൾ ഏറെ ഞാൻ നിന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നു. എന്റെ ജീവതത്തിൽ ഒരു പെണ്ണ് ഉണ്ടെങ്കിൽ അതു നീ ആണു ,"

ഞാൻ ഉറച്ച ശബ്ദത്തിൽ കണ്ണിരിനാൽ നിറഞ്ഞ മിഴികളോടെ പറഞ്ഞു , അവളുടെ അവഗണന എന്നെ കരച്ചിലിന്റെ വക്കത്ത് എത്തിച്ചിരുന്നു.

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവൾ നടത്തം അവസാനിപ്പിച്ചു.

"നെസി എന്നെ ജീവനു തുല്യം സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ടെന്നു എനിക്ക് അറിയാം , ഇപ്പോൾ എന്നോട് കാണിക്കുന്ന ഈ വെറുപ്പ് പോലും അതിൽ നിന്നും ഉണ്ടായതാണ് എന്നും ,"

ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

"ഇനിയും നെസിക്ക് എനോട് ദേഷ്യം തോന്നുന്നു എങ്കിൽ.... ഞാൻ ഇനി നെസിക്ക് ഒരു ശല്യം ആയി വരില്ല, "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു തല കുമ്പിട്ടു നിന്നു.

അതു കെട്ടുകഴിഞ്ഞപ്പോൾ,

അപ്രതീക്ഷിതമായാണ് നെസി എന്റെ നേരെ വന്നത്. അവൾ എന്റെ അടുത്ത് എത്തിയ പാടെ .

ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവൾ എന്നെ വട്ടം വരിഞ്ഞു മുറുകി എന്റെ മാറോടു ചേർന്നു.

ഞാൻ അതു പ്രതിഷിക്കാത്തതു കൊണ്ട് ആദ്യം ഒന്ന് പരുങ്ങി. പിന്നീട് അവളുടെ കണ്ണുകളിലെ തിളക്കം കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ കൈകളാൽ അവളുടെ പുറത്തു കൂടെ വട്ടം പിടിച്ചു .

"ഇപ്പോഴെങ്കിലും പറഞ്ഞല്ലോ ഇക്കക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടം ആണെന്ന് "

അവൾ കണ്ണിരിനാൽ കുതിർന്ന മിഴികളോടെ പുഞ്ചിരി തൂകി കൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി പറഞ്ഞു.

അതു കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ഉണ്ടായ സന്തോഷം പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ കഴിയാത്തതതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു.

ഞാൻ അവളെ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചേർത്തു . എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും ആനന്ദകണ്ണീർ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് ഇറ്റിറ്റു വീണു.

"എന്താ ഇക്ക കരയുക ആണോ "

എന്റെ കവിളിലൂടെ ഒലിച്ചു ഇറങ്ങിയ കണ്ണീർ കൈയ്യെത്തിച്ചു തുടച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു.

"ഇല്ല മുത്തേ സന്തോഷം കൊണ്ടാ "

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ചെറു മുത്തം നൽകി.

അതുകൂടി ആയപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം പ്രകാശപൂരിതം ആയി.

"ഇക്കക്ക് എനോട് ദേഷ്യം ഉണ്ടോ "

എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചാരികൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു.

"എന്തിനാ? "

"നേരത്തെ ഞാൻ ഇക്കയെ വിഷമിപ്പിച്ചതിനു "

"അതോ... ഞാനല്ലേ ആദ്യം നിന്നെ വിഷമിപ്പിച്ചത് അപ്പൊ നിനക്ക് എന്നോട് അല്ലേ ദേഷ്യം തോന്നേണ്ടത് "

"ഈ മുഖത്തു നോക്കി ഞാൻ എങ്ങനെ ദേഷ്യപ്പെടും, എനിക്ക് അതിനു ഒരിക്കലും സാധിക്കില്ല,"

അവൾ പറഞ്ഞു .

ഞാൻ അതിനു നന്ദി സൂചകമായി അവളുടെ നെറ്റിയിൽ വീണ്ടും ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു.

"ഇക്ക ഇങ്ങനെ നോക്കല്ലേ "

മുത്തം കൊടുത്തു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ റോസാപൂപോലെ വിടർന്ന അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്ന എന്നോട് അവൾ പറഞ്ഞു.

"ഉം, എന്താ "

"ഇക്ക ഇങ്ങനെ നോക്കുമ്പോൾ എന്തോ പോലെ "

"എന്താ നെസിക്ക് നാണം വരുന്നുണ്ടോ? "

ഞാൻ പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

അതിനു മറുപടി എന്നോണം അവൾ കണ്ണുകൾ ചിമ്മി തല ചെരിച്ചു കാണിച്ചു.

എന്നിട്ട് അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് കൂടുതൽ ചേർന്നു നിന്നു.

"ഞാൻ എത്ര നാൾ ആയി കൊതിക്കുന്നു ഈ നെഞ്ചിൽ തലചായ്ക്കാൻ "

"ആദ്യമായി ഏട്ടനെ കണ്ട നാൾ മുതൽ കൊതിക്കുന്നതാ ഇതു. അന്ന് കിസ് മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ വന്നപ്പോൾ മുതൽ മനസ്സിൽ കയറിയത് ആണു ഈ രൂപം "

അവൾ പറഞ്ഞു.

"അപ്പോ നീ അന്നേ എന്നെ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നുവോ? "

"അങ്ങനെ ചോദിച്ചാൽ എനിക്ക് ഏട്ടനോട് അസൂയ ആയിരുന്നു ആദ്യം തോന്നിയത് അതു പിന്നീട് ആരാധന ആയി മാറി പിന്നെ അതു പ്രണയത്തിലേക്കും ,"

അവൾ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

"അസൂയയോ? എന്നോടോ? "

"ഉം... കപിസ് കോമ്പറ്റീഷനിലെ ഏട്ടന്റെ പ്രകടനം കണ്ടു ആദ്യം എനിക്ക് അസൂയയാണ് തോന്നിയത് , പിന്നീട് ഏട്ടന്റെ ജീവിതത്തെ കുറിച്ചും കോളേജിലെ പഠനമികവിനെ കുറിച്ചും ഏട്ടന്റെ കോളേജിലെ ചേച്ചിമാർ പുകഴ്ത്തുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ മനസ്സിൽ ഏട്ടനോട് ഉള്ള ആരാധന വളർന്നു .അന്ന് കോമ്പറ്റീഷനിൽ ഏട്ടന്റെ ഒപ്പം എത്താൻ വേണ്ടി ഞാൻ എന്തൊരം കഷ്ടപ്പെട്ടു എന്നു അറിയോ, അവസാനം ഞാൻ അതിൽ വിജയിച്ചു ഏട്ടന്റെ പാർട്ണർ ആയി എത്തി പക്ഷെ അവിടെയും വിധി എന്നെ തോൽപ്പിച്ചു ഫൈനൽ റൗണ്ടിൽ ഏട്ടനെ കാണാതെ ഇരുന്നപ്പോൾ ഞാൻ കുറെ ഏറെ വിഷമിച്ചു , പിന്നീട് ആണു ഞാൻ ഏട്ടന്റെ അമ്മ മരിച്ചത് അറിയുന്നത്,ഏട്ടന്റെ കോളേജിലെ സുഹൃത്തുക്കളോടൊപ്പം ഞാനും അന്ന് ഏട്ടന്റെ വീട്ടിൽ വന്നിരുന്നു , ഏട്ടൻ എന്നെ ശ്രദ്ധിച്ചു കാണില്ല , പക്ഷെ ഞാൻ ഏട്ടനെ കണ്ടു ആ കാഴ്ച ഇന്നും എന്റെ മനസ്സിൽ നീറുന്ന വേദന ആണു.,ആ കാഴ്ച കണ്ടതിനു ശേഷം കുറെ നാൾ എന്റെ ഉറക്കം നഷ്ടപ്പെട്ടു , അന്ന് കണ്ടതിൽ പിന്നെ ഞാൻ ഏട്ടനെ കാണുന്നത് എന്റെ വീട്ടിൽ ഡ്രൈവറുടെ വേഷത്തിൽ വന്നപ്പോൾ ആണു അന്ന് തൊട്ട് ഈ നിമിഷം വരെ എന്റെ മനസ്സ് കീഴടക്കി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ് എന്റെ ഈ

ബാക്കി അവൾ പറഞ്ഞില്ല പകരം എന്റെ കവിളിൽ ചുടു ചുംബനം നൽകി.

"എന്നെ ഇത്രയും സ്നേഹിക്കുന്ന നിനക്ക് ഞാൻ എന്താ തരേണ്ടത് "

അവളുടെ മുഖം കൈകളാൽ കോരി കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

"ഒരു വാക്ക്, "

അവൾ പറഞ്ഞിട്ട് വീണ്ടും തുടർന്നു.

"എന്തൊക്കെ തടസ്സങ്ങൾ നേരിട്ടാലും എന്നെ ഉപേക്ഷിക്കില്ല എന്നൊരു വാക്ക് , അതും മാത്രം മതി എനിക്ക് ഇനിയുള്ള നാൾ സന്തോഷത്തോടെ അന്തിയുറങ്ങാൻ "

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തു നിന്നും കൈകൾ പിൻവലിച്ചു ഞാൻ അവളിൽ നിന്നും അടർന്നു മാറി നിന്നു.

അവൾ" എന്താ " എന്നർത്ഥത്തിൽ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

പറഞ്ഞത് തെറ്റായിപ്പോയോ എന്നൊരു തോന്നൽ അവളുടെ ഉള്ളിൽ ഉടലെടുത്തതിന്റെ അടയാളങ്ങൾ അവളുടെ മുഖത്തു പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു.

"കണ്ണുകൾ അടക്ക് "

ഭയം കലർന്ന മുഖത്തോടെ നിൽക്കുന്ന അവളെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

അവൾ എന്റെ മുൻപിൽ കണ്ണുകൾ അടച്ചു നിന്നു.

ഞാൻ വേഗം തന്നെ , സന എന്റെ കഴുത്തിൽ അണിയിച്ചിരുന്ന മാല ഊരിയെടുത്തു.

" കണ്ണു തുറന്നൊള്ളൂ "

അവൾ കണ്ണു തുറന്നപ്പോൾ കാണുന്നത് അവളുടെ മുൻപിൽ മാലയും ആയി നിറപുഞ്ചിരിയോടെ നിൽക്കുന്ന എനെന്ന ആണ്,

അതു കണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തു നേരത്തെ ഉണ്ടായിരുന്ന ഭയം എല്ലാം പോയി പകരം നാണം പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു.

പൊൻ കിരണങ്ങൾ വീശുന്ന പൂർണ്ണ ചന്ദ്രനെയും മിനി തിളങ്ങുന്ന അനേകമായിരം നക്ഷത്രങ്ങളെയും സാക്ഷി നിർത്തിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ആ മിന്നു അവളുടെ കഴുത്തിൽ അണിയിച്ചു.

എങ്ങും നിശബ്ദത നിറഞ്ഞ ആ രാത്രിയിൽ വാദ്യഘോഷങ്ങളുടെയും കുരവയുടെയും അകമ്പടി ഇല്ലാതെ എന്റെയും നെസിയുടെയും വിവാഹം മംഗളം ആയി നടന്നു.

അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നിന്നും ആനന്ദശ്രുക്കൾ ചെറു ചാറ്റൽ മഴയെക്കാൾ മനോഹരിതയോടെ പൊഴിഞ്ഞു.

" ഇനി എന്റെ മോളു് സുഖം ആയി ഉറങ്ങിക്കോ "

ഞാൻ പുഞ്ചിരി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അതിനു മറുപടി എന്നോണം , അവൾ പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ മാറോടു അണഞ്ഞു. ആ സമയം അങ്ങകലെ രണ്ടു നക്ഷത്രങ്ങൾ എന്നെ നോക്കി കൂടുതൽ പ്രകാശത്താൽ മിന്നി തിളങ്ങി.....

!"കീഴ്ത്താൻ ഇതാ "!

!"ചെവിട്ടിൽ തുളഞ്ഞു കയറുന്ന നിലയിൽ ഉള്ള ഹോണ്ടി ശബ്ദം ആണു എന്നെ വീണ്ടും ഭൂതകാലത്ത് നിന്നും വർത്തമാന കാലത്തിലേക്ക് എത്തിച്ചത് "!

ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ട്രെയിൻ പോയി കഴിഞ്ഞു ലെവൽ ക്രോസ്സ് ഓപ്പൺ ആയി.എന്റെ കാർ മുന്നോട്ട് എടുക്കാത്തതിനുള്ള ദേഷ്യത്തിൽ ആണു പുറകിൽ ഉള്ള വാഹനങ്ങൾ ഹോൺ മുഴക്കിയത് എന്നു മനസ്സിൽ ആയി.

ഭൂതകാലത്തിൽ സഞ്ചരിച്ചിരുന്ന ഞാൻ ഇതൊന്നും അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല.

ഞാൻ വേഗം തന്നെ കാർ മുൻപോട്ടു എടുത്തു ലെവൽ ക്രോസ്സും കടന്നു കാർ മുൻപോട്ടു പോയികൊണ്ടിരുന്നു.

കുറച്ചു നേരത്തെ ഡ്രൈവിങ്ങിനു ഒടുവിൽ എന്റെ കാർ ഒരു ഗേറ്റിനു മുൻപിൽ എത്തി.

എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ അവിടത്തെ സെക്യൂരിറ്റി കാരൻ ഗേറ്റ് തുറന്നു തന്നു .

പതിയെ ഞാൻ കാർ ആ വീടിന്റെ കോംബൗണ്ടിലേക്ക് കയറ്റി .

പോർച്ചിൽ കാർ പാർക്ക് ചെയ്തിട്ട്. സൂകസ് എടുത്തു കൊണ്ട് കാറിൽ നിന്നും ഞാൻ ഇറങ്ങി.

വീടിന്റെ ഡോർ മലർക്കെ തുറന്നു കിടക്കുക ആയിരുന്നു.

ഞാൻ ഷൂസ് ഒക്കെ ഊരിയിട്ട് അകത്തേക്ക് നടന്നു കയറി.

"ആ ... മോൻ വന്നോ , യാത്ര ഒക്കെ സുഖമായിരുന്നുവോ? "

ഞാൻ ഹാളിലേക്ക് കയറിയ പാടെ.

ദിവൻകോട്ടിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് ടീവിയിലെ ന്യൂസ് ചാനലിൽ മുഴുകി ഇരിക്കുന്ന വാപ്പച്ചി എന്നോട് ചോദിച്ചു.

"സുഖമായിരുന്നു വാപ്പച്ചി "

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"രണ്ടു ദിവസം എന്നു പറഞ്ഞു പോയിട്ട് ഒരാഴ്ചയായി "

വാപ്പച്ചി ചെറു ദേഷ്യത്തിൽ പറഞ്ഞു.

"അതു.. വാപ്പച്ചി മീറ്റിംഗ് പ്രോഗ്രാം ഒക്കെ ചേഞ്ഞ് വന്നപ്പോൾ അവിടെ തങ്ങളി വന്നു അതാ.. "

"ഉം ശരി, എനിക്ക് കുഴപ്പം ഇല്ല അകത്തൊരാൾ കാത്തിരിക്കുന്നുണ്ട് അതിനെ പോയി സമാധാനിപ്പിക്ക് "

വാപ്പച്ചി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ഒരു പുഞ്ചിരി പാസ്സാക്കി കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കടന്നു.

"ഹോ ഇതാരപ്പാ ...ഇയാൾ ഇപ്പോഴും ജീവിച്ചിരിപ്പുണ്ടോ ? "

ഡയ്നിങ് ഹാളിന്റെ അവിടേക്ക് കടന്നപ്പോൾ നിറവയറും താങ്ങി പിടിച്ചു അടുക്കളയിൽ നിന്നും കഷ്ടപ്പെട്ട് നടന്നു വരുന്ന നൂറ എണ്ണ കണ്ടപ്പോൾ കളിയാക്കി ചോദിച്ചു.

"ഓഹ് നമ്മൾ ഇവിടെ ഒക്കെ തന്നെ ഉണ്ടെ."

ഞാൻ പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഉണ്ടായാൽ നല്ലത്, "

നൂറ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ എന്റെ സൂകൈസ് തുറന്നു ഒരു പൊതി എടുത്തു നൂറയെ ഏല്പിച്ചു .

"അവിലേട്ടാ എന്താ ഇതു ? "

നൂറ ആ പൊതി നോക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

അതു ഞാൻ വിശ്വസ്യമല്ലെന്ന് നിന്നും വാങ്ങിച്ചതാ നിനക്ക് വേണ്ടി , ഗർഭിണികൾക്ക് അത്യാവശ്യ പോഷകങ്ങൾ കിട്ടുന്ന ആഹാര സാധനം ആണു അതു .

"താങ്കൾ അവിലേട്ടാ "

അവൾ സന്തോഷത്തോടെ പറഞ്ഞു.

"അതെ ഒറ്റക്ക് തീർക്കല്ലേട്ടോ എല്ലാവർക്കും കൊടുക്കണം "

ദ്യതിയിൽ പൊതി അഴിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ നൂറു യോട് പറഞ്ഞു.

"ഉം "

അവൾ ചെറുതായി മൂളി കൊണ്ട് വീണ്ടും ആ പൊതിയിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചു.

"കൊതിച്ചിപ്പാറു "

അതു കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ പതിയെ പറഞ്ഞു.

അതു കേട്ട അവൾ എന്നെ രൂക്ഷമായി നോക്കി . പിന്നെ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"അതെ...ഏട്ടന് ഒരു എട്ടിന്റെ പണി മുകളിൽ ഉണ്ട് പോയി വാങ്ങിച്ചിട്ട് വന്നോളൂ "

ഞാൻ അതിനു മറുപടി എന്നോണം ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് മുകളിലത്തെ റൂം ലക്ഷ്യം വെച്ചു സ്റ്റേപ്പുകൾ കയറി..

മുകളിലത്തെ മെയിൻ ബെഡ്റൂം ന്റെ പാതി അടഞ്ഞ വാതിൽ പതിയെ തുറന്നു കൊണ്ട് ഞാൻ അകത്തേക്ക് കടന്നു .

ആ റൂമിന്റേ നടുക്ക് കിടക്കുന്ന കട്ടിലിന്റേ അടുത്തേക്ക് ഞാൻ നടന്നടുത്തു.

എന്റേ കാലൊച്ച പോലും അറിയാതെ ഏസി യുടെ തണുപ്പിൽ സുഖ നിദ്രയിൽ ആണ്ടു കിടക്കുന്ന എന്റേ പ്രിയതമയുടെ അടുത്ത് കട്ടിലിൽ ഞാൻ ഇരിന്നു .

അവളുടെ മാനോടു ചേർന്നു എന്റേ ഐഷു മോളും ചെറു മയക്കത്തിൽ .

അവൾ എനിക്ക് പുറം തിരിഞ്ഞു ഐഷു വിന്റേ സൈഡിലേക്ക് തല വെച്ചു കിടക്കുക ആണു.

ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നോണ്ട് തന്നെ എന്റേ പ്രിയതമയുടെ കവിളിൽ പതിയെ ചുംബിച്ചു ഒപ്പം ഒരു കൈ കൊണ്ട് പതിയെ അവളുടെ തലയിൽ തലോടി.

എന്റേ ചുംബനത്തിന്റേയും തലോടലിന്റേയും ഫലമായി അവൾ പതിയെ കണ്ണുകൾ തുറന്നു ഒപ്പം എന്റേ നേരെ തിരിയുകയും.

കണ്ണുകൾ തുറന്നു എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം ചെന്താമര പോലെ വിടർന്നു .

പക്ഷെ ആ കാഴ്ച എനിക്ക് അധികം നേരം കാണാൻ സാധിച്ചില്ല പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവളുടെ മുഖം വോൾടേജ് കുറഞ്ഞ ബൾബ് പോലെ മങ്ങി. അതോടൊപ്പം അവൾ ദേഷ്യത്തോടെ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു .

"ഓഹ് അപ്പോ പിണക്കത്തിൽ ആണു എന്റെ പ്രിയതമ "

അവളുടെ ഭാവമാറ്റം കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല എനിക്ക് മുഖം കൊടുക്കാതെ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു.

"നിന്റെ പിണക്കം ഇപ്പോൾ മാറ്റിത്തരാടി "

എന്നു മനസ്സിൽ പറഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ ആ കട്ടിലിൽ അവളുടെ അടുത്ത് ആയി ചെരിഞ്ഞു കിടന്നു.

"നെസി മുത്തേ .. "

എനിക്കു പുറം തിരിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന അവളുടെ തോളിൽ പിടിച്ചു കുലുക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ അവളെ വിളിച്ചു.

ഒരു രക്ഷയും ഇല്ല അവൾ മൈൻഡ് ചെയ്യുന്നില്ല.

"പിണക്കം ആണോ എന്റെ ചക്കര"

"ഉം.. "

അതിനു ഒരു ചെറിയ മൂളൽ കേട്ടു.

"നെസി മുത്തേ ഏട്ടൻ വരാൻ ലേറ്റ് ആയി പോയി സോറി, മോളൊന്നു ക്ഷമിക്കൂ.ഇനി ഉണ്ടാവില്ല പോരെ "

"ഞങ്ങൾ രണ്ടെണ്ണം ഒറ്റക്ക് ആണെന്ന് ഒരു ചിന്തയും ഇല്ല ഒരു പോക്ക് പോയാൽ പിന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കില്ല "

അവൾ എനിക്ക് പുറം തിരിഞ്ഞു കിടന്നു കൊണ്ട് തന്നെ കുറച്ചു ദേഷ്യത്തിൽ പറഞ്ഞു.

"അതു മുത്തേ മീറ്റിംഗ് ചേഞ്ച് ആയതുകൊണ്ടല്ലേ അല്ലെങ്കിൽ നിന്റെ ഏട്ടൻ നിന്റെ അടുത്തേക്ക് പറന്നു എത്തില്ലേ ഈ പ്രവിശ്യത്തേക്ക് എന്റെ പൊന്നു ഒന്ന് ക്ഷമിക്ക്. "

ഞാൻ പറഞ്ഞു.

അതു പറഞ്ഞിട്ടും അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

"സോറി . സോറി. സോറി "

ഞാൻ അവളുടെ ചെവിയിൽ പതിയെ പറഞ്ഞു

അതും ഏറ്റില്ല.

കുറച്ചു നേരം ആയിട്ട് ഒന്നും മിണ്ടാത്തത് കണ്ടപ്പോൾ ,

"ആഹാ എന്റെ മോൾക്ക് ഇത്രയും ദേഷ്യമോ , "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു അവളെ ബലം ആയി പിടിച്ചു എന്റെ നേരെ കിടത്തി

അപ്പോഴല്ലെ അടുത്ത രസം അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് കിടക്കുക ആയിരുന്നു.

"ഡി കള്ളി, നീ ചിരിക്കുക ആയിരുന്നല്ലേ "

"ഹിഹി ഹിഹി "

അവൾ വീണ്ടും ചിരിച്ചു.

"എന്താ ഏട്ടാ പേടിച്ചു പോയോ, ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതല്ലേ "

അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

"നിന്റെ ഒരു ചുമ്മാ "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞാൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ തോളിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു അതോടൊപ്പം മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ തല ബലമായി പിടിച്ചു അവളുടെ മുഖം എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ കൊണ്ടു വന്നു .

"വേണ്ടാട്ടോ, "

എന്റെ പ്രവർത്തി മനസ്സിൽ ആക്കിയ അവൾ ചെറുതായി എനോട് ബലം പിടിച്ചു പറഞ്ഞു.

എന്റെ കരുത്തിനു മുൻപിൽ അവളുടെ ബലം ചോർന്നപ്പോൾ .

എന്റെ ചുണ്ടുകളും അവളുടെ പവിഴ ചുണ്ടുകളും തമ്മിൽ അധികം ദൂരവ്യത്യാസം ഇല്ലാതെ നിലകൊണ്ടു .

"വേണ്ട ഏട്ടാ ഇപ്പോ വേണ്ടോ..... "

മുഖങ്ങൾ തമ്മിൽ അടുക്കും തോറും അവളുടെ ശബ്ദം കുറഞ്ഞു വന്നു .

ഒപ്പം അവളുടെ മുഖത്തു നാണം വിരിയുന്നതും ഞാൻ കണ്ടു.പിന്നെ അവളുടെ മിഴികൾ പതിയെ കുമ്പി അടയുന്നതും.

അവൾക്കു അറിയാം കുറച്ചു ദിവസത്തെ ദാഹം എന്നിൽ ഉണ്ടെന്നു അതുകൊണ്ടാണ് അവൾ എന്നോട് ആദ്യം ചെറിയ പരിഭവം കാണിച്ചത്

എന്റെ ബലം കൂടി വന്നപ്പോൾ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ എന്റെ ചുണ്ട് മുട്ടി മുട്ടില്ല എന്നമാതിരി അടുത്തു.

"അച്ചായി "

പെട്ടന്ന് ആണു ഐഷു വിന്റെ ശബ്ദം ഞാൻ കേൾക്കാൻ ഇടയായത്.

ഞാൻ പെട്ടന്ന് മുഖം തിരിച്ചു നോക്കിയപ്പോൾ ഐഷു ടി നെസിയുടെ പുറത്തു കൂടെ ഞങ്ങളുടെ ഇടയിലേക്ക് കയറാൻ ശ്രമിക്കുന്നു.

"ആ അച്ചായി യുടെ ഐഷു ടി എണിറ്റാ? "

ഞാൻ അവളുടെ നേരെ കൈ നീട്ടികൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അതിനു മറുപടി എന്നോണം അവൾ ഞങ്ങളുടെ രണ്ടുപേരുടെയും നടുക്കിലേക്ക് ഇഴുകി ഇറങ്ങി എന്റെ അടുത്ത് വന്നു കിടന്നു.

അപ്പോ ടേബിളെ ഐഷു ടി വന്നപ്പോൾ എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെട്ട മഹതി എന്നെ നോക്കി കൊത്തനം കുത്തുന്നു .

ഞാൻ പിന്നെ ശെരിയാക്കി തരാം എന്നു ആഗ്രഹം കാണിച്ചു

അതിനു മറുപടി എന്നോണം അവൾ പുഞ്ചിരി തൂകി.,

"അച്ചായി യുടെ ഐഷു ടി ടെ പനി ഓക്കേ മാറിയോ , അച്ചായി നോക്കട്ടെ "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു ഐഷു ന്റെ നെറ്റിയിലും കഴുത്തിലും തൊട്ടു നോക്കി.

"ആ മാറിലോ "

അതു കേട്ടപ്പോൾ ഐഷു ഒന്നു തല കുലുക്കി .

"ഐഷു ടി കു ഈ അച്ചായി എന്താ കൊണ്ടുവന്നിരിക്കുന്നത് എന്നു കാണണ്ടേ "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു എനിട്ട് ഐഷു ടി കു കൊണ്ടുവന്ന ബാർബി ഗേൾ ന്റെ പാവക്കുട്ടി എടുത്തു അവൾക്കു കൊടുത്തു.

അതു കിട്ടിയപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം തെളിഞ്ഞു അവൾക്കു സന്തോഷം ആയി.

അവൾ ആ പാവയെ തിരിച്ചും മറിച്ചും നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

"എന്താ മോൾക്ക് മാത്രമേ ഒള്ളൂ സമ്മാനം ഈ ഉമ്മി കു ഒന്നും കൊണ്ടുവന്നില്ലേ "

അത്രയും നേരം മിണ്ടാതിരുന്ന നെസി ചോദിച്ചു. കട്ടിലിൽ എഴുന്നേറ്റു ഇരുന്നിട്ട് ചോദിച്ചു.

"ഉമ്മിക്ക് സ്പെഷ്യൽ ആണു "

ഞാൻ ചെറു ചിരിയോടെ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്താ എന്നു കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"അതൊക്കെ ഉണ്ട് "

"പറയട്ടാ "

അവൾ മുഖം കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

"ഇപ്പോ വേണോ "

അവൾ വേണം എന്നു ആഗ്രഹം കാണിച്ചു.

"എന്നാ എന്റേ അടുത്തേക്ക് വാ "

എന്നു കൈകൊണ്ടു കാണിച്ചു.

ഐഷ്യ ടി പാവയും ആയി കളിയിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു.

നെസി എന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി ഇരുന്നു.

ഞാൻ വേഗം തന്നെ അവസരം പാഴാക്കാതെ അവളുടെ മുഖം കൈകളാൽ കോരി എടുത്തു കൊണ്ട് നേരെത്തെ നടക്കാതെ പോയ ദൗത്യം വിജയിപ്പിച്ചു.

നെസിയുടെ പവിഴ ചുണ്ടുകളിൽ ഞാൻ മുത്തം ഇട്ടു.

അവൾ അതു ആഗ്രഹിച്ച പോലെ കുറച്ചു നേരം എന്നോട് ചേർന്നിരുന്നു ആസ്വദിച്ചു.

"മതി ഏട്ടാ മോളീ ഇരിക്കുന്നു.. "

പെട്ടെന്ന് ആണു അവൾ അതും പറഞ്ഞു എന്നെ തള്ളി മാറ്റിയത്.

ഞങ്ങളുടെ മുഖങ്ങൾ തമ്മിൽ അകന്നപ്പോൾ അവളുടെ മുഖത്തു ഉണ്ടായ നാണം കാണാൻ ഒരു പ്രത്യേക ചേല് ആയിരുന്നു.

കുറച്ചു നേരം ഞങ്ങൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

"ഏട്ടൻ വല്ലതും കഴിച്ചോ? "

"ഉം ഞാൻ കഴിച്ചിട്ട് ആണു വന്നത്.നീ കഴിച്ചില്ലേ, "

"ഇല്ല. "

"അതെന്താ ഇത്രയും നേരം ആയിട്ടും കഴിക്കാഞ്ഞേ? "

"വിശപ്പ് തോന്നിയില്ല "

"ഉം, "

"എന്നാ ഞാൻ പോയി കഴിച്ചിട്ട് വരാം ഏട്ടൻ മോളെ ഒന്ന് നോക്കിക്കോണെ "

"എന്നാ ഞാനും വരാം താഴേക്കു "

"വേണ്ട ഏട്ടാ , അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ വാപ്പച്ചി യും നൂറയും കളിയാക്കുക ആണു ഏട്ടൻ എപ്പോഴും എന്റെ പുറകെ ആണെന്ന് പറഞ്ഞു "

അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"കളിയാക്കുന്നവർ കളിയാക്കട്ടെ ഞാൻ എന്റെ സ്വന്തം പെണ്ണിന്റെ പുറകെ അല്ലെ നടന്നൊള്ളൂ.വേറെ ആരുടെയും പുറകെ നടക്കുന്നില്ലല്ലോ "

"ഉം. ഇപ്പോ ഏട്ടൻ മോളെ നോക്കിക്കൊണ്ട് ഇവിടെ ഇരുന്നോ. ഞാൻ കഴിച്ചിട്ട് വേഗം വരാം "

"ഉം , ശെരി, പിന്നെ പോകുന്നതിനു മുൻപ് ആ പെട്ടി ഒന്ന് തുറന്നു നോക്ക് "

ഞാൻ കൊണ്ടുവന്ന പെട്ടി ചൂണ്ടി കൊണ്ട് അവളോട് പറഞ്ഞു.

അവൾ വേഗം തന്നെ അതു തുറന്നു .

അതിൽ അവൾക്കു ഉള്ള ഗിഫ്റ്റ് കണ്ടു അവളുടെ മുഖം ആകെ പ്രസന്നം ആയി.

അവൾ കുറെ നാൾ ആയി വാങ്ങാൻ പറയുന്ന ഒരു നോവൽ ആയിരുന്നു അതു .

അതു കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്കു സന്തോഷം ആയി.

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

അവൾ അതു ഒന്ന് പേജുകൾ മറിച്ചു നോക്കിയിട്ട് സന്തോഷത്തോടെ ചെറു പുഞ്ചിരി വരുത്തി കൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി ചിരിച്ചു.

"താക്സ് ഏട്ടാ "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് പെട്ടന്ന് എന്റെ കവിളിൽ മുത്തം വെച്ചിട്ട് ബുക്ക് മേശ പുറത്തും വെച്ചു പുറത്തേക്കു ഓടി.

അവളുടെ പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ടുള്ള ഓട്ടം കണ്ടു ഞാൻ അവിടെ നിന്നു,...

!നെസി അവൾ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എന്തൊക്കെ ആണ് സംഭവിച്ചത് !

"!എന്റെ മനസ്സ് പഴയ ഓർമ്മകളിലേക്ക് കുപ്പു കുത്തി. !"

അന്ന് ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിൽ മിന്ന് അണിയിച്ചതിനു ശേഷം ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കൂടി കുറച്ചു തീരുമാനങ്ങൾ എടുത്തിരുന്നു.

ഒന്നാമത്തെ കാര്യം നെസിയുടെ പഠിപ്പ് കഴിയാതെ അവൾ എന്റെ കൂടെ ഇറങ്ങി വരില്ലെന്നു.

പിന്നെ അതുവരെ ഇതു ആരും അറിയാതെ കൊണ്ടുപോകണം എന്നും.

നെസിയെ കൂടെ കൂട്ടണം എങ്കിൽ എനിക്ക് ഒന്ന് സെറ്റിൽ ആവണം അതിനായി അവളുടെ പഠിപ്പിന്റെ അഞ്ചു വർഷകാലയളവ് എനിക്ക് ധാരാളം ആയിരുന്നു.

ഹർത്താൽ ദിനം കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ എത്തിയ ഞങ്ങൾ പഴയ പോലെ തന്നെ നടന്നു ആർക്കും സംശയം തോന്നാത്ത വിധം.

നെസി മെഡിസിൻ പഠിക്കാൻ ആയി കോളേജിൽ പോയി അതോടെ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഉള്ള കാണൽ കുറഞ്ഞു പിന്നീട് ഫോൺ ആയിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ പ്രണയം പങ്കുവെച്ചിരുന്ന ഇടം.

ഒരു വർഷം കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ഡിഗ്രി എല്ലാ പേപ്പറും എഴുതി എടുത്തു അതു കംപ്ലീറ്റ് ആക്കി.

അങ്ങനെ ഇരിക്കുന്ന സമയത്തു ആണു കോസ്റ്റാർഡിലേക്ക് ആളെ എടുക്കുന്നത് അറിയുന്നത്.

അങ്ങനെ അതിനു ഒന്ന് ശ്രമിച്ചു നോക്കി.ഭാഗ്യം ആണോ അതോ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ പാർത്ഥന ആണോ എന്നു അറിയില്ല ഇന്റർവ്യൂ യിൽ ഞാൻ പാസായി.

അതോടെ ഞാൻ കരിംക്കയുടെ വീട്ടിലെ ജോലി മതിയാക്കി. എന്നിക്കു ട്രെയിനിങ് ആയി വിശ്വാസപ്പെട്ടത് പോകേണ്ടി വന്നു. ഒന്നര വർഷത്തെ ഗംഭീര ട്രെയിനിങ്ങും പ്രൊബേഷൻ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു എന്നിക്ക് മുബൈയിൽ പോസ്റ്റിങ്ങ് കിട്ടി രണ്ടര വർഷം അവിടെ നിൽക്കേണ്ടി വന്നു, ആ ഇടക്ക് ചെറിയ രീതിയിൽ എന്റെ സനമോളുടെ വിവാഹം ഞാൻ നടത്തി. അങ്ങനെ പോകുമ്പോൾ ആണു ഞാൻ എന്റെ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിൽ തന്നെ ഉയർന്ന പൊസിഷൻ കിട്ടാൻ ആയിട്ടുള്ള എക്സാം എഴുതിയിരുന്നതു അതു എന്തോ ഭാഗ്യം കൊണ്ട് പാസ്സ് ആവുകയും ചെയ്തു അതോടെ എനിക്ക് സ്ഥലമാറ്റം കിട്ടുകയും ചെയ്തു അങ്ങനെ ഞാൻ എറണാകുളത്ത് എത്തിച്ചേർന്നു.

ഏതാണ്ട് അതേ കാലയളവിൽ തന്നെ നെസിയും അവളുടെ പഠിപ്പ് കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ എത്തിയിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒന്നാവാൻ ഉള്ള സമയം അടുത്തു എന്നുള്ള തോന്നൽ രണ്ടുപേർക്കും ഉണ്ടായപ്പോൾ. കരിംക്കയെ കണ്ടു നെസിയുടെ കാര്യം സംസാരിക്കാൻ ആയി ഞാൻ നെസിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നു.

നടക്കില്ല എന്നു അറിയാമായിരുന്നിട്ടും എല്ലാവരുടെയും സമ്മതത്തോടെ ഞങ്ങൾക്ക് ഒന്നാവണം എന്നായിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ ആഗ്രഹം.

പക്ഷെ ഞാൻ പ്രതീഷിച്ച പോലെ തന്നെ സംഭവിച്ചു നെസിയെ കെട്ടിച്ചു തരുമോ എന്നു ചോദിച്ചു ചെന്ന എന്നെ ഇക്ക ആട്ടി പുറത്തു ആക്കി.

പക്ഷെ എല്ലാവരെയും ഞെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് നെസി എന്റെ കൂടെ ഇറങ്ങി വന്നു . വാപ്പച്ചിയെ കുറച്ചു വിഷമിപ്പിക്കേണ്ടി വന്നെങ്കിലും അവൾ അതൊക്കെ സഹിച്ചു എന്റെ കൂടെ വന്നു , കാരണം ഞാൻ അവളുടെ വെറും കാമുകൻ അല്ലല്ലോ അവളുടെ കഴുത്തിൽ മിന്ന് കെട്ടിയ അവളുടെ ഒരു പാതി അല്ലെ .

അന്ന് അവിടെന്നു ഇറങ്ങി ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും. പിന്നീട് ഉള്ള എന്റെ ജീവിതം സന്തോഷം നിറഞ്ഞത് ആയിരുന്നു.

ചെറിയൊരു ദുഃഖം ഉണ്ടായത് വാപ്പച്ചി നെസിയോട് പിണങ്ങി എന്നുള്ളതാണ് ,

എന്നാൽ ഒരു വർഷം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അതും മാറി നെസി ഒരു പെൺകുഞ്ഞിന് ജന്മം നൽകിയപ്പോൾ ഞങ്ങളെ കരിംകുരണ്ടു കൈയും നീട്ടി സ്വീകരിച്ചു . പിന്നീട് ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ സന്തോഷത്തിന്റെ നാളുകൾ ആയിരുന്നു. നൂറു വിവാഹം കഴിഞ്ഞു പോയതോടെ വാപ്പച്ചിക്ക് കൂട്ട് ഞങ്ങൾ ആയി.

നൂറു വിദേശത്തു ആയിരുന്നു പ്രൈം ഓഫീസിലെ ഇവിടെ കൊണ്ടു നിർത്തി. നെസി ഗൈനക്കോളജിയിൽ ഡോക്ടറേറ്റ് എടുത്തിട്ടുണ്ടല്ലോ. അപ്പോ നൂറയുടെ ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി ഇവിടെ ആണു നല്ലത് എന്നു കരുതി...

അങ്ങനെ ഞാൻ പഴയ കാര്യങ്ങൾ ഓരോന്ന് ഓർത്തു കൊണ്ട് ഐഷുട്ടി യെം കളിപ്പിച്ചു അവിടെ ഇരുന്നു....

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഒരു നാലുമണി ആയപ്പോൾ ഞാനും നെസിയും ഐഷുട്ടി യും കൂടി കല്യാണവീട്ടിലേക്കു യാത്ര തിരിച്ചു.

ആറു മണിക്കൂർ യാത്രക്ക് ഒടുവിൽ ഞങ്ങൾക്കു എത്തിച്ചേരേണ്ട സ്ഥലത്തിന് അടുത്തുള്ള ടൗണിൽ ഞങ്ങൾ എത്തി .

കല്യാണം നടക്കുന്നത് ഒരു പള്ളിയിൽ വെച്ചായതു കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ആ പള്ളിയിലേക്കുള്ള വഴി ചോദിച്ചു മനസ്സിൽ ആകിയിട്ട് വീണ്ടും യാത്ര തുടർന്നു.

വളരെ ഭംഗിയർന്ന പുഴയുടെ തീരം ചേർന്നുള്ള റോഡിൽ കൂടി ഞങ്ങളുടെ കാർ സഞ്ചരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ആ പുഴയോരത്തെ റോഡ് അവസാനിക്കുന്നിടത്, തൂവെള്ള കളരിൽ പുഴയിലേക്ക് നോക്കി നിൽക്കുന്ന രീതിയിൽ ഉള്ള ഒരു കൂറ്റൻ പള്ളി .

പള്ളിയുടെ മുന്നിൽ അങ്ങിങ്ങായി കുറെ കാറുകൾ പാർക്ക് ചെയ്തിരിക്കുന്നു ,

അതൊക്കെ കല്യാണം കൂടാൻ വന്നവരുടെ ആണെന്ന് പിടികിട്ടി .

ഞാൻ ഒഴിഞ്ഞ ഒരു സ്ഥലത്തു നല്ല തണലു കീട്ടുന്ന രീതിയിൽ നിൽക്കുന്ന ഒരു മരത്തിന്റെ ചുവട്ടിൽ കൊണ്ട് കാർ പാർക്കു ചെയ്തു.

ഞാൻ കാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ഒപ്പം ഐഷു ടി യെ എടുത്തു കൊണ്ട് നെസിയും ഇറങ്ങി .

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നപ്പോൾ മോളെ എന്റെ മേലേക്ക് ചാടി കയറി . ഞാൻ മോളോ എടുത്തു നെസിയെ കൂട്ടി പള്ളിയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു . അധികം വെയിൽ ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ട് പള്ളിയിലേക്ക് ഉള്ള നടത്തം സുഖം ആയിരുന്നു . പിന്നെ അവിടെ പ്രത്യേക കാലാവസ്ഥയും ആയിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ നടന്നു പള്ളിയുടെ മുന്നിൽ എത്തി ചേർന്നു.

അവിടെയിവിടെ ആയി ആൾക്കാർ വർത്തമാനം പറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു .

പള്ളിയിൽ നിന്നുള്ള ചെറിയ പാർത്ഥന യുടെ ശബ്ദം കാറ്റിൽ അലയടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

പള്ളിയുടെ മുന്നിൽ ആയി സൈഡിൽ ചെറിയൊരു ഫ്ലക്സ് ബോർഡ് വെച്ചിരിക്കുന്നു അതിൽ ചെക്കന്റേയും പെണ്ണിന്റേയും ഫോട്ടോയും .

"നെൽസൺ വെഡ്സ് റെയ്ച്ചൽ "

എന്നു കൂടി അതിൽ എഴുതി ഇരിക്കുന്നു .

ഞാൻ നെസിയെ കൂട്ടി അകത്തേക്ക് കടന്നു .

പള്ളിയുടെ അകത്തു നിറച്ചും ആൾക്കാർ ആയിരുന്നു .

ഞാൻ നെസിയെ കൂട്ടി പള്ളിയുടെ സൈഡിലേക്ക് ഇറങ്ങി എന്നിട്ട് സൈഡിൽ കൂടെ മുന്നിലേക്ക് സഞ്ചരിച്ചു അവസാനം ഞങ്ങൾ ഒരുവിധം മുന്നിൽ എത്തി .

മിസ് കെട്ടിന് മുൻപുള്ള പാർത്ഥന നടക്കുക ആയിരുന്നു അവിടെ.

ഞങ്ങൾ കുറച്ചു നേരം അതു കണ്ടു നിന്നു. പാർത്ഥന കഴിഞ്ഞു എല്ലാവരുടെയും ആശീർവാദത്തോടെ മിസ് കെട്ട് നടന്നു .

ഞാനും നെസിയും അതൊക്കെ കണ്ടുകൊണ്ട് നിൽക്കുമ്പോൾ.

"ആ മോൻ വന്നോ "

എന്റെ തോളത്തു പിടിച്ചു കൊണ്ട് റേഷലിന്റെ അപ്പാപ്പൻ ചോദിച്ചു.

"ആ അങ്കിൾ , സുഖം അല്ലെ അങ്കിൾ "

"കർത്തവിന്റെ കൃപ കൊണ്ട് നന്നായി പോകുന്നു മോനെ , മോനോ? "

"സുഖം "

അങ്ങനെ അങ്കിളും ആയി വിശേഷങ്ങൾ പങ്കു വെച്ചു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വധുവരൻ മാർ ഞങ്ങളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വന്നു.

എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ റേഷലിന്റെ മുഖം തെളിഞ്ഞു. അവൾ ഞങ്ങളെ നോക്കി പുഞ്ചിരി തൂകി .

തിരിച്ചു ഞങ്ങളും.

"ചേട്ടാ യാത്ര ഒക്കെ സുഖം ആയിരുന്നോ? "

റെയ്ച്ചൽ ചോദിച്ചു.

"ഉം സുഖം ആയിരുന്നു "

"അന്ന് കണ്ട കൊച്ചു കുട്ടി അല്ലല്ലോ ഇതു ? "

ഞാൻ റേച്ചലിനെ നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അവൾ അതിനു മറുപടി എന്നോണം ചിരിച്ചു.

ഞങ്ങൾ അവൾക്കായി കൊണ്ടുവന്ന ഗിഫ്റ്റ് അവരുടെ കൈകളിൽ ഏല്പിച്ചു.

"ചേച്ചി "

എന്ന് വിളിച്ചു കൊണ്ട് റെയ്ച്ചൽ നെസിയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു അവർ തമ്മിൽ എന്തൊക്കെ സംസാരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ആ സമയം ഞാൻ നെൽസൺ ഉം ആയി പരിചയപ്പെട്ടു.

സംസാരിക്കുന്നതിനിടയിൽ.

"അവിലേട്ടന്റെ മോളെ ഒന്ന് നോക്കട്ടെ "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് റെയ്ച്ചൽ എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും ഐഷ്യ നെ എടുത്തു.

അന്ന് ഹർത്താൽ ദിനത്തിൽ ഒരു തവണമാത്രം കണ്ടുള്ള പരിചയമേ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒള്ളൂ എന്നാൽ ഞങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ബന്ധം വളരെ വലുതായിരുന്നു . റേച്ചലിനെ അന്ന് രക്ഷിച്ചതിനു ശേഷം അവൾ ഇടക്ക് എന്നെ വിളിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ എന്നെ അവളുടെ ഒരു ചേട്ടൻ എന്ന നിലയിൽ ആണു കണ്ടിരുന്നത്,

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ കുറച്ചു നേരം അവിടെ നിന്നു സംസാരിച്ചു .

പിന്നീട് ഫോട്ടോഗ്രാഫർ വിളിച്ചപ്പോൾ. അവർ ഞങ്ങളുടെ അടുത്തു നിന്നും പോയി.

പിന്നീട് അവിടത്തെ സൽക്കാരം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ അവരോടു യാത്ര പറഞ്ഞു ഇറങ്ങി..

"അവർക്ക് ഏട്ടനോട് എന്തു സ്നേഹമാ "

തിരിച്ചുള്ള യാത്രയിൽ ഞാൻ കാർ ഡ്രൈവ് ചെയ്യുന്നതിനിടയിൽ നെസി എനോട് പറഞ്ഞു.

"ഉം "

ഞാൻ അതിനു ചെറു ചിരിയോടെ മൂളി.

"ഏട്ടൻ അന്ന് ചെയ്തത് അവർക്ക് ജീവിതത്തിൽ ഒരിക്കലും മറക്കാൻ പറ്റാത്ത കാര്യം ആണു, "

നെസി പറഞ്ഞു

"ഉം ആ ദിവസം ഞാനും ഒരിക്കലും മറക്കില്ല."

"ഉം , അന്ന് നമ്മൾക്ക് അങ്ങനെ ഒക്കെ സംഭവിച്ചില്ലായിരുന്നു എങ്കിൽ

ഏട്ടൻ എന്നെ തേടി ആ വഴി വരുമായിരുന്നുവോ.അങ്ങനെ എങ്കിൽ ആ പെൺകുട്ടിയുടെ അവസ്ഥ എന്തായെന്നെ,നമുക്ക് ഇന്ന് ഇതുപോലുള്ള മംഗളകർമ്മം കാണാനും സാധിക്കില്ലയിരുന്നു. "

"ഉം അതെ ,,റെയ്ച്ചൽ ഭാഗ്യം ഉള്ളവളാ അവളുടെ കൂടെ ദൈവം ഉണ്ട് , ഇല്ലായിരുന്നുവെങ്കിൽ അന്ന് ഹർത്താൽ കഴിഞ്ഞു പിറ്റേന്ന് പത്രത്തിൽ.

"ഹർത്താൽ ദിനത്തിൽ കൂട്ടമാനഭംഗത്തിന് ഇരയായ പതിമൂന്നു വയസുകാരി കൊല്ലപ്പെട്ടു "

എന്ന ഒരു ദിവസത്തെ മാത്രം പഴക്കം ഉള്ള എക്സ്ക്ലൂസിവ് വാർത്തയിൽ റെയ്ച്ചൽ എന്ന പേര് ഒരുങ്ങി പോയെന്നെ. "

ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി.

"ഉം "

നെസി മൂളി.

"ആ ഒരു ഹർത്താൽ ദിനം എനിക്ക് സമ്മാനിച്ചത് ഒരുപാട് നല്ല ഓർമകളും പിന്നെ രണ്ടു വിലപിടിപ്പുള്ള സ്വത്തുകളും ആയിരുന്നു "

"സ്വത്തുകളോ? "

നെസി ചോദിച്ചു.

"ഉം അതെ ഒരു സ്വത്ത് അനിയത്തിയുടെ രൂപത്തിലും പിന്നെ മറ്റൊരു സ്വത്ത്....."

"മറ്റൊരു സ്വത്ത്? "

നെസി ആകാംഷയോടെ ചോദിച്ചു.

ഞാൻ അതിനു അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കി ചെറു പുഞ്ചിരി വിടർത്തി.

അതു കണ്ടപ്പോൾ അവൾ എന്റെ തോളിലേക്ക് ചാഞ്ഞു. ആ സമയം ഐഷു നെസിയുടെ മടിയിൽ സുഖനിദ്രയിൽ ലയിച്ചിരിക്കുക ആയിരുന്നു .

"പറഞ്ഞില്ല?"

നെസി എന്റെ തോളിൽ ചാരി കൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ചോദിച്ചു.

അതിനു മറുപടി ആയി ഞാൻ ഇടതു കൈകൊണ്ടു അവളെ എനോട് ചേർത്തു.

പിന്നെ നിറഞ്ഞ പുഞ്ചിരിയോടെ

"എന്റെ എല്ലാം എല്ലാമായ എന്റെ സ്വത്തിനു "

എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവളുടെ നെറ്റിയിൽ മുത്തം ഇട്ടു.
അതിന്റെ സന്തോഷത്തിൽ അവൾ ചെറു പുഞ്ചിരി സമ്മാനിച്ചു.

ഞങ്ങളുടെ സ്നേഹത്തിനു സാക്ഷ്യം വഹിച്ചു കൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ കാർ മുന്നോട്ടു പോയിക്കൊണ്ടിരുന്നു.....

"സ്നേഹനൊമ്പരങ്ങൾ നിറഞ്ഞ ജീവിതയാത്രയിൽ നെസിയെ മോളെയും ചേർത്തു പിടിച്ചുകൊണ്ട് തടസ്സങ്ങൾ എല്ലാം മറികടന്നു അവിൽ മുൻപോട്ടു സഞ്ചരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു "

-----==ശുഭം ==-----

കുത്തിയിരുന്നു കഷ്ടപ്പെട്ട് എന്റെ ഈ കഥ വായിച്ചു കമന്റ് ഇട്ട് പ്രോസാഹിപ്പിച്ച എല്ലാവർക്കും എന്റെ ഹൃദയം നിറഞ്ഞ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. പിന്നെ ഈ കഥ ഈ സൈറ്റിൽ ഇടാൻ സഹായിച്ച ഡോക്ടർക്കും എന്റെ ആർദ്രവുമായ നന്ദി അറിയിച്ച് കൊള്ളുന്നു അടുത്ത കഥ എഴുതുക ആണെങ്കിൽ നമുക്ക് വീണ്ടും കാണാം.

എന്ന് സ്വന്തം
അവിൽ